



Verzeichnis

Allgemeinbildende Schulen

Stand: September 2012

Bestellnummer: 2V007



Herausgabemonat: März 2013

Zu beziehen durch das

Statistische Landesamt Sachsen-Anhalt Dezernat Öffentlichkeitsarbeit Postfach 20 11 56 06012 Halle (Saale)

Preis: 11,50 EUR (zum gleichen Preis als PDF-Datei verfügbar – Bestellnummer: 6V007)

Inhaltliche Verantwortung:

Dezernat: Bildung, Soziales, Gesundheit

Frau Leuchte
Telefon: 0345 2318-205

Auskünfte erhalten Sie unter:

Telefon: 0345 2318-777 Telefon: 0345 2318-715 Telefon: 0345 2318-716

Telefax: 0345 2318-913

Internet: http://www.statistik.sachsen-anhalt.de
E-Mail: info@stala.mi.sachsen-anhalt.de

Vertrieb:

Telefon: 0345 2318-718

E-Mail: shop@stala.mi.sachsen-anhalt.de

Druck: Statistisches Landesamt Sachsen-Anhalt

Statistisches Landesamt Sachsen-Anhalt, Halle (Saale), 2013

Vervielfältigung und Verbreitung sind grundsätzlich untersagt.

Bibliothek und Besucherdienst (Merseburger Straße 2):

Montag bis Donnerstag: 9.00 Uhr bis 15.30 Uhr

Freitag: 9.00 Uhr bis 13.00 Uhr möglichst nach Vereinbarung

Telefon: 0345 2318-714

E-Mail: bibliothek@stala.mi.sachsen-anhalt.de

Verzeichnis

Allgemeinbildende Schulen

Stand: September 2012

Land Sachsen-Anhalt

Inhaltsverzeichnis

	Seite
Vorbemerkungen	3
Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau	5
Kreisfreie Stadt Halle (Saale)	8
Kreisfreie Stadt Magdeburg	16
Altmarkkreis Salzwedel	24
Landkreis Anhalt-Bitterfeld	29
Landkreis Börde	36
Burgenlandkreis	45
Landkreis Harz	53
Landkreis Jerichower Land	64
Landkreis Mansfeld-Südharz	68
Saalekreis	75
Salzlandkreis	83
Landkreis Stendal	92
Landkreis Wittenberg	98

Vorbemerkungen

Das vorliegende Verzeichnis der allgemeinbildenden Schulen wurde auf der Grundlage der vom Statistischen Landesamt mit Stichtag 19.09.2012 durchgeführten amtlichen Schulstatistik erstellt.

Rechtliche Grundlage für die Durchführung der Statistik war die Verordnung über die statistische Erhebung von Daten im Schulbereich vom 18. September 1995 (GVBI. LSA S. 251), zuletzt geändert durch Zweite Verordnung zur Änderung der Verordnung über die statistische Erhebung von Daten im Schulbereich vom 15. Mai 2002 (GVBI. LSA S. 267).

Berücksichtigt wurden auch nach dem Stichtag bekannt gewordene Veränderungen zu Adressen, Telefonnummern und E-Mail.

Das Schulverzeichnis der allgemeinbildenden Schulen enthält alle öffentlichen Schulen und Ersatzschulen, dargestellt nach der regionalen Gliederung des Landes Sachsen-Anhalt.

Ein weiteres Schulverzeichnis der allgemeinbildenden Schulen liegt als Arbeitsmaterial in der Gliederung nach Schulformen vor. Es kann auf Anforderung über das Dezernat Öffentlichkeitsarbeit beim Statistischen Landesamt bezogen werden.

Dem vorliegenden Verzeichnis sind je Schule folgende Angaben zu entnehmen:

- Zuordnung zur kreisfreien Stadt/zum Landkreis
- Zuordnung zur Schulform
- Name
- Anschrift
- E-Mail
- Telefonnummer
- Faxnummer
- Rechtsstatus
- Organisationsformen an Sekundarschulen

- Schulnummer

Sie dient als Identifikationsmerkmal für die Datenverarbeitung und wird vom Kultusministerium des Landes Sachsen-Anhalt vergeben.

- Rechtsstatus

Das Schulverzeichnis umfasst öffentliche Schulen (vgl. Schulgesetz § 2 Abs. 2) und Ersatzschulen (vgl. Schulgesetz § 2 Abs. 3 und §§ 14 bis 18a).

- Organisationsform

Zusätzlich wird in dem vorliegenden Anschriftenverzeichnis über die an einer Sekundarschule eingerichteten Organistionsformen informiert. Aus Platzgründen wurden nur Signierschlüssel eingetragen, deren Bedeutung nachfolgender Tabelle zu entnehmen ist:

Schlüssel der Orga- nisa- tionsform	Text
210	Schuljahrgänge 5 und 6
220	Hauptschulklassen (Schuljahrgänge 7 bis 9)
230	Realschulklassen (Schuljahrgänge 7 bis 10)
240	kombinierte Klassen (abschluss- bezogene Lerngruppen auf Real- schul- und Hauptschulniveau in bestimmten Fächern - Schuljahr- gänge 7 bis 9)
250	Produktives Lernen (Schuljahrgänge 8 und 9)
260	Abendklassen

Die Erläuterungen zu den einzelnen Schulformen und Organisationsformen können dem Schulgesetz des Landes Sachsen-Anhalt entnommen werden.

Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau

Schulform	Anschrift E-Mail	Т	elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule Ziebigk Elballee 24 06846 Dessau-Roßlau kontakt@gs-ziebigk.bildung-lsa.de	(03 40)	61 62 38 5 16 76 55	101317 öffentlich
	Grundschule "An der Heide" Winklerstr. 4 06847 Dessau-Roßlau kontakt@gs-an-der-heide.bildung-lsa.de	(03 40)	51 76 96 5 16 84 39	101352 öffentlich
	Grundschule Kühnau "Hugo Junkers" Hauptstr. 200 06846 Dessau-Roßlau kontakt@gs-kuehnau.bildung-lsa.de	(03 40)	65 01 91 10 65 01 91 11	101397 öffentlich
	Grundschule Dessau "Am Luisium" WFeuerherdt-Str. 7 06844 Dessau-Roßlau kontakt@gs-luisium.bildung-lsa.de	(03 40)	2 16 03 10 5 16 91 30	101418 öffentlich
	Grundschule Dessau Tempelhofer Str. 52 06849 Dessau-Roßlau kontakt@gs-tempelhofer.bildung-lsa.de	(03 40)	8 58 10 10 5 16 63 15	101465 öffentlich
	Grundschule Zoberberg Kastanienhof 14 06847 Dessau-Roßlau Kontakt@gs.zoberberg.bildung-lsa.de	(03 40)	53 34 23 30 53 34 23 35	101476 öffentlich
	Grundschule Dessau "Am Akazienwäldchen" Mariannenstr. 12 06844 Dessau-Roßlau kontakt@gs-mariannen.bildung-lsa.de	(03 40)	2 20 98 66 5 16 68 25	101521 öffentlich
	Grundschule Friederikenstraße Flössergasse 31 06844 Dessau-Roßlau kontakt@gs-friederikenstrasse.bildung-lsa	(03 40) a.de	21 51 28 5 16 61 95	101588 öffentlich
	Grundschule Kreuzberge Werner-Seelenbinder-Ring 57 06849 Dessau-Roßlau kontakt@gs-kreuzberge.bildung-lsa.de	(03 40)	5 16 62 88 5 16 62 89	101590 öffentlich
	Grundschule "Geschwister Scholl" Mauerstr. 35 06844 Dessau-Roßlau kontakt@gs-scholl-dessau.bildung-lsa.de	(03 40)	8 58 11 01 5 16 92 63	101622 öffentlich

Noch Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Waldstraße Waldstr. 38 06862 Dessau-Roßlau kontakt@gs-wald.bildung-lsa.de	(03 49 01)	8 72 98 5 37 02	101792 öffentlich
	Grundschule Meinsdorf Lindenstr. 10 bis 12 06862 Dessau-Roßlau kontakt@gs-meisdorf.bildung-lsa.de	(03 49 01)	8 26 68 5 26 20	101802 öffentlich
	Grundschule Rodleben Erich-Weinert-Weg 3 06861 Dessau-Roßlau kontakt@gs-rodleben.bildung-lsa.de	(03 49 01)	8 76 22 8 76 32	101813 öffentlich
	Evangelische Grundschule Dessau Schillerstr. 37 06844 Dessau-Roßlau kontakt@gs-dessau.bildung-lsa.de	(03 40)	2 20 84 80 2 30 14 81	112503 freier Träger
Sekundarschule	Friedensschule Dessau - Sekundarschule - Elballee 87/89 06846 Dessau-Roßlau kontakt@sks-frieden.bildung-lsa.de	(03 40)	61 62 07 6 61 05 54	101328 öffentlich 210 230 240 260
	Sekundarschule Zoberberg - Ganztagsschule - Kastanienhof 14 06847 Dessau-Roßlau kontakt@sks-zoberberg.bildung-lsa.de	(03 40)	5 33 42 30 53 34 23 15	101487 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule am Schillerpark "Am Rathaus" Ringstraße 48 06844 Dessau-Roßlau kontakt@sks-rathaus.bildung-lsa.de	(03 40)	21 37 30 5 16 96 68	101508 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule Kreuzberge Werner-Seelenbinder-Ring 59 06849 Dessau-Roßlau kontakt@sks-kreuzberge.bildung-lsa.de	(03 40)	8 82 49 08 8 82 49 12	101600 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule an der Biethe Mitschurinstr. 21 06862 Dessau-Roßlau kontakt@sks-biethe.bildung-lsa.de	(03 49 01)	8 25 62 9 47 03	101768 öffentlich 210 220 230
	Freie Sekundarschule Dessau-Roßlau Trägersch. d. Insti. Braune gGmbH Wasserwerkstr. 19 06842 Dessau-Roßlau Sek.dessau@gmx.de	(03 40)	87 05 46 29 87 01 32 49	118000 freier Träger 210

Noch Kreisfreie Stadt Dessau-Roßlau

Schulform	Anschrift E-Mail	1	elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Gymnasium	Liborius-Gymnasium Dessau Rabestr. 19 06844 Dessau-Roßlau kontakt@gym-liborius.bildung-lsa.de	(03 40)	21 21 75 2 20 85 29	101678 freier Träger
	Gymnasium Dessau "Walter Gropius" - Europaschule Peterholzstr. 58 06849 Dessau-Roßlau kontakt@gym-gropius.bildung-lsa.de	(03 40)	8 50 43 10 8 50 43 12	101701 öffentlich
	Gymnasium Dessau "Philanthropinum" FrNaumann-Str. 2 06844 Dessau-Roßlau kontakt@gym-philanthropinum.bildung-lsa	(03 40) a.de	21 25 50 2 40 07 83	101723 öffentlich
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Pestalozzi" Stenesche Str. 88 06842 Dessau-Roßlau kontakt@sos-pestalozzi-dessau.bildung-ls	(03 40) sa.de	21 39 20 21 39 20	101296 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte Fliederweg 10 06862 Dessau-Roßlau kontakt@sos-rosslau.bildung-lsa.de	(03 49 01)	8 32 57 5 27 64	101858 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Regenbogenschule" Breite Straße 6/7 06844 Dessau-Roßlau Kontakt@sos-regenbogen-dessau.bildung	(03 40) g-lsa.de	21 31 98 21 38 92	101735 öffentlich
Förderschule für Körperbehinderte	Förderschule für Körperbehinderte "Schule an der Muldeaue" Kreuzbergstr. 200 06849 Dessau-Roßlau kontakt@sos-muldaue.bildung-lsa.de	(03 40)	8 50 13 70 8 50 13 70	101285 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule "August Hermann Francke" Franckeplatz 1 / Haus 40 06110 Halle kontakt@gs-francke-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	2 02 43 20 20 36 98 70	204188 öffentlich
	Grundschule Kanena/Reideburg Paul-Singer-Straße 32 b 06116 Halle kontakt@gs-kanena.bildung-lsa.de	(03 45)	5 82 98 71 5 82 98 72	204200 öffentlich
	Grundschule Büschdorf Käthe-Kollwitz-Str. 2 06116 Halle kontakt@gs-bueschdorf.bildung-lsa.de	(03 45)	5 60 82 02 5 75 44 18	204222 öffentlich
	Grundschule Diemitz/Freiimfelde Apoldaer Str. 20 06116 Halle kontakt@gs-diemitz.bildung-lsa.de	(03 45)	5 60 83 25 5 63 60 37	204256 öffentlich
	Grundschule "Wolfgang Borchert" Wolfgang-Borchert-Str. 42 06126 Halle kontakt@gs-borchert.bildung-lsa.de	(03 45)	6 87 50 34 6 80 20 33	204280 öffentlich
	Grundschule "Am Zollrain" Harzgeroder Str. 63 06124 Halle kontakt@gs-zollrain.bildung-lsa.de	(03 45)	8 05 99 21 1 31 73 19	204323 öffentlich
	Grundschule "Frohe Zukunft" Frohe Zukunft 1a 06118 Halle kontakt@gs-frohezukunft.bildung-lsa.de	(03 45)	5 22 01 31 4 78 28 68	204368 öffentlich
	Grundschule "Karl Friedrich Friesen" Friesenstr. 33 06112 Halle kontakt@gs-friesen.bildung-lsa.de	(03 45)	5 12 65 50 1 31 74 01	204381 öffentlich
	Grundschule "G. E. Lessing" Schleiermacherstraße 30b 06114 Halle kontakt@gs-lessing1-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	5 23 38 24 5 23 39 08	204413 öffentlich
	Neumarktschule - Grundschule - Hermannstr. 32 06108 Halle kontakt@gs-neumarkt.bildung-lsa.de	(03 45)	2 02 43 79 6 78 46 72	204447 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Albrecht Dürer" Albrecht-Dürer-Str. 8 06114 Halle kontakt@gs-duerer-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	5 23 22 66 5 23 75 17	204526 öffentlich
	Wittekindschule - Grundschule - Friedenstr. 37 06114 Halle kontakt@gs-wittekind.bildung-lsa.de	(03 45)	5 22 91 40 5 23 87 06	204583 öffentlich
	Kröllwitz Schule - Grundschule - An der Petruskirche 29 06120 Halle kontakt@gs-kroellwitz.bildung-lsa.de	(03 45)	5 51 14 78 6 82 99 63	204627 öffentlich
	Grundschule "Hanns Christian Andersen" Seebener Str. 79 06118 Halle kontakt@gs-andersen.bildung-lsa.de	(03 45)	5 23 48 07 5 21 64 22	204640 öffentlich
	Grundschule Südstadt Rigaer Str. 1b 06128 Halle kontakt@gs-suedstadt-halle.bildung-lsa.de	(03 45) e	4 72 11 71 6 81 36 10	204741 öffentlich
	Grundschule Dölau Querstr. 1 06120 Halle kontakt@gs-doelau.bildung-lsa.de	(03 45)	5 50 43 39 5 11 57 67	204807 öffentlich
	Grundschule "Diesterweg" Diesterwegstr. 38 06128 Halle kontakt@gs-diesterweg-halle.bildung-lsa.	(03 45) de	1 21 74 56 1 21 74 56	204831 öffentlich
	Grundschule "Am Kirchteich" Telemannstr. 5 06124 Halle kontakt@gs-kirchteich.bildung-lsa.de	(03 45)	8 05 98 85 2 03 78 08	204887 öffentlich
	Grundschule "Kastanienallee" Kastanienallee 7 06124 Halle kontakt@gs-kastanienallee.bildung-lsa.de	(03 45)	8 04 52 52 69 49 26 41	204898 öffentlich
	Grundschule Nietleben Waidmannsweg 53 06126 Halle kontakt@gs-nietleben.bildung-lsa.de	(03 45)	8 05 70 09 1 31 74 91	204910 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Am Heiderand" Carl-Schorlemmer-Ring 64 06122 Halle kontakt@gs-heiderand.bildung-lsa.de	(03 45)	8 05 99 73 2 03 77 26	204943 öffentlich
	Grundschule "Frieden" Karl-Pilger-Straße 4 06132 Halle kontakt@gs-frieden.bildung-lsa.de	(03 45)	7 75 82 94 6 81 16 33	205010 öffentlich
	Grundschule Radewell Regensburger Str. 35 06132 Halle kontakt@gs-radewell.bildung-lsa.de	(03 45)	7 75 86 53 77 57 70 19	205055 öffentlich
	Grundschule "Silberwald" Roßlauer Str. 14 06132 Halle kontakt@gs-silberwald.bildung-lsa.de	(03 45)	7 75 97 33 7 75 79 22	205077 öffentlich
	Grundschule "Hanoier Straße" Hanoier Str. 1 06132 Halle kontakt@gs-hanoier.bildung-lsa.de	(03 45)	7 75 97 78 77 79 83 41	205133 öffentlich
	Johannesschule - Grundschule - Liebenauer Str. 151/152 06110 Halle kontakt@gs-johannes.bildung-lsa.de	(03 45)	1 21 00 35 12 27 69 32	205167 öffentlich
	Auenschule - Grundschule - Theodor-Neubauer-Str. 14 06130 Halle kontakt@gs-auenschule-halle.bildung-lsa	(03 45) .de	4 44 21 77 1 31 93 37	205201 öffentlich
	LILIEN-Grundschule Lilienstr. 23 06122 Halle kontakt@gs-lilien.bildung-lsa.de	(03 45)	8 04 50 88 6 81 95 36	205302 öffentlich
	Grundschule "Ulrich von Hutten" Huttenstr. 40 06110 Halle kontakt@gs-hutten.bildung-lsa.de	(03 45)	1 20 07 02 6 85 44 54	205890 öffentlich
	Grundschule "Rosa Luxemburg" Haflinger Str. 13 06124 Halle kontakt@gs-luxemburg.bildung-lsa.de	(03 45)	8 04 43 12 20 36 95 00	205967 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Heideschule - Grundschule - Zanderweg 1 06120 Halle kontakt@gs-heide-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	68 48 92 49 68 48 92 52	205978 öffentlich
	Grundschule "Am Ludwigsfeld" Wörmlitzer Str. 93 06110 Halle kontakt@gs-ludwigsfeld.bildung-lsa.de	(03 45)	1 31 96 90 1 31 96 96	206000 öffentlich
	Reformschule "Maria Montessori" Evang. Grundschule Franckeplatz 1/ Haus 19 06110 Halle SCHULE@MONTESSORI-HALLE.DE	(03 45)	50 21 25 4 72 32 04	210035 freier Träger
	ERSTE KREATIVITÄTSSCHULE - Grundschule - Max-Liebermann-Str. 4 06124 Halle kontakt@gs-kreativ.bildung-lsa.de	(03 45)	2 97 95 -0 2 97 95 15	210049 freier Träger
	Katholische Grundschule "Sankt Franziskus" Jamboler Str. 1 06130 Halle kontakt@gs-st-franziskus.bildung-lsa.de	(03 45)	2 79 80 50 27 98 05 55	214115 freier Träger
	Freie Grundschule "Riesenklein" Diesterwegstr. 37 06128 Halle kontakt@riesenklein.com	(03 45)	2 79 99 80 27 99 98 29	214119 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule "August Hermann Francke" Franckeplatz 1/Haus 49 06110 Halle kontakt@sks-francke-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	2 02 69 31 2 09 30 30	204177 öffentlich 210 230 240 260
	Sekundarschule "Johann Christian Reil " Ernst-Schneller-Straße 1 06114 Halle kontakt@sks-reil.bildung-lsa.de	(03 45)	5 32 20 05 5 32 20 06	204595 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Kastanienallee" Kastanienallee 8 06124 Halle kontakt@sks-kastanienallee.bildung-lsa.de	(03 45) e	8 04 52 52 69 49 26 41	204908 öffentlich 210 220 230

	1	1		
Schulform	Anschrift E-Mail	Т	elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule Halle-Süd Kurt-Wüsteneck-Str. 21 06132 Halle kontakt@sks-halle-sued.bildung-lsa.de	(03 45)	7 70 47 15 77 57 73 47	204977 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule "Am Fliederweg" Ganztagsschule Budapester Str. 5 06130 Halle kontakt@sks-fliederweg.bildung-lsa.de	(03 45)	4 44 12 94 6 86 58 25	205246 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Heinrich Heine" Hemingwaystr. 1 06122 Halle kontakt@sks-heine2-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	6 87 51 29 2 09 78 13	205268 öffentlich 210 230 240 250
	Sankt Mauritius - Sekundarschule - Jamboler Str. 1 06130 Halle kontakt@sks-katholisch-halle.bildung-lsa.	(03 45) de	27 98 05 80 27 98 05 56	210008 freier Träger 210 230
	Freie Schule Bildungsmanufaktur - Sekundarschule - Diesterwegstr. 37 06128 Halle bildungsmanufaktur@riegenklein.com	(03 45)	2 79 99 80 27 99 98 29	210009 freier Träger 210
Gymnasium	Elisabeth-Gymnasium Halle Murmansker Str. 14 06130 Halle kontakt@gym-elisabeth.bildung-lsa.de	(03 45)	1 20 12 30 1 20 12 35	204053 freier Träger
	Giebichenstein-Gymnasium "Thomas Müntzer" Friedenstr. 33 06114 Halle kontakt@gym-muentzer.bildung-lsa.de	(03 45)	53 04 00 5 30 40 25	204121 öffentlich
	Europaschule-Landesgymnasium Latina "August Hermann Francke" Franckeplatz 1/Haus 42 06110 Halle kontakt@gym-latina.bildung-lsa.de	(03 45)	4 78 11 00 4 78 12 00	204190 öffentlich
	Gymnasium "Christian Wolff" Kastanienalle 2 06124 Halle kontakt@gym-wolff.bildung-lsa.de	(03 45)	8 04 52 49 69 49 22 95	204301 öffentlich
	Gymnasium Südstadt Kattowitzer Str. 40a 06128 Halle kontakt@gym-suedstadt.bildung-lsa.de	(03 45)	1 20 25 71 9 77 33 18	204842 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Gymnasium	Gymnasium "Johann Gottfried Herder" Friesenstr. 3/4 06112 Halle kontakt@gym-herder-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	2 02 46 48 69 49 30 01	204865 öffentlich
	Mathnaturwisstechn.Gymnasium "Georg Cantor" Torstraße 13 06110 Halle kontakt@gym-cantor.bildung-lsa.de	(03 45)	6 90 31 56 6 90 31 57	204966 öffentlich
Schule des Zweiten Bildungsweges	Schule des Zweiten Bildungsweges Abendgymnasium - Kolleg Nietlebener Str. 04 06126 Halle kontakt@s2b-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	55 58 70 5 55 87 99	206112 öffentlich
Freie Waldorfschule	Freie Waldorfschule Halle Gutsstr. 4 06132 Halle kontakt@fws-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	77 75 90 7 77 59 18	204020 freier Träger
Kooperative Gesamtschule	Kooperative Gesamtschule "Wilhelm von Humboldt" Lilienstr. 19 06122 Halle kontakt@kgs-humboldt.bildung-lsa.de	(03 45)	8 04 21 18 8 05 66 80	205313 öffentlich
	Kooperative Gesamtschule "Ulrich von Hutten" Roßbachstr. 78 06112 Halle kontakt@kgs-hutten.bildung-lsa.de	(03 45)	13 56 90 13 56 99	205855 öffentlich
Integrierte Gesamtschule	Integrierte Gesamtschule Halle Adam-Kuckhoff-Str. 37 06108 Halle kontakt@igs-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	2 02 43 92 4 70 45 33	204132 öffentlich
	Saaleschule für (H)alle - Integrierte Gesamtschule - Hans-Dittmar-Str. 9 06118 Halle kontakt@saaleschule.de	(03 45)	47 81 38 00 5 23 54 89	214135 freier Träger
Sportschule	Sportschulen Halle Amselweg 49 06110 Halle kontakt@gym-sport-halle.bildung-lsa.de	(03 45)	1 31 98 -0 1 31 98 20	215834 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Т	elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Vor dem Hamstertor 12 06128 Halle kontakt@sos-pestalozzi.halle.bildung-lsa.	(03 45) de	1 21 50 06 6 86 54 33	204031 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Makarenko" Trakehnerstr. 1 06124 Halle kontakt@sos-makarenko-halle.bildung-lsa	(03 45) a.de	8 04 43 06 8 04 30 16	204087 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Comenius" Freiimfelder Straße 88 06112 Halle kontakt@sos-comenius-halle.bildung-lsa.c	(03 45) de	5 60 00 94 5 63 25 63	204108 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Fröbel" Wolfgang-Borchert-Str. 40 06126 Halle kontakt@sos-froebel.bildung-lsa.de	(03 45)	6 87 80 72 4 78 98 31	204330 öffentlich
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Förderschule mit Ausgleichsklassen "Janusz Korczak" Roßlauer Str. 13 06132 Halle kontakt@sos-korczak.bildung-lsa.de	(03 45)	7 76 02 46 7 75 76 92	204717 öffentlich
	Förderschule mit Ausgleichsklassen "Salzmann" Ernst-Hermann-Meyer-Str. 60 06124 Halle kontakt@sos-salzmann-halle.bildung-lsa.o	(03 45) de	8 05 93 04 9 77 28 80	204728 öffentlich
Förderschule für Sprachentwicklung	Förderschule für Sprachentwicklung "Albert Liebmann" Harzgeroder Str. 65 06124 Halle kontakt@sos-liebmann.bildung-lsa.de	(03 45)	8 05 91 38 1 22 96 26	204685 öffentlich
	Förderschule für Sprachentwicklung "Sprachheilschule Halle" Ingolstädter Str. 33 06128 Halle kontakt@sos-halle-s.bildung-lsa.de	(03 45)	4 72 11 33 1 31 64 51	204853 öffentlich
Förderschule für Hörgeschädigte	Landesbildungszentrum für Hörgeschädigte "A. Klotz" Murmansker Str. 12 06130 Halle kontakt@sos-lbzhg.bildung.de	(03 45)	1 33 56 80 13 35 68 17	204662 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Schule am Lebensbaum" Hildesheimer Str. 28a 06128 Halle kontakt@sos-halle.g.bildung-lsa.de	(03 45)	1 31 97 90 1 31 97 99	205945 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Helen Keller" EBarlach-Ring 37 06124 Halle kontakt@sos-keller.bildung-lsa.de	(03 45)	8 04 88 87 8 04 61 56	205956 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Astrid Lindgren" August-Lamprecht-Str. 15 06132 Halle kontakt@sos-lindgren.bildung-lsa.de	(03 45)	7 70 95 35 4 70 66 94	205980 öffentlich
Förderschule für Körperbehinderte	Landesbildungszentrum - Schule für Körperbehinderte - Murmansker Str. 16 06130 Halle kontakt@sos-lbzkb.bildung-lsa.de	(03 45)	4 72 11 35 4 72 11 79	204673 öffentlich
Förderschule für Blinde und Sehbehinderte	Landesbildungszentrum für Blinde und Sehbehinderte Oebisfelder Weg 2 06124 Halle kontakt@sos-helmholtz.bildung-lsa.de	(03 45)	4 44 69 60 4 44 69 69	204706 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule "Buckau" Karl-Schmidt-Str. 25 39104 Magdeburg kontakt@gs-buckau.bildung-lsa.de	(03 91)	4 01 51 28 4 00 67 36	303121 öffentlich
	Grundschule "Salbke" Friedhofstr. 2 39122 Magdeburg kontakt@gs-salbke.bildung-lsa.de	(03 91)	4 01 37 33 40 82 91 35	303177 öffentlich
	Grundschule "Westerhüsen" - Europaschule - Zackmünder Str. 1 39122 Magdeburg kontakt@gs-westerhuesen.bildung-lsa.de	(03 91)	4 04 60 50 4 00 35 76	303190 öffentlich
	Grundschule "Am Hopfengarten" Am Hopfengarten 6 39120 Magdeburg kontakt@gs-hopfengarten.bildung-lsa.de	(03 91)	6 22 70 16 62 02 90 54	303222 öffentlich
	Grundschule Lindenhof - Ganztagsschule - Neptunweg 11 39118 Magdeburg kontakt@gs-lindenhof.bildung-lsa.de	(03 91)	4 08 91 53 4 08 96 35	303256 öffentlich
	Grundschule "Am Kannenstieg" Pablo-Picasso-Str. 20 39128 Magdeburg kontakt@gs-kannenstieg.bildung-lsa.de	(03 91)	2 44 58 10 2 44 58 12	303381 öffentlich
	Grundschule "An der Klosterwuhne" Pablo-Neruda-Str. 13 39126 Magdeburg kontakt@gs-klosterwuhne.bildung-lsa.de	(03 91)	2 53 79 02 2 53 79 33	303413 öffentlich
	Grundschule "Am Fliederhof" Hans-Grade-Str. 83 39130 Magdeburg kontakt@gs-fliederhof.bildung-lsa.de	(03 91)	7 22 54 01 5 06 97 62	303550 öffentlich
	Grundschule "Alt Olvenstedt" Helmstedter Chaussee 17 39130 Magdeburg kontakt@gs-altolvenstedt-magdeburg.bild	(03 91) ung-lsa.de	7 27 05 43 5 06 96 60	303640 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		Гelefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Weitlingstraße" Weitlingstr. 13 39104 Magdeburg kontakt@gs-weitling.bildung-lsa.de	(03 91)	5 61 93 32 5 97 95 13	303662 öffentlich
	Grundschule "Annastraße" Annastr. 17 39108 Magdeburg kontakt@gs-anna-magdeburg.bildung-lsa	(03 91) .de	7 33 20 89 4 00 55 33	303685 öffentlich
	Grundschule "Am Glacis" Wilhelm-Külz-Str. 1 39108 Magdeburg kontakt@gs-glacis.bildung-lsa.de	(03 91)	7 33 22 42 7 33 58 71	303696 öffentlich
	Grundschule "Stormstraße" Stormstr. 15 39108 Magdeburg kontakt@gs-stormstrasse.bildung-lsa.de	(03 91)	7 34 73 57 2 58 96 14	303730 öffentlich
	Grundschule "Am Westernplan" Lorenzweg 81 39128 Magdeburg kontakt@gs-westernplan.bildung-lsa.de	(03 91)	2 52 82 00 2 52 82 13	303741 öffentlich
	Grundschule "Am Grenzweg" Grenzweg 31 39110 Magdeburg kontakt@gs-grenzweg.bildung-lsa.de	(03 91)	72 52 70 7 25 27 19	303775 öffentlich
	Grundschule "Schmeilstraße" Schmeilstr. 1 39110 Magdeburg kontakt@gs-schmeilstrasse.bildung-lsa.de	(03 91) e	7 34 71 26 7 34 71 26	303786 öffentlich
	Grundschule "Am Pechauer Platz" Kleine Schulstraße 24 39104 Magdeburg kontakt@gs-pechauer.bildung-lsa.de	(03 91)	8 11 11 28 85 78 02	303818 öffentlich
	Grundschule "Am Elbdamm" Cracauer Str. 8/10 39114 Magdeburg Leitung@gs-elbdamm.bildung-lsa.de	(03 91)	8 34 42 54 8 34 42 55	303831 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Am Brückfeld" Friedrich-Ebert-Str. 51 39114 Magdeburg kontakt@gs-brueckfeld.bildung-lsa.de	(03 91)	8 35 57 99 8 10 49 89	303842 öffentlich
	Grundschule "Im Nordpark" Am Weinhof 6 39106 Magdeburg kontakt@gs-nordpark.bildung-lsa.de	(03 91)	5 41 32 53 5 55 62 13	303898 öffentlich
	Grundschule "Ottersleben" Richard-Dembny-Str. 41 39116 Magdeburg kontakt@gs-ottersleben.bildung-lsa.de	(03 91)	6 34 50 09 62 02 98 69	303910 öffentlich
	Grundschule "Diesdorf" Großer Gang 39110 Magdeburg kontakt@gs-diesdorf-magdeburg.bildung-	(03 91)	7 39 24 42 4 00 97 19	303921 öffentlich
	Grundschule "Rothensee" Windmühlenstr. 30 39126 Magdeburg kontakt@gs-rothensee.bildung-lsa.de	(03 91)	50 08 39 5 09 51 18	303943 öffentlich
	Grundschule "Am Vogelgesang" Am Vogelgesang 4 39124 Magdeburg kontakt@gs-vogelgesang.bildung-lsa.de	(03 91)	2 53 13 47 25 44 36 66	303990 öffentlich
	Grundschule "Amsdorfstraße" Helmstedter Str. 42 39112 Magdeburg kontakt@gs-amsdorf-magdeburg.bildung-	(03 91) -Isa.de	6 22 49 67 6 22 49 67	304043 öffentlich
	Grundschule "Hegelstraße" Hegelstr. 22 39104 Magdeburg kontakt@gs-hegelstrasse.bildung-lsa.de	(03 91)	5 41 09 73 5 35 38 36	304077 öffentlich
	Grundschule "Friedenshöhe" Astonstr. 89 39116 Magdeburg kontakt@gs-friedenshoehe.bildung-lsa.de	(03 91)	7 39 24 24 4 00 47 42	304100 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Am Umfassungsweg" Umfassungsweg 17 39124 Magdeburg kontakt@gs-umfassungsweg.bildung-lsa.c	(03 91) de	25 44 32 77	304133 öffentlich
	Grundschule "Nordwest" Hugo-Junkers-Allee 543 39128 Magdeburg kontakt@gs-nordwest.bildung-lsa.de	(03 91)	7 21 95 34 7 21 95 34	304585 öffentlich
	Grundschule "Am Westring" Westring 26 39110 Magdeburg kontakt@gs-westring.bildung-lsa.de	(03 91)	5 06 57 22 5 06 57 45	308500 öffentlich
	Freie Schule Magdeburg - Grundschule - Harsdorfer Str. 33 39110 Magdeburg kontakt@gs-ifafp.bildung-lsa.de	(03 91)	5 62 07 31 6 62 86 38	310053 freier Träger
	Grundschule "Kritzmannstraße" Kritzmannstr. 1 39128 Magdeburg kontakt@gs-kritzmannstrasse.bildung-lsa.	(03 91) de	2 51 54 08 50 95 92 13	310085 öffentlich
	Katholische Grundschule "St.Mechthild" Nachtweide 76 39124 Magdeburg kontakt@gs-st-mechthild.bildung-lsa.de	(03 91)	2 44 88 50 25 44 38 32	310098 freier Träger
	Domgrundschule ev. Grundschule Prälatenstr. 3 39104 Magdeburg info@domgrundschule-magdeburg.de	(03 91)	5 34 26 50 53 42 65 11	313313 freier Träger
	Grundschule "Leipziger Straße" Leipziger Str. 46 39120 Magdeburg kontakt@gs-leipziger-magdeburg.bildung-	(03 91) Isa.de	61 63 28 6 10 60 06	313318 öffentlich
	Dreisprachige Internationale Grundschule Peter-Paul-Str. 34 39128 Magdeburg dig.md@stejh.de	(03 91)	59 79 35 15 59 79 35 18	313500 freier Träger
	Evangelische Grundschule Magdeburg Wilhelm-Külz-Straße 1 39108 Magdeburg info@ev-grundschule-md.de	(03 91)	4 00 96 85 73 62 87 81	317950 freier Träger

0.1.16	Anschrift	Т	elefon	Schulnummer Rechtsstatus	
Schulform	E-Mail		Fax	Organisations- form	
Sekundarschule	Sekundarschule "August Wilhelm Francke" Apollostr. 15 39118 Magdeburg kontakt@sks-francke-magdeburg.bildung	(03 91) -lsa.de	61 31 02 61 31 24	303245 öffentlich 210 230 240	
	Sekundarschule "J.W. von Goethe" Helmstedter Str. 42 39112 Magdeburg Kontakt@sks-goethe-magdeburg.bildung-	(03 91) -lsa.de	6 22 49 66 6 22 49 66	303526 öffentlich 210 230 240 250	
	Ganztagssekundarschule "Thomas Müntzer" Umfassungsstr. 76 a 39124 Magdeburg kontakt-muentzer-sek-md@web.de	(03 91)	2 52 42 41 2 58 42 00	303537 öffentlich 210 220 230	
	Sekundarschule "Oskar Linke" Schmeilstr. 1 39110 Magdeburg kontakt@sks-linke.bildung-lsa.de	(03 91)	7 39 10 12 7 39 10 12	303797 öffentlich 210 230 240 260	
	Sekundarschule "Thomas Mann" Cracauer Str.8 -10 39114 Magdeburg kontakt@sks-mann-magdeburg.bildung-ls	(03 91) sa.de	85 76 39 8 10 79 37	303820 öffentlich 210 230 240	
	Sekundarschule "Hans Schellheimer" Friedrich-Ebert-Str. 51 39114 Magdeburg kontakt@sks-schellheimer.bildung-lsa.de	(03 91)	85 73 14 8 11 00 03	303853 öffentlich 210 230	
	Sekundarschule "Ernst Wille" Frankefelde 32 39116 Magdeburg kontakt@sks-wille.bildung-lsa.de	(03 91)	6 34 50 14 4 04 55 24	303908 öffentlich 210 230 240	
	Sekundarschule "Gottfried Wilhelm Leibniz" Hegelstr. 22/23 39104 Magdeburg kontakt@sks-leibniz-magdeburg.bildung-l	(03 91) sa.de	5 41 46 67 6 62 36 79	304088 öffentlich 210 230 240 250	
	Sekundarschule "Wilhelm Weitling" StJosef-Str. 83 39130 Magdeburg kontakt@sks-weitling.bildung-lsa.de	(03 91)	7 22 61 67 72 60 96 17	304167 öffentlich 210 230 240	

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule "Heinrich Heine" Karl-Schmidt-Str. 24 39104 Magdeburg kontakt@sks-heine-magdeburg.bildung-ls	(03 91) a.de	4 01 51 32 6 07 50 15	313135 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "LebenLernen" Liebknechtstr. 73 39110 Magdeburg kontakt@sks-lebenlernen-magdeburg.bild	(03 91) lung-lsa.de	7 35 67 38 7 35 67 14	313136 freier Träger 210 230
	Evangelische Sekundarschule Freie Straße 17 39112 Magdeburg kontakt@sks-evangelisch-magdeburg.bild	(03 91) lung-lsa.de	6 10 91 64 6 10 91 65	313137 freier Träger 210 230 240
Gymnasium	Gymnasium "Werner von Siemens" Stendaler Str. 10 39106 Magdeburg kontakt@gym-siemens.bildung-lsa.de	(03 91)	2 53 79 45 2 53 79 06	303110 öffentlich
	Gymnasium "Geschwister Scholl" Apollostr. 17-19 39118 Magdeburg kontakt@gym-scholl-magdeburg.bildung-l	(03 91) sa.de	61 63 02 6 07 65 88	303280 öffentlich
	Ökumenisches Domgymnasium Hegelstr. 5 39104 Magdeburg kontakt@gym-oekumene.bildung-lsa.de	(03 91)	59 80 30 5 98 03 10	303312 freier Träger
	Hegel-Gymnasium Europaschule Geißlerstr. 4 39104 Magdeburg kontakt@gym-hegel.bildung-lsa.de	(03 91)	5 36 17 11 5 36 17 99	304066 öffentlich
	Sportgymnasium Magdeburg Friedrich-Ebert-Str. 16 39114 Magdeburg kontakt@gym-sport-magdeburg.bildung-ls	(03 91) sa.de	8 18 28 11 8 18 28 55	304191 öffentlich
	Norbertusgymnasium Nachtweide 77 39124 Magdeburg kontakt@gym-norbertus.bildung-lsa.de	(03 91)	2 44 50 10 2 44 50 11	304606 freier Träger
	Gymnasium "Albert Einstein" Olvenstedter Graseweg 36 39128 Magdeburg kontakt@gym-einstein.bildung-lsa.de	(03 91)	72 80 60 7 28 06 39	313815 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Т	elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Schule des Zweiten Bildungsweges	Schule des Zweiten Bildungsweges Abendgymnasium - Kolleg Brandenburger Str. 8 39104 Magdeburg kontakt@s2b-md.de	(03 91)	5 61 68 24 5 61 68 22	308003 öffentlich
Freie Waldorfschule	Freie Waldorfschule Magdeburg Kroatenwuhne 3 39116 Magdeburg kontakt@fws-magdeburg.bildung-lsa.de	(03 91)	6 11 61 90 6 11 61 99	304223 freier Träger
Integrierte Gesamtschule	Integrierte Gesamtschule "Willy Brandt" Westring 30-32 39110 Magdeburg kontakt@igs-brandt.bildung-lsa.de	(03 91)	5 06 57 11 5 06 57 20	303807 öffentlich
	Integrierte Gesamtschule "Regine Hildebrandt" Pablo-Neruda-Str. 10 39126 Magdeburg kontakt@igs-neustaedtersee.bildung-lsa.o	(03 91) de	2 53 79 94 2 53 79 95	313810 öffentlich
	Neue Schule Magdeburg - Integrierte Gesamtschule - Lorenzweg 81 39128 Magdeburg schulleitung@neue-schule-magdeburg.de	(03 91)	50 38 78 58	313811 freier Träger
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Erich Kästner" Thiemstr. 5 39104 Magdeburg kontakt@sos-kaestner.bildung-lsa.de	(03 91)	4 04 23 80 4 00 32 24	303166 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Salzmannschule" Stormstr. 15 39108 Magdeburg kontakt@sos-salzmann.bildung-lsa.de	(03 91)	7 33 35 59 7 33 35 59	304178 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Comenius" Kritzmannstr. 2 39128 Magdeburg kontakt@sos-comenius-magdeburg.bildur	(03 91) ng-lsa.de	2 52 98 62 2 52 98 63	304201 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Gebrüder Grimm" Olvenstedter Scheid 43 39130 Magdeburg kontakt@sos-grimm.bildung-lsa.de	(03 91)	7 22 62 17 72 60 94 80	314225 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Förderschule mit Ausgleichsklassen "A. S. Makarenko" Am Weinhof 6 39106 Magdeburg kontakt@sos-makarenko-magdeburg.bildu	(03 91) ung-lsa.de	5 43 21 14 5 55 62 67	303143 öffentlich
Förderschule für Sprachentwicklung	Förderschule für Sprachentwicklung "Anne Frank" Moldenstr. 13 39106 Magdeburg kontakt@sos-frank-magdeburg.bildung-lsa	(03 91) a.de	5 43 16 44 5 43 16 44	304246 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Hugo Kükelhaus" Kosmonautenweg 1 39118 Magdeburg kontakt@sos-kuekelhaus.bildung-lsa.de	(03 91)	61 40 26 61 63 82	304235 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Regenbogenschule" Hans-Grade-Str. 120 39130 Magdeburg kontakt@sos-regenbogen-magdeburg.bild	(03 91) dung-lsa.de	7 22 54 08 7 22 54 08	304257 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Am Wasserfall" Burchardstr. 5 39114 Magdeburg kontakt@sos-wasserfall.bildung-lsa.de	(03 91)	85 78 37 85 77 02	304270 öffentlich
Förderschule für Körperbehinderte	Förderschule für Körperbehinderte "Am Fermersleber Weg" Fermersleber Weg 21 39112 Magdeburg kontakt@sos-fermersleber.bildung-lsa.de	(03 91)	61 50 61 61 18 42 /6	303155 öffentlich

Altmarkkreis Salzwedel

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule Salzwedel "G. E. Lessing" Ernst-Thälmann-Str. 81 29410 Salzwedel kontakt@gs-lessing-salzwedel.bildung-lsa	(0 39 01)	47 54 35 30 18 10	300996 öffentlich
	Grundschule Diesdorf "Dr. Georg Schulze" Molmker Str. 17 29413 Diesdorf, Flecken kontakt@gs-diesdorf.bildung-lsa.de	(0 39 02)	2 71 2 71	301037 öffentlich
	Grundschule Brunau "Wilhelm Busch" Kleine Dorfstr. 10 39624 Kalbe (Milde) kontakt@gs-brunau.bildung-lsa.de	(03 90 30)	26 24 9 54 94	301051 öffentlich
	Grundschule Henningen Henningen 25 d 29410 Salzwedel kontakt@gs-henningen.bildung-lsa.de	(03 90 38)	2 18 5 16 94	301073 öffentlich
	Grundschule Kuhfelde Birkenweg 1 29416 Kuhfelde kontakt@gs-kuhfelde.bildung-lsa.de	(03 90 35)	4 86 9 77 80	301096 öffentlich
	Grundschule Pretzier Hans-Beimler-Str. 18 29410 Salzwedel kontakt@gs-pretzier.bildung-lsa.de	(03 90 37)	2 97 2 97	301116 öffentlich
	Grundschule "Perver" StGeorg-Str. 123 29410 Salzwedel kontakt@gs-perver.bildung-lsa.de	(0 39 01)	47 75 66 47 75 66	301152 öffentlich
	Grundschule "Jenny Marx" Südbockhorn 66-68 29410 Salzwedel kontakt@gs-jmarx.bildung-lsa.de	(0 39 01)	47 78 06 47 78 06	301175 öffentlich
	Grundschule Fleetmark Kallehner Str. 36 39619 Arendsee (Altmark) kontakt@gs-fleetmark.bildung-lsa.de	(03 90 34)	6 77 94 17 39	301253 öffentlich
	Grundschule Arendsee Feldstr. 8 39619 Arendsee (Altmark) kontakt@gs-arendsee.bildung-lsa.de	(03 93 84)	22 35 9 87 68	301660 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations-
Noch Grundschule	Grundschule "Otto Reutter" Nicolaistr. 12 39638 Gardelegen kontakt@gs-reutter.bildung-lsa.de	(0 39 07)	71 17 52 77 90 25	305372 öffentlich
	Grundschule Kalbe "Astrid Lindgren" Schulstr. 7 39624 Kalbe (Milde) kontakt@gs-kalbe.bildung-lsa.de	(03 90 80)	21 62 21 62	305440 öffentlich
	Grundschule "K.F.W. Wander" Straße der Republik 19 39638 Gardelegen kontakt@gs-wander.bildung-lsa.de	(03907)	77 84 62 7 76 91 16	305462 öffentlich
	Grundschule I "J.W. von Goethe" Sandstr. 47 a 39638 Gardelegen kontakt@gs-goethe-gardelegen.bildung-ls	(0 39 07)	21 67 80 78 02	305485 öffentlich
	Grundschule Mieste Elsholzweg 11 39649 Mieste kontakt@gs-mieste.bildung-lsa.de	(03 90 82)	4 35 9 80 14	305506 öffentlich
	Grundschule Estedt "Peter Härtling" Chausseestr. 7 39638 Gardelegen kontakt@gs-estedt.bildung-lsa.de	(03907)	56 18 56 18	305530 öffentlich
	Grundschule Solpke "Friedrich Schiller" Molkereistr. 9 39638 Gardelegen kontakt@gs-solpke.bildung-lsa.de	(03 90 87)	2 87 2 87	305552 öffentlich
	Grundschule Letzlingen Magdeburger Str. 29 39638 Gardelegen kontakt@gs-letzlingen.bildung-lsa.de	(03 90 88)	2 27 8 09 93	305618 öffentlich
	Grundschule Jübar Salzwedeler Str. 11 38489 Jübar kontakt@gs-juebar.bildung-lsa.de	(03 90 03)	2 31 5 58 94	306248 öffentlich
	Grundschule Apenburg Mühlenweg 31 38486 Apenburg-Winterfeld kontakt@gs-apenburg.bildung-lsa.de	(03 90 01)	5 98 9 08 53	306261 öffentlich

	1	T		T
Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Klötze Purnitz-Schule Straße der Jugend 5 38486 Klötze kontakt@gs-kloetze2.bildung-lsa.de	(03909)	20 29 47 33 70	306316 öffentlich
	Grundschule Kusey "Dr. Schultz-Lupitz" Lateiner Weg 1b 38486 Klötze kontakt@gs-kusey.bildung-lsa.de	(03 90 05)	4 43 4 43	306373 öffentlich
	Grundschule Kunrau "Theodor-Hermann-Rimpau" An der Schule 6 38486 Klötze kontakt@gs-kunrau.bildung-lsa.de	(03 90 08)	2 37 2 37	306396 öffentlich
	Grundschule Beetzendorf Friedrich-Engels-Str. 14 38489 Beetzendorf kontakt@gs-beetzendorf.bildung-lsa.de	(03 90 00)	3 50 3 50	306417 öffentlich
	Ev. Grundschule "Stephan Praetorius" Brewitzstraße 7a 29410 Salzwedel info@praetorius-schule.de	(03901)	30 70 37 30 68 46	311290 freier Träger
	Ev. Grundschule Gardelegen Holzmarkt 15 39638 Gardelegen kontakt@ev-gs-gardelegen.bildung-lsa.de	(03907)	8 07 25 83	315373 freier Träger
	Grundschule Jävenitz Schulstr. 4a 39638 Gardelegen kontakt@gs-jaevenitz.bildung-lsa.de	(03 90 86)	9 12 50 9 12 51	315580 öffentlich
	Freie Schule Altmark e.V. Depekolk - Grundschule - Depekolk Nr. 3 29410 Salzwedel kontakt@gs-freie-schule-altmark.bildung-l	(03 90 32) Isa.de	7 05 9 81 23	316420 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule Dähre Bahnhofstr. 8 29413 Dähre/Altmark kontakt@sks-daehre.bildung-lsa.de	(03 90 31)	3 02 8 02 38	301040 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Comenius" Neutorstr. 26 29410 Salzwedel kontakt@sks-comenius-salzwedel.bildung	(0 39 01) g-lsa.de	42 44 72 42 44 74	301186 öffentlich 210 230 240 250

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule Arendsee "Theodor Fontane" Schulstr. 1 39619 Arendsee (Altmark) kontakt@sks-arendsee.bildung-lsa.de	(03 93 84)	9 21 30 9 21 32	301671 öffentlich 210 230
	Sekundarschule "Karl Marx" Straße der OdF 27 39638 Gardelegen kontakt@sks-kmarx-gardelegen.bildung-l:	(0 39 07) sa.de	71 24 10 91 05 84	305383 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule "J. F. Danneil" An der Westpromenade 1 39624 Kalbe (Milde) kontakt@sks-kalbe.bildung-lsa.de	(03 90 80)	21 65 7 26 69	305451 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Mieste "Am Drömling" Schillerstr. 21 39649 Gardelegen kontakt@sks-mieste.bildung-lsa.de	(03 90 82)	4 22 9 82 14	305517 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Dr. Salvador Allende" Straße der Jugend 2 38486 Klötze kontakt@sks-kloetze.bildung-lsa.de	(03909)	26 97 47 39 58	306340 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule Beetzendorf Friedrich-Engels-Str. 14 38489 Beetzendorf kontakt@sks-beetzendorf.bildung-lsa.de	(03 90 00)	3 50 90 78 86	306406 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "G. E. Lessing" Lindenallee 29 29410 Salzwedel kontakt@sks-lessing-salzwedel.bildung-ls	(0 39 01)	30 51 90 30 51 92	311011 öffentlich 210 230 240
Gymnasium	FrLJahn-Gymnasium Vor dem Lüchower Tor 2-4 29410 Salzwedel kontakt@gym-jahn-salzwedel.bildung-lsa.	(0 39 01) de	85 88 41 85 88 42	301321 öffentlich
	Gymnasium "Geschwister Scholl" Jägerstieg 26a 39638 Gardelegen kontakt@gym-scholl-gardelegen.bildung-	(0 39 07)	8 01 90 80 19 26	305653 öffentlich
	Gymnasium Beetzendorf Goethestr. 18 38489 Beetzendorf kontakt@gym-beetzendorf.bildung-lsa.de	(03 90 00)	2 26 5 10 35	306295 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Integrierte Gesamtschule	Jeetzeschule - Integrierte Gesamtschule - Karl-Marx-Str. 2-4 29410 Salzwedel kontakt@igs-jeetze.bildung-lsa.de	(03901)	3 05 98 40 3 05 98 44	313825 freier Träger
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Amtsstr. 45 29410 Salzwedel kontakt@sos-salzwedel-l.bildung-lsa.de	(03901)	42 23 28 30 11 53	301276 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Rosa Luxemburg" Stendaler Str. 25-27 39638 Gardelegen kontakt@sos-gardelegen.bildung-lsa.de	(03907)	71 21 01 71 21 08	305665 öffentlich
	Zinnbergschule - Förderschule für Lernbehinderte - Straße der Jugend 4 38486 Klötze kontakt@sos-kloetze.bildung-lsa.de	(0 39 09)	26 25 51 01 71	306283 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Schule unterm Regenbogen" Amtsstr. 47 29410 Salzwedel kontakt@sos-salzwedel-g.bildung-lsa.de	(0 39 01)	2 50 20 30 56 70	301265 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Karl-Friedrich-Wilhelm-Wander" Straße der Republik 19 39638 Gardelegen kontakt@sos-gb-gardelegen.bildung-lsa.d	(0 39 07) le	77 84 32 77 84 33	305361 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Heideschule Gossa - Grundschule - Straße der Jugend 4 06774 Muldestausee kontakt@gs-heide-gossa.bildung-lsa.de	(03 49 55)	2 14 52 2 14 52	100055 öffentlich
	Grundschule Zörbig Kirchplatz 8-9 06780 Zörbig kontakt@gs-zoerbig.bildung-lsa.de	(03 49 56)	2 03 68 24 93 63	100305 öffentlich
	Grundschule Zscherndorf Schulstr. 17 06792 Sandersdorf-Brehna kontakt@gs-zscherndorf.bildung-lsa.de	(0 34 93)	8 81 75 82 37 14	100338 öffentlich
	Grundschule Wolfen "Steinfurth" Straße der Chemiearbeiter 1 06766 Bitterfeld-Wolfen kontakt@gs-steinfurth2.bildung-lsa.de	(0 34 94)	3 33 20 66 66 67	100373 öffentlich
	Grundschule Wolfen "Erich Weinert" Goethestr. 39 06766 Bitterfeld-Wolfen kontakt@gs-weinert.bildung-lsa.de	(0 34 94)	72 01 98 3 36 78	100463 öffentlich
	Grundschule Brehna "Pestalozzi" Pestalozzistr. 3 06796 Sandersdorf-Brehna kontakt@gs-brehna.bildung-lsa.de	(03 49 54)	4 81 26 4 92 08	100520 öffentlich
	Grundschule Greppin Neue Straße 32 06803 Bitterfeld-Wolfen kontakt@gs-greppin.bildung-lsa.de	(0 34 93)	4 22 80 4 22 80	100542 öffentlich
	Grundschule Holzweißig Schulstr. 14a 06808 Bitterfeld-Wolfen kontakt@gs-holzweissig.bildung-lsa.de	(0 34 93)	6 90 54 51 46 43	100565 öffentlich
	Grundschule Jeßnitz Lange Str. 41 06800 Raguhn-Jeßnitz kontakt@gs-jessnitz.bildung-lsa.de	(0 34 94)	7 73 06 7 73 06	100587 öffentlich
	Grundschule Pouch An der Schule 8b 06774 Muldestausee kontakt@gs-pouch.bildung-lsa.de	(0 34 93)	5 53 21 51 11 24	100643 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Sandersdorf Buchenweg 2 06792 Sandersdorf-Brehna kontakt@gs-sandersdorf.bildung-lsa.de	(0 34 93)	8 10 87 82 36 35	100711 öffentlich
	Grundschule Löberitz Straße der Jugend 3a 06780 Zörbig kontakt@gs-loeberitz.bildung-lsa.de	(03 49 56)	2 55 17 3 98 44	100812 öffentlich
	Grundschule Raguhn "Am Markt" Markt 1 06779 Raguhn-Jeßnitz kontakt@gs-markt-raguhn.bildung-lsa.de	(03 49 06)	2 02 27 2 02 37	100846 öffentlich
	Grundschule Rösa Gutshof 8 06774 Muldestausee kontakt@gs-roesa.bildung-lsa.de	(03 42 08)	7 21 42 78 00 12	100868 öffentlich
	Grundschule "Anhaltsiedlung" Steubenstr. 13 06749 Bitterfeld-Wolfen kontakt@gs-anhaltsiedlung-bitterfeld.bildu	(0 34 93) ing-lsa.de	2 35 01 9 75 01 45	100892 öffentlich
	Pestalozzischule Bitterfeld - Grundschule - Dessauer Str. 9 06749 Bitterfeld-Wolfen kontakt@gs-pestalozzi-bitterfeld.bildung-ls	(0 34 93) sa.de	2 22 06 9 75 01 04	100925 öffentlich
	Grundschule "Johann Friedrich Naumann" Schulstr. 1-3 06366 Köthen kontakt@gs-naumann.bildung-lsa.de	(0 34 96)	30 93 05 30 93 06	101961 öffentlich
	Grundschule Gröbzig Hallesche Str. 72 06388 Südliches Anhalt kontakt@gs-groebzig.bildung-lsa.de	(03 49 76)	2 10 38 2 11 70	102003 öffentlich
	ELBE-Schule - Grundschule - Straße des Friedens 2 06385 Aken kontakt@gs-elbe.bildung-lsa.de	(03 49 09)	8 20 55 8 20 91	102026 öffentlich
	Grundschule "Werner Nolopp" Burgstr. 1 06385 Aken kontakt@gs-nolopp.bildung-lsa.de	(03 49 09)	8 20 73 8 20 73	102050 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule am Park Wulfen Damaschkestr. 8 06369 Osternienburger Land kontakt@gs-wulfen.bildung-lsa.de	(03 49 79)	2 13 06 3 00 27	102083 öffentlich
	Grundschule Osternienburg "Alfred Wirth" Lindenstr. 16 06386 Osternienburger Land kontakt@gs-wirth.bildung-lsa.de	(03 49 73)	2 12 51 2 11 77	102105 öffentlich
	Grundschule Quellendorf "Käthe Kollwitz" Schulstr. 5 06386 Südliches Anhalt kontakt@gs-kollwitz-quellendorf.bildung-ls	(03 49 77) sa.de	2 12 70 2 12 70	102127 öffentlich
	Grundschule "Dr. Enno Sander" Kleinpaschleben Zabitzer Str. 1 06369 Osternienburger Land kontakt@gs-sander.bildung-lsa.de	(03 49 79)	2 14 27 3 00 32	102173 öffentlich
	Grundschule Edderitz Schulstr. 2 06388 Südliches Anhalt kontakt@gs-edderitz.bildung-lsa.de	(03 49 76)	3 21 17 3 21 17	102196 öffentlich
	Grundschule Weißandt-Gölzau Am Anger 3 06369 Südliches Anhalt kontakt@gs-weissandt.bildung-lsa.de	(03 49 78)	2 13 06 30 99 00	102230 öffentlich
	Kastanienschule - Grundschule - Kastanienstr. 1b 06366 Köthen kontakt@gs-kastanien.bildung-lsa.de	(0 34 96)	21 66 26 21 66 18	102252 öffentlich
	Grundschule "Wolfgang Ratke" Hugo-Junkers-Str. 19 06366 Köthen kontakt@gs-ratke.bildung-lsa.de	(0 34 96)	21 34 92 41 56 52	102263 öffentlich
	Regenbogenschule - Grundschule - Krähenbergstr. 10 06366 Köthen kontakt@gs-regenbogenschule.bildung-ls.	(0 34 96) a.de	55 12 63 50 92 82	102286 öffentlich
	Grundschule Radegast Postring 2 06369 Südliches Anhalt kontakt@gs-radegast.bildung-lsa.de	(03 49 78)	2 12 42 2 12 42	102297 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Görzig Radegaster Str. 11a 06369 Südliches Anhalt kontakt@gs-goerzig.bildung-lsa.de	(03 49 75)	2 12 28 3 05 99	102331 öffentlich
	Grundschule Dobritz Zerbster Str. 16 39264 Zerbst/Anhalt kontakt@gs-dobritz.bildung-lsa.de	(03 92 48)	2 22 2 22	103433 öffentlich
	Grundschule Lindau "An der Burg" Markt 2 39264 Zerbst/Anhalt kontakt@gs-lindau.bildung-lsa.de	(03 92 46)	2 15 2 15	103467 öffentlich
	Grundschule an der Elbaue Steutz Straße des Aufbaus 15 39264 Zerbst/Anhalt kontakt@gs-steutz.bildung-lsa.de	(03 92 44)	2 15 2 15	103512 öffentlich
	Grundschule Walternienburg Güterglücker Str. 1a 39264 Zerbst/Anhalt kontakt@gs-walternienburg.bildung-lsa.de	(03 92 47)	4 14 2 06	103523 öffentlich
	Grundschule " An der Stadtmauer " Am Plan 6 39261 Zerbst/Anhalt kontakt@gs-zerbst2.bildung-lsa.de	(03923)	78 00 42 61 25 54	103557 öffentlich
	Grundschule "Astrid Lindgren" Amtsmühlenweg 38 39261 Zerbst/Anhalt kontakt@gs-zerbst4.bildung-lsa.de	(03923)	22 12 61 24 47	103570 öffentlich
	Grundschule Friedersdorf Kirchplatz 2 06774 Muldestausee kontakt@gs-friedersdorf.bildung-lsa.de	(0 34 93)	5 54 94 5 54 94	104806 öffentlich
	Evangelische Grundschule Köthen Stiftstr. 12 06366 Köthen evgs-koethen@evlkanh.de	(0 34 96)	21 46 01 30 93 45	111435 freier Träger
	Ev. Bartholomäischule - Grundschule - Schloßfreiheit 19 39261 Zerbst/Anhalt dietze@bartholomaeischule.de	(0 39 23)	62 09 99 62 19 07	113580 freier Träger

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Sekundarschule	Sekundarschule Zörbig Grünstr. 5 06780 Zörbig kontakt@sks-zoerbig.bildung-lsa.de	(03 49 56)	2 00 44 3 90 86	100316 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule I Wolfen-Nord Fritz-Weineck-Str. 6 und 8 06766 Bitterfeld-Wolfen kontakt@sks-wolfennord1.bildung-lsa.de	(0 34 94)	2 10 46 50 30 64	100452 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Muldenstein Burgkemnitzer Str. 28 06774 Muldestausee kontakt@sks-muldenstein.bildung-lsa.de	(0 34 93)	5 51 32 51 11 34	100632 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Roitzsch "A. Diesterweg" Teichstr. 25 06792 Sandersdorf-Brehna kontakt@sks-diesterweg-roitzsch.bildung-	(03 49 54) -Isa.de	2 15 34 3 19 31	100677 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Raguhn Gartenstr. 34 06779 Raguhn-Jeßnitz kontakt@sks-raguhn.bildung-lsa.de	(03 49 06)	2 02 40 2 02 40	100857 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule Bitterfeld "Helene Lange" Dessauer Str. 9 06749 Bitterfeld-Wolfen kontakt@sks-lange.bildung-lsa.de	(0 34 93)	2 27 31 2 27 31	100958 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule Gröbzig Hallesche Str. 72 06388 Südliches Anhalt kontakt@sks-groebzig.bildung-lsa.de	(03 49 76)	2 10 37 2 10 96	102015 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule am Burgtor Aken Burgstr. 16 06385 Aken kontakt@sks-aken.bildung-lsa.de	(03 49 09)	8 20 95 8 20 98	102037 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Völkerfreundschaft" Am Wasserturm 36 06366 Köthen kontakt@sks-voelkerfreundschaft.bildung	(0 34 96) -lsa.de	21 22 35 3 09 90 47	102275 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "An der Rüsternbreite" Geschwister-Scholl-Str. 1 06366 Köthen kontakt@sks-ruesternbreite.bildung-lsa.de	(0 34 96)	55 12 60 5 09 90 79	102353 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule CIERVISTI Zerbst - Ganztagsschule - Fuhrstr. 40 39261 Zerbst/Anhalt kontakt@sks-zerbst.bildung-lsa.de	(0 39 23)	78 00 20 78 76 98	113659 öffentlich 210 230 240
Gymnasium	Europagymnasium Bitterfeld "Walther Rathenau" Binnengärtenstr. 17 06749 Bitterfeld-Wolfen kontakt@gym-rathenau.bildung-lsa.de	(0 34 93)	2 36 79 2 26 71	100767 öffentlich
	Heinrich-Heine-Gymnasium Reudener Str. 74 06766 Bitterfeld-Wolfen kontakt@gym-heinrich-heine.bildung-lsa.c	(0 34 94) de	37 85 -0 3 78 5- 18	100778 öffentlich
	Ludwigsgymnasium Köthen Wallstr. 31a 06366 Köthen kontakt@gym-ludwig.bildung-lsa.de	(0 34 96)	21 10 75 21 10 76	102376 öffentlich
	Gymnasium Francisceum Weinberg 1 39261 Zerbst/Anhalt kontakt@gym-francisceum.bildung-lsa.de	(03923)	7 40 90 74 09 22	103693 öffentlich
Integrierte Gesamtschule	Freie Schule Anhalt Köthen - Integrierte Gesamtschule - Augustenstr. 1 06366 Köthen info@freie-schule-anhalt.de	(0 34 96)	3 09 92 99 3 09 93 03	111440 freier Träger
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Anne Frank" Windmühlenstr. 4 06766 Bitterfeld-Wolfen kontakt@sos-frank-wolfen.bildung-lsa.de	(0 34 94)	2 10 59 50 45 23	100362 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Erich Kästner" Hahnstückenweg 31 06749 Bitterfeld-Wolfen kontakt@sos_bitterfeld-I.bildung-Isa.de	(0 34 93)	2 32 48 66 28 90	100881 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Dr. Samuel Hahnemann" Lelitzer Str. 27a 06366 Köthen kontakt@sos-hahnemann.bildung-lsa.de	(0 34 96)	5 02 50 50 25 22	102387 öffentlich

Noch Landkreis Anhalt-Bitterfeld

Schulform	Anschrift E-Mail	1	elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Heinrich Ernst Stötzner" Bahnhofstr. 2a 39264 Zerbst/Anhalt kontakt@sos-stoetzner.bildung-lsa.de	(03 92 47)	2 63 9 46 69	103581 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Sonnenlandschule Wolfen Förderschule für Geistigbehinderte Bahnhofstraße 12 06766 Bitterfeld-Wolfen kontakt@sos-wolfen.bildung-lsa.de	(0 34 94)	36 87 87 -0 03 49 4/ 36	100993 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Schule an der Kastanie" Brehnaer Str. 63 06749 Bitterfeld-Wolfen kontakt@sos-bitterfeld-g.bildung-lsa.de	(03493)	6 90 35 60 54 96	101013 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Angelika Hartmann" Goethestr. 21 06366 Köthen kontakt@sos-hartmann.bildung-lsa.de	(0 34 96)	55 58 58 40 51 80	102048 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Schule am Heidetor" Friedrich-Ludwig-Jahn Str. 7 39261 Zerbst/Anhalt kontakt@sos-schuleamheidetor-zerbst.bild	(0 39 23) dung-lsa.de	6 11 68 -0 61 16 85	103592 öffentlich

Landkreis Börde

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form	
Grundschule	Grundschule Wefensleben Bahnhofstr. 8 39365 Wefensleben kontakt@gs-wefensleben.bildung-lsa.de	(03 94 00)	24 47 24 47	300035 öffentlich	
	Grundschule Wanzleben "An der Burg" Lindenpromenade 28 39164 Wanzleben-Börde kontakt@gs-wanzleben.bildung-lsa.de	(03 92 09)	21 28 69 97 51	300061 öffentlich	
	Grundschule Altenweddingen Bahrendorfer Weg 3 39171 Sülzetal kontakt@gs-altenweddingen.bildung-lsa.d	(03 92 05) le	2 09 06 2 09 06	300083 öffentlich	
	Grundschule Seehausen "Ernst Sonntag" Friedrich-Engels-Str. 10 39164 Wanzleben-Börde kontakt@gs-seehausen.bildung-lsa.de	(03 94 07)	3 02 3 02	300105 öffentlich	
	Grundschule Osterweddingen Dodendorfer Str. 30 39171 Sülzetal kontakt@gs-osterweddingen.bildung-lsa.d	(03 92 05) le	2 14 16 2 14 16	300127 öffentlich	
	Grundschule Langenweddingen Kirchtor 6 39171 Sülzetal kontakt@gs-langenweddingen.bildung-lsa	(03 92 05)	2 14 22 2 14 22	300140 öffentlich	
	Grundschule Klein Wanzleben Zuckerdorf Mühlenplan 19 39164 Wanzleben-Börde kontakt@gs-kleinwanzleben.bildung-lsa.de	(03 92 09) e	4 22 59 4 22 59	300162 öffentlich	
	Grundschule Hadmersleben Holzgasse 1 39398 Oschersleben (Bode) kontakt@gs-hadmersleben.bildung-lsa.de	(03 94 08)	3 93 9 20 71	300228 öffentlich	
	Grundschule "Burg Ummendorf" Hinter der Burg 39365 Ummendorf kontakt@gs-ummendorf.bildung-lsa.de	(03 94 09)	4 22 4 22	300275 öffentlich	
	Grundschule Domersleben Martin-Selber-Str. 1 39164 Wanzleben-Börde kontakt@gs-domersleben.bildung-lsa.de	(03 92 09)	27 81 27 81	300307 öffentlich	

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Weferlingen Sophienstr. 1a 39356 Oebisfelde-Weferlingen kontakt@gs-weferlingen.bildung-lsa.de	(03 90 61)	27 17 4 11 84	300353 öffentlich
	Grundschule Wegenstedt GS "Am Wald" Calvörde Oebisfelder Str. 41 39359 Flechtingen kontakt@gs-wegenstedt.bildung-lsa.de	(03 90 59)	3 10 3 10	300376 öffentlich
	Grundschule Rottmersleben Hauptstr. 10 39343 Hohe Börde kontakt@gs-rottmersleben.bildung-lsa.de	(03 92 06)	68 90 70 5 03 72	300408 öffentlich
	Grundschule Rätzlingen Bösdorfer Str. 13 39359 Oebisfelde-Weferlingen kontakt@gs-raetzlingen.bildung-lsa.de	(03 90 57)	24 28 24 28	300410 öffentlich
	Grundschule Hillersleben "Ohretalschule" Untere Str. 80 39343 Westheide kontakt@gs-ohretalschule.bildung-lsa.de	(0 39 04)	4 13 86 46 22 69	300455 öffentlich
	Grundschule Bregenstedt "Beverspring" Gartenstr. 8 39343 Erxleben kontakt@gs-beverspring.bildung-lsa.de	(03 90 52)	3 45 98 63 50	300477 öffentlich
	Grundschule "Bernhard Becker" Rundahlsweg 7 39343 Beendorf kontakt@gs-becker-beendorf.bildung-lsa.	(03 90 50) de	22 39 97 73 89	300500 öffentlich
	Grundschule Bebertal "Anna Seghers" Am Drei 11 39343 Hohe Börde kontakt@gs-seghers.bildung-lsa.de	(03 90 62)	3 12 9 77 42	300511 öffentlich
	Grundschule Haldensleben "Gebrüder Alstein" Rottmeisterstr. 57 39340 Haldensleben kontakt@gs-alstein-haldensleben.bildung-	(0 39 04) -lsa.de	26 90 72 48 99	300591 öffentlich
	Grundschule "Otto Boye" Bülstringer Str. 25 39340 Haldensleben kontakt@gs-boye.bildung-lsa.de	(0 39 04)	4 01 72 66 89 61	300623 öffentlich

	I	T		0 -
Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "A.S.Puschkin" Puschkinstr. 11 39387 Oschersleben kontakt@gs-puschkin.bildung-lsa.de	(03949)	9 49 81 69 9 49 81 68	300657 öffentlich
	Grundschule Ausleben "Thomas Müntzer" Bauernwinkel 23 39393 Ausleben kontakt@gs-ausleben.bildung-lsa.de	(03 94 04)	2 77 5 07 82	300736 öffentlich
	Grundschule Harbke "Am Ginkgo Patt" Sommersdorfer Str. 3 39365 Harbke kontakt@gs-harbke.bildung-lsa.de	(03 94 06)	2 12 92 59 71	300758 öffentlich
	Grundschule "J.W.von Goethe" Windthorststr. 13 39387 Oschersleben kontakt@gs-goethe-oschersleben.bildung	(0 39 49) -Isa.de	29 85 9 49 83 41	300815 öffentlich
	Grundschule Hamersleben Malinshof 3 39393 Am Großen Bruch kontakt@gs-hamersleben.bildung-lsa.de	(03 94 01)	2 62 9 00 10	300837 öffentlich
	Reitersteinschule Hornhausen - Grundschule - Wulferstedter Str. 13 39387 Oschersleben kontakt@gs-hornhausen-lsa.de	(03949)	26 90 50 10 16	300850 öffentlich
	Grundschule Hötensleben Barneberger Str. 19 a 39393 Hötensleben kontakt@gs-hoetensleben.bildung-lsa.de	(03 94 05)	9 32 19 9 32 28	300872 öffentlich
	Grundschule "Diesterweg" Diesterwegring 24 39387 Oschersleben kontakt@gs-diesteweg-oschersleben.bildu	(0 39 49) ung-Isa.de	22 01 50 04 03	300916 öffentlich
	Grundschule Völpke Schulstr. 2 39393 Völpke kontakt@gs-voelpke.bildung-lsa.de	(03 94 02)	5 13 34 5 13 35	300951 öffentlich
	Grundschule Gröningen "Friedrich Hoffmann" Goethepromenade 2 39397 Gröningen kontakt@gs-groeningen.bildung-lsa.de	(03 94 03)	51 78 42 94 15	300973 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Kroppenstedt Dr Wilhelm-Külz-Str. 3 39397 Kroppenstedt kontakt@gs-kroppensted.bildung-lsa.de	(03 92 64)	2 01 2 01	302311 öffentlich
	Grundschule "Johannes Gutenberg" Meseberger Str. 32 39326 Wolmirstedt kontakt@gs-gutenberg-wolmirstedt.bildun	(03 92 01) g-lsa.de	2 94 81 3 01 58	304302 öffentlich
	Grundschule "A. Diesterweg" Triftstraße 7 39326 Wolmirstedt kontakt@gs-diesterweg-wolmirstedt.bildur	(03 92 01) ng-lsa.de	2 13 67 70 68 79	304325 öffentlich
	Grundschule Samswegen "Am Heiderand" Kommunikationsweg 11 39326 Niedere Börde kontakt@gs-samswegen.bildung-lsa.de	(03 92 02)	6 67 52 6 68 75	304360 öffentlich
	Grundschule "Werner Moritz" Schulstr. 4 39326 Rogätz kontakt@gs-moritz.bildung-lsa.de	(03 92 08)	49 21 57 49 21 57	304382 öffentlich
	Grundschule Niederndodeleben "Am Mühlenberg" Schillerstr. 24 39167 Hohe Börde kontakt@gs-muehlenberg.bildung-lsa.de	(03 92 04)	6 66 30 6 66 30	304403 öffentlich
	Grundschule Irxleben "Am Wildpark" Im Fuchstal 85 39167 Hohe Börde kontakt@gs-wildpark.bildung-lsa.de	(03 92 04)	6 41 97 6 41 99	304426 öffentlich
	Grundschule Eichenbarleben "Olbetal" Am Tieg 9 39167 Hohe Börde kontakt@gs-olbetal.bildung-lsa.de	(03 92 06)	55 21 11 22 51 11	304461 öffentlich
	Grundschule Dahlenwarsleben "Astrid Lindgren" Abendstraße 6 39326 Niedere Börde kontakt@gs-dahlenwarsleben.bildung-lsa.	(03 92 02) .de	63 27 87 93 56	304483 öffentlich
	Grundschule Colbitz "J. Heinrich Schulze" Wiesenweg 1 kontakt@gs-colbitz.bildung-lsa.de	(03 92 07)	8 07 29 9 52 76	304505 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Burgstall Alte Poststr. 25 39517 Burgstall kontakt@gs-burgstall.bildung-lsa.de	(03 93 64)	2 59 2 59	304527 öffentlich
	Grundschule Barleben Breiteweg 158 39179 Barleben kontakt@gs-barleben.bildung-lsa.de	(03 92 03)	53 11 9 60 87	304540 öffentlich
	Grundschule Angern Am Weinberg 1 39326 Angern kontakt@gs-angern.bildung-lsa.de	(03 93 63)	2 51 2 51	304562 öffentlich
	Grundschule Zielitz Friedensring 1 39326 Zielitz kontakt@gs-zielitz.bildung-lsa.de	(03 92 08)	20 80 2 40 81	305181 öffentlich
	Grundschule Oebisfelde "Drömlingsfüchse" FrLudwig-Jahn-Str. 7 39646 Oebisfelde-Weferlingen kontakt@gs-oebisfelde2.bildung-lsa.de	(03 90 02)	4 38 40 8 10 82	306338 öffentlich
	Grundschule Oebisfelde "An der Aller" Schulstr. 3 39646 Oebisfelde-Weferlingen kontakt@gs-oebisfelde1.bildung-lsa.de	(03 90 02)	4 22 16 4 22 16	306351 öffentlich
	Grundschule Flechtingen Vor dem Tore 22 39345 Flechtingen kontakt@gs-flechtingen.bildung-lsa.de	(03 90 54)	29 35 98 49 19	307871 öffentlich
	BÖRDE-Grundschule Hermsdorf Kirchstr. 3 39326 Hohe Börde kontakt@gs-boerde.bildung-lsa.de	(03 92 06)	5 38 16 5 38 88	310073 öffentlich
	Grundschule "Erich Kästner" Waldring 112 39340 Haldensleben kontakt@gs-kaestner-haldensleben.bildu	(0 39 04)	4 32 80 49 96 56	310087 öffentlich
	St. Martin-Grundschule - staatl. genehmigte Ersatzschule - Alte Dorfstr. 18 39387 Oschersleben kontakt@gs-st-martin.bildung-lsa.de	(0 39 49)	94 85 51 94 85 72	310100 freier Träger

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "St. Hildegard" Dammmühlenweg 14 39340 Haldensleben kontakt@gs-st-hildegard.bildung-lsa.de	(03904)	4 41 33 72 56 23	310102 freier Träger
	Grundschule Hohendodeleben "Friedrich von Matthisson" Matthissonstr. 17a 39164 Wanzleben-Börde kontakt@gs-hohendodeleben.bildung-lsa.	(03 92 04) de	52 91 52 91	310208 öffentlich
	Freie Grundschule Großalsleben "Maria Montessori" Kirchhof 1/2 39397 Gröningen kontakt@gs-freie-gs-oschersleben.bildung	(0 39 49) g-lsa.de	51 26 98 51 31 16	310660 freier Träger
	Internationale Grundschule "Pierre Trudeau" Schulstr. 12 39179 Barleben kontakt@gs-international.bildung-lsa.de	(03 92 03)	56 15 42 56 15 46	313414 freier Träger
	Freie Grundschule Globus Ernst-Thälmann-Str. 24 39365 Eilsleben kontakt@gs-globus.bildung-lsa.de	(03 94 09)	93 37 10 93 37 17	317900 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule Wanzleben Ganztagsschule Schulpromenade 9 39164 Wanzleben-Börde kontakt@sks-wanzleben.bildung-lsa.de	(03 92 09)	31 65 4 35 21	300050 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule Sülzetal Halberstädter Str. 4 39171 Sülzetal kontakt@sks-altenweddingen.bildung-lsa.	(03 92 05) de	6 93 43 69 90 76	300095 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Eilsleben Ummendorfer Str. 9 39365 Eilsleben kontakt@sks-eilsleben.bildung-lsa.de	(03 94 09)	2 12 22 2 12 23	300263 öffentlich 210 230 240
	Brüder-Grimm-Schule Calvörde - Sekundarschule - Am Markt 7 39359 Calvörde kontakt@sks-grimm.bildung-lsa.de	(03 90 51)	3 17 9 81 50	300488 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Karl Liebknecht" Gerikestr. 26 A 39340 Haldensleben kontakt@sks-liebknecht-haldensleben.bild	(0 39 04)	23 08 71 07 23	300635 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail	1	elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule "A. S. Puschkin" Puschkinstr. 11 39387 Oschersleben kontakt@sks-puschkin.bildung-lsa.de	(03949)	21 01 50 02 78	300668 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Thomas Müntzer" Bauernwinkel 23 39393 Ausleben kontakt@sks-ausleben.bildung-lsa.de	(03 94 04)	2 77 5 07 82	300747 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule V Diesterwegring 24 39387 Oschersleben kontakt@sks-oschersleben5.bildung-lsa.d	(0 39 49) e	22 42 51 24 16	300927 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Johannes Gutenberg" Meseberger Str. 32 39326 Wolmirstedt info@jgschule.de	(03 92 01)	2 94 81 3 01 58	304313 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Niederndodeleben Goethestr. 14 39167 Hohe Börde kontakt@sks-niederndodeleben.bildung-ls	(03 92 04) sa.de	76 90 7 69 20	304415 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Barleben Feldstr. 20 39179 Barleben kontakt@sks-barleben.bildung-lsa.de	(03 92 03)	5 65 36 10 5 65 36 99	304551 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Werner Seelenbinder" Friedensring 1 39326 Zielitz kontakt@sks-seelenbinder.bildung-lsa.de	(03 92 08)	20 54 2 40 81	305192 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Oebisfelde "Drömlingschule" FrLudwig-Jahn-Str. 7 39646 Oebisfelde-Weferlingen kontakt@sks-droemlingschule.bildung-lsa	(03 90 02) .de	4 00 16 8 13 65	306327 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Albert Niemann" Parkstr. 5 39343 Erxleben kontakt@sks-erxleben.bildung-lsa.de	(03 90 52)	3 31 9 82 50	306960 öffentlich 210 230 240
	Internatsschule Hadmersleben Sekundarschule "Winckelmann" e. V. Planstr. 36 39387 Oschersleben (Bode) kontakt@gym-internatsschule.bildung-lsa.	(03 94 08) de	9 31 00 9 31 02	310236 freier Träger 230

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Evangelische Sekundarschule Haldensleben Waldring 111 39340 Haldensleben info@ev-sekundarschule.de	(0 39 04)	6 68 24 -0 66 82 24 19	310636 freier Träger 210 230 240
	Freie Sekundarschule Gröningen Grabenstr. 14 39397 Gröningen	(03 94 03)	92 17 00 92 17 44	310637 freier Träger 210
	Sekundarschule "Gottfried-Wilhelm-Leibniz" Gipfelstr. 17 39326 Wolmirstedt kontakt@sks-leibniz-wolmirstedt.bildung-le	(03 92 01) sa.de	2 92 06 2 92 06	314350 öffentlich 210 230 240 250
Gymnasium	Börde-Gymnasium Wanzleben Raßbachplatz 4 39164 Wanzleben-Börde kontakt@gym-boerde.bildung-lsa.de	(03 92 09)	4 20 25 4 67 99	300072 öffentlich
	Gymnasium Weferlingen "Freiherr vom Stein" Geschwister-Scholl-Str. 2 39356 Oebisfelde-Weferlingen kontakt@gym-stein.bildung-lsa.de	(03 90 61)	23 06 98 48 58	300366 öffentlich
	ProfFriedrich-Förster Gymnasium Schulstr. 23 39340 Haldensleben kontakt@gym-haldensleben.bildung-lsa.de	(0 39 04) e	22 88 72 02 88	300646 öffentlich
	Gymnasium Oschersleben Lindenstr. 2 39387 Oschersleben kontakt@gym-oschersleben.bildung-lsa.de	(0 39 49) e	23 47 9 65 51	300782 öffentlich
	Gymnasium "Kurfürst Joachim-Friedrich" Schwimmbadstr.1 39326 Wolmirstedt kontakt@gym-friedrich.bildung-lsa.de	(03 92 01)	5 51 10 5 51 32	305168 öffentlich
	Internatsschule Hadmersleben Gymnasium "Winckelmann" e. V. Planstr. 36 39387 Oschersleben (Bode) kontakt@gym-winckelmann-hadmerslebe	(03 94 08) n.bildung-lsa	9 31 02	310239 freier Träger
	Internationales Gymnasium "Pierre Trudeau" Bahnhofstr. 27/29 39179 Barleben kontakt@gym-barleben.bildung-lsa.de	(03 92 03)	56 58 10 56 58 29	315175 freier Träger

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Schule an der Bode" Alte Hauptstr. 1 39387 Oschersleben (Bode) kontakt@sos-kleinoschersleben.bildung-ls	(03 94 08) sa.de	2 04 2 04	300010 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Kleine Straße 9 39340 Haldensleben kontakt@sos-pestalozzi-haldensleben.bild	(0 39 04)	25 59 46 48 18	300545 öffentlich
	Bördeland-Schule Hornhausen - Förderschule für Lernbehinderte - Kalandstr. 1 39387 Oschersleben kontakt@sos-stassfurt.bildung-lsa.de	(03949)	27 35 51 37 07	300771 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Christian Wilhelm Harnisch" Straße d. Deutschen Einheit 39326 Wolmirstedt kontakt@sos-harnisch.bildung-lsa.de	(03 92 01)	2 92 88 2 91 94	304292 öffentlich
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Ohre-Schule Uthmöden Förderschule mit Ausgleichsklassen Bahnhofstr. 11 39345 Haldensleben kontakt@ohre-schule-uthmoeden.bildung-	(03 90 58) Isa.de	9 73 94 9 73 96	305170 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Miteinander" Bahnhofstr. 8a 39365 Wefensleben kontakt@sos-wefensleben.bildung-lsa.de	(03 94 00)	30 92 9 25 94	300342 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Gerhard Schöne" Samsweger Str. 10 39326 Wolmirstedt kontakt@sos-schoene.bildung-lsa.de	(03 92 01)	2 92 46 2 74 30	304281 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Schule am Mühlenberg" Mühlenberg 2 39393 Am Großen Bruch kontakt@sos-muehlenberg.bildung-lsa.de	(03 94 01)	4 06 6 31 72	305202 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Johanne-Nathusius" Lüneburger Heerstr. 22 39340 Haldensleben kontakt@sos-nathusius.bildung-lsa.de	(0 39 04)	4 27 52 66 87 08	307882 öffentlich

Burgenlandkreis

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Uta-Schule - Grundschule - Schönburger Str. 20 06618 Naumburg kontakt@gs-uta.bildung-lsa.de	(0 34 45)	70 33 60 6 99 04 58	200405 öffentlich
	Grundschule Sieglitz "Thomas Müntzer" Sieglitz 57 06618 Molauer Land kontakt@gs-muentzer-sieglitz.bildung-lsa.	(03 64 21)	2 26 78 2 26 78	200420 öffentlich
	GEORGENSCHULE - Grundschule - Wilhelm-Wagner-Str. 1 06618 Naumburg kontakt@gs-georgen.bildung-lsa.de	(0 34 45)	20 33 56 26 13 48	200465 öffentlich
	Salztorschule - Grundschule - Kramerplatz 13 06618 Naumburg kontakt@gs-salztor.bildung-lsa.de	(0 34 45)	77 62 69 6 99 04 60	200487 öffentlich
	Grundschule "Albert Schweitzer" Kösener Str. 70 06618 Naumburg kontakt@gs-schweitzer-naumburg.bildung	(0 34 45) g-lsa.de	70 34 09 6 99 01 65	200510 öffentlich
	Grundschule Kleinjena "Max Klinger" Unter den Hasenbergen 6 06618 Naumburg kontakt@gs-klinger.bildung-lsa.de	(0 34 45)	20 34 08 23 44 94	200566 öffentlich
	Bergschule Bad Kösen - Grundschule - Kirchplatz 2 06628 Naumburg kontakt@gs-berg-badkoesen.bildung.lsa.o	(03 44 63) de	2 72 93 6 04 27	200590 öffentlich
	Grundschule Eckartsberga Mattstieg 13a 06648 Eckartsberga kontakt@-gs-eckartsberga.bildung-lsa.de	(03 44 67)	4 00 19 4 00 51	200611 öffentlich
	Grundschule "Friedrich Ludwig Jahn" Schulstr. 1 06632 Freyburg kontakt@gs-jahn-freyburg.bildung-lsa.de	(03 44 64)	2 72 90 2 73 07	200813 öffentlich
	Grundschule Karsdorf Promenade 1 06638 Karsdorf kontakt@gs-karsdorf.bildung-lsa.de	(03 44 61)	5 54 60 5 54 60	200860 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Wohlmirstedt Platz der Einheit 3 06642 Kaiserpfalz kontakt@gs-wohlmirstedt.bildung-lsa.de	(03 46 72)	8 32 28 6 95 35	200882 öffentlich
	Grundschule Saubach "Sebastian-Kneipp-Schule" Schulstr. 1 06647 Finneland kontakt@gs-saubach.bildung-lsa.de	(03 44 65)	8 82 32 8 52 55	200903 öffentlich
	Grundschule Nebra Reinsdorfer Weg 6 06642 Nebra kontakt@gs-nebra.bildung-lsa.de	(03 44 61)	2 21 43 5 61 28	200937 öffentlich
	Grundschule Laucha "Friedrich Boedecker" Eckartsbergaer Str. 17 06636 Laucha an der Unstrut kontakt@gs-laucha.bildung-lsa.de	(03 44 62)	2 00 34 60 19 28	200972 öffentlich
	Grundschule Zeitz-Ost Gustav-Mahler-Str. 14 06712 Zeitz kontakt@gs-zeitz5.bildung-lsa.de	(0 34 41)	22 36 47 71 86 57	201047 öffentlich
	3.Grundschule Pestalozzistr. 5 06712 Zeitz kontakt@gs-zeitz3.bildung-lsa.de	(0 34 41)	21 20 79 22 66 39	201072 öffentlich
	8.Grundschule Auf dem Schlagstück 11 06712 Zeitz kontakt@gs-zeitz8.bildung-lsa.de	(0 34 41)	21 22 26 21 22 26	201112 öffentlich
	Grundschule Zeitz-Rasberg Karl-Marx-Str. 31 06712 Zeitz kontakt@gs-rasberg.bildung-lsa.de	(0 34 41)	21 59 25 21 59 78	201138 öffentlich
	Grundschule "Bergsiedlung" Platanenweg 32 06712 Zeitz kontakt@gs-bergsiedlung.bildung-lsa.de	(0 34 41)	31 01 92 31 02 02	201196 öffentlich
	Grundschule Wetterzeube Schulstr. 10 06722 Wetterzeube kontakt@gs-wetterzeube.bildung-lsa.de	(03 66 93)	2 24 03 2 35 81	201230 öffentlich
	Grundschule Tröglitz Mittelstr. 7 06729 Elsteraue kontakt@gs-troeglitz.bildung-lsa.de	(0 34 41)	53 63 07 22 98 90	201252 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Rehmsdorf Schulstr. 21 06729 Elsteraue kontakt@gs-rehmsdorf.bildung-lsa.de	(0 34 41)	53 53 23 53 53 23	201342 öffentlich
	Grundschule Osterfeld Schloßberg 1 06721 Osterfeld kontakt@gs-osterfeld.bildung-lsa.de	(03 44 22)	2 14 36 3 04 04	201365 öffentlich
	Grundschule Nonnewitz Hauptstr. 16 06711 Zeitz kontakt@gs-nonnewitz.bildung-lsa.de	(0 34 41)	68 01 24 2 29 21 90	201376 öffentlich
	Grundschule Kretzschau Hauptstr. 36 06712 Kretzschau kontakt@gs-kretzschau.bildung-lsa.de	(0 34 41)	21 69 33 21 63 36	201407 öffentlich
	Grundschule Kayna "Schnaudertal" Kirchplatz 2 06712 Zeitz kontakt@gs-kayna.bildung-lsa.de	(03 44 26)	2 12 17 2 12 73	201421 öffentlich
	Grundschule Droyßig Schulstr. 8b 06722 Droyßig kontakt@gs-droyssig.bildung-lsa.de	(03 44 25)	2 13 15 2 13 18	201455 öffentlich
	Grundschule Droßdorf Schulweg 23 06712 Gutenborn kontakt@gs-drossdorf.bildung-lsa.de	(0 34 41)	21 37 42 71 89 32	201477 öffentlich
	Grundschule Hohenmölsen Nordstr. 4 06679 Hohenmölsen kontakt@gs-hohenmoelsen.bildung-lsa.de	(03 44 41)	3 31 68 39 23 09	201815 öffentlich
	Grundschule "Schule am Steinweg" Am Steinweg 06682 Teuchern kontakt@gs-teuchern.bildung-lsa.de	(03 44 43)	2 02 24 2 02 44	201861 öffentlich
	Grundschule Stößen Schulstr. 13 06667 Stößen kontakt@gs-stoessen.bildung-lsa.de	(03 44 45)	2 03 33 2 03 33	201895 öffentlich
	Grundschule Granschütz Fröbelstr. 15 06679 Hohenmölsen kontakt@gs-granschuetz.bildung-lsa.de	(03 44 41)	9 30 01 99 45 30	201951 öffentlich

		T		1
Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Bergschule - Grundschule - Karl-Liebknecht-Str. 6 06667 Weißenfels kontakt@gs-berg-weissenfels.bildung-lsa.	(0 34 43) de	30 51 84 30 51 84	205538 öffentlich
	Herder-Schule - Grundschule - Nordstr. 34 06667 Weißenfels kontakt@gs-herder-weissenfels.bildung-ls	(0 34 43) a.de	33 38 31 33 38 31	205573 öffentlich
	Grundschule "Albert Einstein" Kirschweg 86 06667 Weißenfels kontakt@gs-einstein-weissenfels.bildung-l	(0 34 43) sa.de	80 11 78 80 11 78	205596 öffentlich
	Grundschule Lützen Pestalozzistr. 4 06686 Lützen kontakt@gs-luetzen.bildung-lsa.de	(03 44 44)	9 07 38 9 07 37	205630 öffentlich
	Grundschule Großkorbetha Friedensstr. 15 06688 Weißenfels kontakt@gs-grosskorbetha.bildung-lsa.de	(03 44 46)	2 04 27 3 39 54	205663 öffentlich
	Grundschule Leißling Bahnhofstr. 7 06667 Weißenfels kontakt@gs-leissling.bildung-lsa.de	(0 34 43)	80 40 36 80 40 36	205686 öffentlich
	Grundschule Rippach Schulstr. 10 06686 Lützen kontakt@gs-rippach.bildung-lsa.de	(0 34 43)	23 62 72 23 62 72	205718 öffentlich
	Grundschule Langendorf Schulweg 9a 06667 Weißenfels kontakt@gs-langendorf.bildung-lsa.de	(0 34 43)	80 10 28 23 92 29	205731 öffentlich
	Grundschule Prittitz Am Schulplatz 6 06682 Teuchern kontakt@gs-prittitz.bildung-lsa.de	(03 44 45)	2 03 62 2 03 62	205753 öffentlich
	Grundschule Tagewerben / Reichhardtswerben Mühlweg 1 06667 Weißenfels kontakt@gs-tagewerben.bildung-lsa.de	(0 34 43)	27 94 28 27 94 28	205776 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Scharnhorst-Schule Großgörschen - Grundschule - Platz der Deutschen Einheit 06686 Lützen kontakt@gs-grossgoerschen.bildung-lsa.c	(03 44 44) de	2 05 32 90 10 50	205798 öffentlich
	Adam-Ries-Grundschule Uichteritz Markröhlitzer Str. 33a 06667 Weißenfels kontakt@gs-uichteritz.bildung-lsa.de	(0 34 43)	27 95 55 23 72 19	205810 öffentlich
	Domschule "St. Martin" -Evangelische Grundschule- Domplatz 3 06618 Naumburg kontakt@gs-domschule-sankt-martin.bildu	(0 34 45) ung-Isa.de	23 05 10 7 81 03 38	210390 freier Träger
	Freie ev. Grundschule Weißenfels Weinstraße 38 06667 Weißenfels kontakt@gs-bekenntnis-weissenfels.bildur	(0 34 43) ng-lsa.de	44 15 62 44 15 62	210592 freier Träger
	Evangelische Grundschule Zeitz Gustav-Mahler-Str. 14 06712 Zeitz kontakt@gs-evangelisch-zeitz.bildung-lsa	(0 34 41) .de	72 58 02 72 58 06	211199 freier Träger
	Montessorischule - Grundschule - Flemminger Weg 141 06618 Naumburg kontakt@gs-montessori-weissenfels.bildur	(0 34 45) ng-lsa.de	7 81 09 90 7 81 09 93	215520 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule "Alexander von Humboldt" Theaterplatz 3 06618 Naumburg kontakt@sks-humboldt-naumburg.bildung	(0 34 45) -Isa.de	77 62 29 77 71 84	200397 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Albert Schweitzer" Kösener Str. 70 06618 Naumburg kontakt@sks-schweitzer-naumburg.bildun	(0 34 45) ng-Isa.de	77 82 84 75 08 10	200507 öffentlich 210 230
	Sekundarschule Bad Bibra Burgstr. 20 06618 Naumburg kontakt@sks-badbibra.bildung-lsa.de	(03 44 63)	2 89 76 2 89 78	200792 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Freyburg "Friedrich Ludwig Jahn " Nordstr. 4 06632 Freyburg kontakt@sks-freyburg.bildung-lsa.de	(03 44 64)	2 82 15 2 71 35	200847 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule III Schillerstr. 06712 Zeitz kontakt@sks-zeitz3.bildung-lsa.de	(0 34 41)	21 21 40 71 86 58	201083 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Am Schwanenteich" Rasberger Str. 2 06712 Zeitz kontakt@sks-schwanenteich.bildung-lsa.d	(0 34 41)	21 30 82 21 68 74	201140 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule Reuden "Elsteraue" Ostrauer Str. 7 06729 Elsteraue kontakt@sks-reuden.bildung-lsa.de	(03 44 24)	40 49 -0 40 49 19	201317 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Droyßig Friedensstr. 6 06722 Droyßig kontakt@sks-droyssig.bildung-lsa.de	(03 44 25)	2 13 36 2 77 79	201443 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Hohenmölsen Erich-Weinert-Str. 18 06679 Hohenmölsen kontakt@sks-hohenmoelsen.bildung-lsa.d	(03 44 41) e	2 28 23 44 91 08	201848 öffentlich 210 230 240
	Neustadtschule - Sekundarschule - Novalisstr. 11 06667 Weißenfels kontakt@sks-neustadt.bildung-lsa.de	(0 34 43)	20 50 36 23 98 77	205505 öffentlich 210 220 230
	Beuditzschule - Sekundarschule - Thomas-Müntzer-Str. 17 a 06667 Weißenfels kontakt@sks-beuditz.bildung-lsa.de	(0 34 43)	30 27 69 33 59 73	205562 öffentlich 210 230 240 250
	Ökowegschule Kugelberg - Sekundarschule - Kugelbergring 32 06667 Weißenfels kontakt@sks-oekoweg.bildung-lsa.de	(0 34 43)	30 31 35 23 85 41	205617 öffentlich 210 220 230
	Freie Schule im Burgenland - Sekundarschule - Schulstr. 1 06618 Naumburg kontakt@sks-burgenland-	(0 34 45)	6 99 04 50 6 99 04 51	210380 freier Träger 210 230
	Freie Sekundarschule Großkorbetha Merseburger Str. 3a 06667 Weißenfels info@pas-schulen.de	(03 44 46)	2 02 15 3 38 77	215677 freier Träger 210 230

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Gymnasium	Landesschule Pforta Schulstr. 12 06628 Naumburg kontakt@gym-pforta.bildung-lsa.de	(03 44 63)	3 50 2 68 39	200365 öffentlich
	Burgenland - Gymnasium Laucha Eckartsbergaer Str. 19 06636 Laucha an der Unstrut kontakt@gym-laucha.bildung-lsa.de	(03 44 62)	2 02 38 2 16 95	200995 öffentlich
	CJD Christophorusschule - Staatlich anerkanntes Gymnasium - Zeitzer Str. 3 06722 Droyßig kontakt@gym-christophorus.bildung-lsa.de	(03 44 25) e	2 14 86 2 14 83	201007 freier Träger
	Gymnasium "Geschwister Scholl" Humboldtstr. 7 06712 Zeitz kontakt@gym-scholl-zeitz.bildung-lsa.de	(0 34 41)	21 33 08 21 33 20	201022 öffentlich
	Goethegymnasium Weißenfels Am Kloster 4 06667 Weißenfels kontakt@gym-goethe-weissenfels.bildung	(0 34 43) -lsa.de	30 32 78 30 01 23	205461 öffentlich
	Agricolagymnasium Hohenmölsen Agricolaweg 1 06679 Hohenmölsen kontakt@gym-agricola.bildung-lsa.de	(03 44 41)	47 70 4 77 38	206135 öffentlich
	Domgymnasium Naumburg Thomas-Müntzer-Straße 22 - 23 06618 Naumburg kontakt@gym-naumburg.bildung-lsa.de	(0 34 45)	75 46 90 7 54 69 20	210456 öffentlich
	Freies Gymnasium Großkorbetha Merseburger Str. 3a 06667 Weißenfels info@pas-schulen.de	(03 44 46)	2 02 15 3 38 77	210457 freier Träger
Integrierte Gesamtschule	Freie Gesamtschule "Gustaf Adolf" Pestalozzistr. 4A 06686 Lützen info@gustav-adolf-schule.de	(03 44 44)	90 00 81	215643 freier Träger
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Weimarer Str. 45 06618 Naumburg kontakt@sos-pestalozzi-naumburg.bildung	(0 34 45) g-lsa.de	23 28 81 23 28 82	200431 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Pestalozzi" Gartenstr. 2 06642 Nebra kontakt@sos-pestalozzi-nebra.bildung-lsa	(03 44 61) .de	2 22 96 5 61 60	200926 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Altenburger Str. 45a 06712 Zeitz kontakt@sos-pestalozzi-zeitz.bildung-lsa.o	(0 34 41) de	21 23 33 72 69 90	201010 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Clara-Zetkin-Str. 29 06679 Hohenmölsen kontakt@sos-pestalozzi-hohenmoelsen.bi	(03 44 41) Idung-Isa.de	2 01 46	201803 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Johannes-RBecher-Str. 17 06667 Weißenfels kontakt@sos-pestalozzi-weissenfels.bildur	(0 34 43) ng-lsa.de	80 10 04 80 10 04	205483 öffentlich
Förderschule mit Ausgleichsklassen	CJD Christophorusschule Förderschule mit Ausgleichsklassen Kleine Deichstr. 27-29 06667 Weißenfels kontakt@sos-christophorus.bildung-lsa.de	(0 34 43)	3 47 3- 30 3 47 3- 33	215455 freier Träger
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Käthe Kruse" Carl-Broche-Str. 3 06618 Naumburg kontakt@sos-kruse.bildung-lsa.de	(0 34 45)	77 32 15 77 93 08	200622 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Johann Traugott Weise" Platanenweg 1a 06712 Zeitz kontakt@sos-weise-zeitz.bildung-lsa.de	(0 34 41)	31 02 04 71 83 87	205325 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Schlossgartenschule" Alte Leipziger Str. 21 06667 Weißenfels kontakt@sos-schlossgarten.bildung-lsa.de	(03443)	23 70 35 23 70 31	205450 öffentlich

Landkreis Harz

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule Meisdorf Allee 27 06463 Falkenstein/Harz kontakt@gs-meisdorf.bildumng-lsa.de	(03 47 43)	81 19 81 19	303727 öffentlich
	Grundschule Hedersleben Magdeburger Str. 23a 06458 Hedersleben kontakt@gs-hedersleben1.bildung-lsa.de	(03 94 81)	8 17 82 8 17 82	303762 öffentlich
	Grundschule Ermsleben "Ludwig Gleim" Konradsburger Str. 32 06463 Falkenstein/Harz kontakt@gs-ermsleben.bildung-lsa.de	(03 47 43)	2 95 53 59 50	303852 öffentlich
	Grundschule "Am Baumhof" Baumgarten 4 39397 Schwanebeck kontakt@gs-schwanebeck.bildung-lsa.de	(03 94 24)	2 34 9 43 60	305732 öffentlich
	Grundschule "Freiherr Spiegel" WTrautewein-Str. 18 38820 Halberstadt kontakt@gs-spiegel.bildung-lsa.de	(03941)	2 45 73 56 84 60	305766 öffentlich
	Grundschule "A. Diesterweg" Nord West 10 - Str. 6 a 38820 Halberstadt kontakt@gs-diesterweg-halberstadt.bildur	(0 39 41) ng-lsa.de	44 15 98 56 84 68	305800 öffentlich
	Grundschule "Anne Frank" HNeupert-Str. 66 38820 Halberstadt kontakt@gs-frank-halberstadt.bildung-lsa.	(0 39 41) de	44 21 61 44 21 61	305822 öffentlich
	Grundschule "Miriam Lundner" Straße der OdF 30 38820 Halberstadt kontakt@gs-lundner.bildung-lsa.de	(03941)	55 14 50 55 14 99	305880 öffentlich
	Grundschule "J.W. von Goethe" Wolfsburger Str. 17 38820 Halberstadt kontakt@gs-goethe-halberstadt.bildung-ls	(0 39 41) a.de	44 30 98 56 87 73	305901 öffentlich
	Grundschule Langenstein "Hans Neupert" Insel 1 kontakt@gs-langenstein.bildung-lsa.de	(03941)	3 02 14 62 30 63	305992 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Schlanstedt Schießwinkel 3 38838 Huy kontakt@gsschlanstedt.bildung-lsa.de	(03 94 01)	5 17 67 5 17 67	306023 öffentlich
	Grundschule Schachdorf Ströbeck "Dr. Emanuel Lasker" Untere Dorfstr. 287 38822 Halberstadt kontakt@gs-lasker.bildung-lsa.de	(03 94 27)	5 08 9 99 31	306046 öffentlich
	Grundschule Groß Quenstedt Schulweg 16 38822 Groß Quenstedt kontakt@gs-grossquenstedt.bildung-lsa.d	(03 94 24) e	59 45 93 78 22	306068 öffentlich
	Grundschule Badersleben "Albert Klaus" Schillerplatz 6-7 38836 Huy kontakt@gs-badersleben.bildung-lsa.de	(03 94 22)	2 01 95 04 39	306081 öffentlich
	Grundschule "Heinrich Heine" Halberstädter Str. 2 38829 Harsleben kontakt@gs-harsleben.bildung-lsa.de	(03941)	60 52 46 62 44 27	306136 öffentlich
	Grundschule Hessen "Aue-Fallstein" Lindenstr. 9 38835 Osterwieck kontakt@gs-hessen.bildung-lsa.de	(03 94 26)	2 73 8 62 27	306158 öffentlich
	Grundschule "Dr. Wilhelm Schmidt" Schulstr. 1 38828 Wegeleben kontakt@gs-wegeleben.bildung-lsa.de	(03 94 23)	73 15 8 63 87	306182 öffentlich
	Grundschule Süderstadt Albert-Schweitzer-Str. 35 06484 Quedlinburg kontakt@gs-suederstadt.bildung-lsa.de	(0 39 46)	5 21 38 52 59 47	306497 öffentlich
	Grundschule "Weißer Garten" Weißer Garten 2 06493 Harzgerode kontakt@gs-harzgerode.bildung-lsa.de	(03 94 84)	23 81 74 71 90	306610 öffentlich
	Grundschule Friedrichsbrunn Hauptstr. 33b 06507 Thale, Stadt kontakt@gs-friedrichsbrunn.bildung-lsa.de	(03 94 87) e	4 07 4 07	306666 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Friedriken" Steinbergstr. 06493 Ballenstedt kontakt@gs-friedriken.bildung-lsa.de	(03 94 83)	2 20 2 20	306688 öffentlich
	Grundschule "Brinckmeier" Allee 9 06493 Ballenstedt kontakt@gs-brinckmeier.bildung-lsa.de	(03 94 83)	4 97 5 36 78	306700 öffentlich
	Grundschule "Ferdinand Freiligrath" Riedersche Trift 1 06485 Quedlinburg kontakt@gs-freiligrath-rieder.bildung-lsa.d	(03 94 85) de	6 00 60 6 00 60	306733 öffentlich
	Grundschule Gernrode "Am Hagenberg" Starenweg 18 06485 Quedlinburg kontakt@gs-gernrode.bildung-lsa.de	(03 94 85)	3 84 61 03 79	306745 öffentlich
	Grundschule Bad Suderode Starenweg 20 06485 Quedlinburg kontakt@gs-badsuderode.bildung-lsa.de	(03 94 85)	65 26 60 61 63 82	306767 öffentlich
	Grundschule Neinstedt "H. Ch. Andersen" Lindenstr. 21a 06502 Thale kontakt@gs-neinstedt.bildung-lsa.de	(03947)	58 80 7 75 22 44	306780 öffentlich
	Grundschule "Auf den Höhen" Erich-Weinert-Str. 36 06502 Thale kontakt@gs-hoehen.bildung-lsa.de	(0 39 47)	52 01 94 17 41	306801 öffentlich
	Grundschule "Geschwister Scholl" Uferstr. 14 06502 Thale kontakt@gs-scholl-thale.bildung-lsa.de	(0 39 47)	26 93 77 84 22	306835 öffentlich
	Grundschule Weddersleben Weddersleber Kirchstr. 11-13 06502 Thale kontakt@gs-weddersleben.bildung-lsa.de	(0 39 46)	33 25 33 25	306846 öffentlich
	Grundschule Timmenrode "An der Teufelsmauer " Silberweg 2 06502 Timmenrode kontakt@gs-timmenrode.bildung-lsa.de	(0 39 47)	28 05 28 05	306868 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Am Heinrichsplatz" Heinrichstr. 21 06484 Quedlinburg kontakt@gs-heinrichsplatz.bildung-lsa.de	(03946)	5 13 62 9 01 96 29	306870 öffentlich
	Neustädter Grundschule Weberstr. 6 06484 Quedlinburg kontakt@gs-neustaedter.bildung-lsa.de	(0 39 46)	28 20 28 20	306892 öffentlich
	Grundschule "Marktschule" Marktstr. 8 06484 Quedlinburg kontakt@gs-markt-quedlinburg.bildung-lsa	(0 39 46) a.de	36 58 81 09 29	306902 öffentlich
	Integrationsgrundschule "Am Kleers" Erlenstr. 16 06484 Quedlinburg kontakt@gs-kleers.bildung-lsa.de	(03946)	83 83 81 03 14	306913 öffentlich
	Grundschule Westerhausen Schulstr. 80 06502 Thale kontakt@gs-westerhausen.bildung-lsa.de	(0 39 46)	64 03 64 03	306925 öffentlich
	Grundschule Ditfurt Goethestr. 2 06484 Ditfurt kontakt@gs-ditfurt.bildung-lsa.de	(0 39 46)	38 38 38 38	306947 öffentlich
	Ganztagsgrundschule "Stadtfeld" Ernst-Pörner-Str. 17 38855 Wernigerode kontakt@gs-stadtfeld.bildung-lsa.de	(03943)	2 20 10 50 07 80	307262 öffentlich
	Grundschule "Harzblick" Heidebreite 10 38855 Wernigerode kontakt@gs-harzblick.bildung-lsa.de	(0 39 43)	63 24 40 90 99 97	307273 öffentlich
	Grundschule Langeln "Erich Kästner" Heerstr. 13 38871 Nordharz kontakt@gs-kaestner-langeln.bildung-lsa.d	(03 94 58) de	39 80 8 64 49	307306 öffentlich
	Grundschule Heudeber Schulstr. 23 38855 Nordharz kontakt@gs-heudeber.bildung-lsa.de	(03 94 58)	4 40 4 40	307352 öffentlich

		•		
Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Martin Luther" Herzogstr. 3 38889 Blankenburg kontakt@gs-luther-blankenburg.bildung-ls	(0 39 44)	36 40 32 36 40 32	307397 öffentlich
	Grundschule Benneckenstein Bruno Ellinger Weg 4 38877 Oberharz am Brocken kontakt@gs-benneckenstein.bildung-lsa.d	(03 94 57) le	23 46 23 46	307476 öffentlich
	Grundschule Silstedt "Henning Calvör" Harzstr. 29 38855 Wernigerode kontakt@gs-silstedt.bildung-lsa.de	(03943)	2 23 60 50 35 40	307498 öffentlich
	Grundschule Derenburg "Diesterweg" Bleichstr. 1 38895 Derenburg kontakt@gs-diesterweg-derenburg.bildung	(03 94 53) g-lsa.de	5 02 23 63 15 34	307566 öffentlich
	Grundschule Darlingerode "Thomas Mann" Schulweg 2 38871 Ilsenburg (Harz) kontakt@gs-mann-darlingerode.bildung-ls	(0 39 43) sa.de	63 35 40 60 59 98	307577 öffentlich
	Grundschule Hasselfelde "Dr. Hermann Blumenau" Hagenstr. 4 38899 Oberharz am Brocken kontakt@gs-blumenau.bildung-lsa.de	(03 94 59)	7 14 41 7 33 22	307656 öffentlich
	Grundschule "Am Regenstein" Karl-Zerbst-Str. 29 38889 Blankenburg kontakt@gs-regenstein.bildung-lsa.de	(0 39 44)	6 15 83 35 43 57	307678 öffentlich
	Grundschule Elbingerode "Paul Ernst" Schulstr. 9-11 38875 Oberharz am Brocken kontakt@gs-elbingerode.bildung-lsa.de	(03 94 54)	4 25 72 4 81 67	307691 öffentlich
	Grundschule "A. Diesterweg" Gustav-Petri-Str.3 38855 Wernigerode kontakt@gs-diesterweg-wenigerode.bildur	(0 39 43) ng-lsa.de	63 22 70 63 24 21	307746 öffentlich
	Albert-Schweitzer-Grundschule Stapelburg Trift 1 kontakt@gs-schweitzer-abbenrode.bildung	(03 94 52) g-lsa.de	92 16 4 95 81	307757 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Prinzess Ilse" Faktoreistr. 24 38871 Ilsenburg kontakt@gs-ilsenburg.bildung-lsa.de	(03 94 52)	22 70 4 84 23	307781 öffentlich
	Grundschule "August Hermann Francke" Friedrichstr. 63 38855 Wernigerode kontakt@gs-francke-wernigerode.bildung-	(0 39 43) -lsa.de	63 31 57 90 55 11	307802 öffentlich
	Grundschule "Sonnenklee" Sonnenklee 21 38835 Osterwieck kontakt@gs-sonnenklee.bildung-lsa.de	(03 94 21)	7 78 91 7 78 92	307984 öffentlich
	Grundschule Bühne Hoppenstedter Str. 25 38835 Osterwieck kontakt@gs-buehne.bildung-lsa.de	(03 94 21)	8 97 22 6 11 50	307995 öffentlich
	Grundschule Veckenstedt "Am Kirchplatz" Am Schulhof 4 38871 Nordharz kontakt@gs-veckenstedt.bildung-lsa.de	(03 94 51)	63 18 40 6 31 84 05	313150 freier Träger
	Evangelische Grundschule Halerstadt "Sankt Laurentius" Schillerstr. 5 38820 Halberstadt kontakt@gs-bekenntnis-halberstadt.bildur	(0 39 41) ng-lsa.de	2 42 73 62 37 68	316874 freier Träger
	Freie Ganztagsschule Neinstedt - Grundschule - Kramerringstr. 32 06502 Thale ganztagsschule@aol.com	(0 39 47)	77 91 28 77 91 05	316950 freier Träger
	Freie Grundschule Heidebreite 10 38855 Wernigerode R.Scherbaum@fit-bildung.de	(03943)	24 81 88 24 81 89	317850 freier Träger
	Ev. Grundschule Wernigerode Faktoreistr. 23 38871 Ilsenburg kontakt@ev-gs-wernigerode.bildung-lsa.d	(03 94 52) le	49 99 50 49 99 51	317855 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule Ermsleben "Ludwig Gleim" Konradsburger Str. 32 kontakt@sks-ermsleben.bildung-lsa.de	(03 47 43)	9 39 01 9 39 02	303863 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule "Freiherr Spiegel" WTrautewein-Str.19 38820 Halberstadt kontakt@sks-spiegel.bildung-lsa.de	(0 39 41)	60 13 02 56 81 07	305777 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Am Gröpertor" Hospitalstr. 1 38820 Halberstadt kontakt@sks-groepertor.bildung-lsa.de	(03941)	61 10 24 6 78 98 73	305878 öffentlich 210 230 260
	Sekundarschule Dardesheim "Thomas Mann" Schulstr. 1 38836 Osterwieck kontakt@sks-mann-dardesheim.bildung-ls	(03 94 22) sa.de	6 08 27 6 16 52	305981 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Harzgerode Neudorfer Weg 15 06493 Harzgerode kontakt@sks-harzgerode.bildung-lsa.de	(03 94 84)	22 73 9 27 77	306507 öffentlich 210 230 240
	Bosseschule - Sekundarschule - Schulstr. 2 06484 Quedlinburg kontakt@sks-bosse.bildung-lsa.de	(0 39 46)	8 10 00 81 00 15	306565 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Ernst Bansi" ASchweitzer-Str. 19 06484 Quedlinburg kontakt@sks-bansi.bildung-lsa.de	(0 39 46)	5 10 35 9 01 92 76	306576 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Hagenberg" Starenweg 20 06507 Quedlinburg kontakt@sks-hagenberg.bildung-lsa.de	(03 94 85)	5 20 5 21 45	306756 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Thale / Nord Neustädter Str. 48 06502 Thale kontakt@sks-nord.bildung-lsa.de	(0 39 47)	77 92 80 7 79 28 16	306823 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Burgbreite Ganztagsschule Platz des Friedens 1 38855 Wernigerode kontakt@sks-burgbreite.bildung-lsa.de	(03943)	2 51 41 2 51 42	307172 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule Elbingerode "Bodfeld" Straße des Friedens 1 kontakt@sks-bodfeld.bildung-lsa.de	(03 94 54)	4 91 55 4 91 70	307227 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule "Thomas Müntzer" Unter den Zindeln 11 38855 Wernigerode kontakt@sks-muentzer-wernigerode.bildu	(0 39 43) ng-Isa.de	63 21 64 90 63 92	307296 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "August Bebel" Am Thie 1 38889 Blankenburg kontakt@sks-bebel-blankenburg.bildung-l	(0 39 44) sa.de	26 90 35 00 08	307386 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "J.W. von Goethe" Am Tiergarten 22 38871 Ilsenburg kontakt@sks-goethe-ilsenburg.bildung-lsa	(03 94 52) a.de	8 96 41 80 95 74	307770 öffentlich 210 230
	Petri-Sekundarschule Kirchstr. 1 39397 Schwanebeck kontakt@sks-petri.bildung-lsa.de	(03 94 24)	3 65 94 99 02	310040 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Walter Gemm" Paulsplan 3 38820 Halberstadt kontakt@sks-gemm.bildung-lsa.de	(03941)	2 45 84 59 76 55	315725 öffentlich 210 230 240
	Landschulheim Grovesmühle - Sekundarschule Veckenstedt - Grovesmühle 1 38871 Nordharz kontakt@sks-veckenstedt-grovesmuehle.l	(03 94 51) bildung-lsa.c	6 08 20	317929 freier Träger 210 230
	Freie Ganztagsschule Neinstedt - Sekundarschule - Kramerringstr. 32 06502 Thale ganztagsschule@aol.com	(0 39 47)	77 91 28 77 91 05	317940 freier Träger 210 230 240
	Ev. Sekundarschule Hedersleben Magdeburger Str. 23a 06458 Hedersleben kontakt@ev-sks-hedersleben.bildung-lsa.	(03 94 81) de	12 97 39 86 99 70	317941 freier Träger 210 230
Gymnasium	Gymnasium "Martineum" Am Johannesbrunnen 34 38820 Halberstadt kontakt@gym-martineum.bildung-lsa.de	(03941)	2 42 27 03 94 1/ 60	305698 öffentlich
	Käthe-Kollwitz-Gymnasium Käthe-Kollwitz-Platz 1 38820 Halberstadt kontakt@gym-kollwitz-halberstadt.bildung	(0 39 41) -lsa.de	44 10 62 44 25 40	305755 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Gymnasium	Fallstein-Gymnasium Mauerstr. 13 38835 Osterwieck kontakt@gym-fallstein.bildung-lsa.de	(03 94 21)	7 41 33 7 41 36	306092 öffentlich
	Europagymnasium "Richard von Weizäcker" Erich-Weinert-Str. 34 06502 Thale kontakt@gym-weizsaecker.bildung-lsa.de	(03947)	53 68 54 77	306531 öffentlich
	Wolterstorff-Gymnasium Wolterstorffstr. 20 06493 Ballenstedt kontakt@gym-wolterstorff.bildung-lsa.de	(03 94 83)	2 80 97 94 44	306690 öffentlich
	GutsMuths-Gymnasium Konvent 26a 06484 Quedlinburg kontakt@gym-gutsmuths.bildung-lsa.de	(03946)	43 14 91 54 20	306881 öffentlich
	Gymnasium "Gerhart Hauptmann" Westernstr. 29 38855 Wernigerode kontakt@gym-hauptmann.bildung-lsa.de	(03943)	63 28 73 63 30 48	307521 öffentlich
	Gymnasium Stadtfeld Ernst-Pörner-Str. 15 38855 Wernigerode kontakt@gym-stadtfeld.bildung-lsa.de	(0 39 43)	2 20 55 26 61 45	307633 öffentlich
	Gymnasium "Am Thie" Friedensstr. 26 38889 Blankenburg kontakt@gym-thie.bildung-lsa.de	(03944)	3 67 50 36 75 15	307723 öffentlich
	Landesgymnasium für Musik Kanzleistr. 4 38855 Wernigerode kontakt@gym-musik.bildung-lsa.de	(0 39 43)	26 78 10 2 67 81 29	307937 öffentlich
	Landschulheim Grovesmühle - Gymnasium Veckenstedt - Grovesmühle 1 38871 Nordharz kontakt@gym-veckenstedt.bildung-lsa.de	(03 94 51)	60 80 6 08 20	317931 freier Träger
Freie Waldorfschule	Freie Waldorfschule "Harzvorland" Steinbachstr. 6 06502 Thale kontakt@fws-thale.bildung-lsa.de	(0 39 47)	77 88 87 77 88 85	316910 freier Träger

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Albert Schweitzer" Juri-Gagarin-Str. 18 38820 Halberstadt kontakt@sos-schweitzer.bildung-lsa.de	(0 39 41)	60 37 73 56 83 91	305923 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Neuer Weg 24b 06484 Quedlinburg kontakt@sos-pestalozzi-quedlinburg.bildu	(0 39 46)	20 15 52 53 77	306452 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Schule am Reißaus" Nordhäuser Heerstr. 20 06507 Quedlinburg kontakt@sos-badsuderode.bildung-lsa.de	(03 94 85)	6 08 17 6 52 13	306475 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Pestalozzischule" Wienrode Kampstr. 7 38889 Blankenburg (Harz) kontakt@sos-pestalozzi-blankenburg.bildu	(0 39 44) ung-lsa.de	3 63 60 36 36 30	307317 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Minslebener Str. 52 38855 Wernigerode kontakt@sos-pestalozzi-wernigerode.bildu	(0 39 43) ung-Isa.de	2 20 00 4 10 86	307590 öffentlich
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Förderschule mit Ausgleichsklassen "Wilhelm Busch" Wasserleben Am Park 5-7 38871 Nordharz kontakt@sos-wilhelm-busch.bildung-lsa.de	(03 94 51) e	6 38 30 6 38 31	307735 öffentlich
Förderschule für Gehörlose und Hörgeschädigte	Landesbildungszentrum für Hörgeschädigte Westerhäuser Str. 40 38820 Halberstadt kontakt@sos-halberstadt.bildung-lsa.de	(0 39 41)	67 86 67 87 25	305935 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Johannenschule Neinstedt Förderschule für Geistigbehinderte Lindenstr. 23 06502 Thale kontakt@sos-neinstedt.bildung-lsa.de	(0 39 47)	9 96 80 u 9 94 94	306428 freier Träger
	Förderschule für Geistigbehinderte "SINE-CURA" Heinrichstr. 17 06484 Quedlinburg kontakt@sos-sinecure.bildung-lsa.de	(03946)	5 33 42 52 56 89	306430 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Reinhard Lakomy" Juri-Gagarin-Str. 20 38820 Halberstadt kontakt@sos-lakomy.bildung-lsa.de	(03941)	44 30 75 56 86 28	307858 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Liv Ullmann" Walter-Rathenau-Str. 15 38855 Wernigerode kontakt@sos-wernigerode-g.bildung-lsa.de	(0 39 43) e	4 55 15 4 55 16	307915 öffentlich
Förderschule für Körperbehinderte	Förderschule für Körperbehinderte "Marianne Buggenhagen" Darlingerode Oehrenfelder Weg 25 38871 Ilsenburg (Harz) kontakt@sos-darlingerode.bildung-lsa.de	(0 39 43)	90 59 27 90 59 28	307792 öffentlich

Landkreis Jerichower Land

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule Loburg Kirchstr. 2 39279 Möckern kontakt@gs-loburg.bildung-lsa.de	(03 92 45)	24 48 24 48	103478 öffentlich
	Grundschule Gommern "Am Weinberg" Am Weinberg 7 39245 Gommern kontakt@gs-gommern.bildung-lsa.de	(03 92 00)	5 01 49 77 92 60	302356 öffentlich
	Grundschule "Stadtmitte" Jahnstr. 4 39307 Genthin kontakt@gs-stadtmitte.bildung-lsa.de	(03933)	20 81 20 81	302918 öffentlich
	Grundschule "A. Diesterweg" Jungfernsteg 2a 39307 Genthin kontakt@gs-diesterweg-genthin.bildung-ls	(0 39 33) sa.de	80 52 64 80 52 64	302920 öffentlich
	Grundschulzentrum Elbe-Parey Sitz Güsen An der Heide 4a 39317 Elbe-Parey kontakt@gs-guesen.bildung-lsa.de	(03 93 44)	90 23 90 24	302942 öffentlich
	Grundschule "Ludwig Uhland" Guerickestr. 11 39307 Genthin kontakt@gs-uhland-genthin.bildung-lsa.de	(0 39 33) e	82 00 50 82 00 51	302987 öffentlich
	Grundschule Jerichow Rathausstr. 2 39319 Jerichow kontakt@gs-jerichow.bildung-lsa.de	(03 93 43)	4 05 90 31	303017 öffentlich
	Grundschule Schlagenthin Schulstr. 12 39307 Jerichow kontakt@gs-schlagenthin.bildung-lsa.de	(03 93 48)	2 77 2 77	303076 öffentlich
	Grundschule Tucheim Schulstr. 5 39307 Genthin kontakt@gs-tucheim.bildung-lsa.de	(03 93 46)	2 40 2 40	303087 öffentlich
	Grundschule Wörmlitz "H. Heine" Platz der Jugend 1 39291 Möckern kontakt@gs-heine-woermlitz.bildung-lsa.c	(03 92 24) de	3 22 9 75 43	305213 öffentlich

Noch Landkreis Jerichower Land

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Niegripp Lindenstr. 3 39288 Burg kontakt@gs-niegripp.bildung-lsa.de	(0 39 21)	99 43 26 99 43 26	305247 öffentlich
	Grundschule Grabow Schulstr. 8 39291 Möckern kontakt@gs-grabow.bildung-lsa.de	(03921)	99 77 02 99 77 02	305260 öffentlich
	Grundschule "Schloss Möckern" Am Park 3 39291 Möckern kontakt@gs-moeckern.bildung-lsa.de	(03 92 21)	6 09 62 6 09 62	305282 öffentlich
	Grundschule "J. H. Pestalozzi" Kapellenstr. 8-12 39288 Burg Kontakt@gs-pestalozzi-burg.bildung-lsa.c	(0 39 21)	24 05 94 60 28	305326 öffentlich
	Grundschule "Albert Einstein" Kirchhofstr. 3 39288 Burg kontakt@gs-einstein-burg.bildung-lsa.de	(03921)	21 59 4 82 73 65	305337 öffentlich
	Grundschule Möser Gartenstr. 27 39291 Möser kontakt@gs-moeser.bildung-lsa.de	(03 92 22)	9 62 18 9 62 28	306203 öffentlich
	Grundschule Biederitz Heyrothsberger Str. 13g 39175 Biederitz kontakt@gs-biederitz.bildung-lsa.de	(03 92 92)	21 21 69 90 03	306993 öffentlich
	Grundschule Burg-Süd Yorkstr. 4 39288 Burg kontakt@gs-burg4.bildung-lsa.de	(03921)	98 15 14 98 15 15	307093 öffentlich
	Grundschule Gerwisch Woltersdorfer Str. 1 39175 Biederitz kontakt@gs-gerwisch.bildung-lsa.de	(03 92 92)	25 53 8 00 81	307103 öffentlich
	Ev. Grundschule Burg Waldstr. 6 39288 Burg info@evangelische-grundschule-burg.de	(03921)	9 76 77 67 9 76 77 70	315340 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule Loburg Kalitzer Weg 18 39279 Möckern kontakt@sks-loburg.bildung-lsa.de	(03 92 45)	25 98 9 10 39	103647 öffentlich 210 230 240

Noch Landkreis Jerichower Land

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form	
Noch Sekundarschule	Sekundarschule "Fritz Heicke" Nordhausener Str. 18 39245 Gommern kontakt@sks-gommern.bildung-lsa.de	(03 92 00)	5 12 58 4 01 51	302345 öffentlich 210 230 240	
	Sekundarschule Brettin Am Bahnhof 8 39307 Jerichow kontakt@sks-brettin.bildung-lsa.de	(0 39 33)	48 34 9 14 33	302907 öffentlich 210 230 240	
	Sekundarschule "Am Baumschulenweg" Mützelstr. 50 39307 Genthin kontakt@sks-baum-gnt.bildung-lsa.de	(03933)	36 37 82 26 93	302976 öffentlich 210 230 240	
	Sekundarschule Parey "An der Elbe" Am Deich 6 39317 Elbe-Parey kontakt@sks-parey.bildung-lsa.de	(03 93 49)	5 17 68 5 22 91	303065 öffentlich 210 230 240	
	Sekundarschule " Am Park " Lochower Weg 3 39291 Möckern kontakt@sks-moeckern.bildung-lsa.de	(03 92 21)	2 88 63 92 04	305293 öffentlich 210 230 240 250	
	Sekundarschule I Burg "F. A. W. Diesterweg" Karl-Marx-Str. 37 39288 Burg kontakt@sks-diesterweg-burg.bildung-lsa	(0 39 21) .de	25 29 25 29	307137 öffentlich 210 220 230	
	Sekundarschule Möser Thälmannstr. 9 39291 Möser kontakt@sks-moeser.bildung-lsa.de	(03 92 22)	9 61 94 9 61 96	310025 öffentlich 210 230 240	
	Sekundarschule - Europaschule "Carl von Clausewitz" Straße der Einheit 35a 39288 Burg kontakt@sks-clausewitz.bildung-lsa.de	(03921)	24 73 99 05 90	317055 öffentlich 210 230 240	
Gymnasium	Gymnasium Gommern - Europaschule - Magdeburger Str. 26 39245 Gommern kontakt@gym-gommern.bildung-lsa.de	(03 92 00)	6 67 80 66 78 20	302333 öffentlich	
	Bismarck-Gymnasium Große Schulstr. 5 39307 Genthin kontakt@gym-bismark.bildung-lsa.de	(0 39 33)	23 18 23 18	303107 öffentlich	

Noch Landkreis Jerichower Land

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Gymnasium	Burger Roland-Gymnasium Brüderstr. 46 39288 Burg kontakt@gym-burg.bildung-lsa.de	(03921)	7 27 80 72 78 28	305350 öffentlich
Förderschule für für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Dr.Theodor Neubauer" In der Alten Kaserne 15a 39288 Burg kontakt@sos-neubauer.bildung-lsa.de	(03921)	98 48 27 98 48 30	302367 öffentlich
	Albrecht-Dürer-Schule Parchen - Förderschule für Lernbehinderte - Genthiner Str 54a 39307 Genthin kontakt@sos-duerer.bildung-lsa.de	(03 93 45)	9 48 87 9 49 09	303005 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. Traugott Weise" Kirchstr. 21 39291 Möckern kontakt@sos-weise-moeckern.bildung-lsa	(03 92 21)	4 47 4 47	308522 öffentlich
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Förderschule mit Ausgleichsklassen "Astrid Lindgren" Scheunenstr. 4 39288 Burg kontakt@sos-lindgren-burg.bildung-lsa.de	(0 39 21)	72 88 00 72 88 01	310011 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Lindenschule" In der Alten Kaserne 15a 39288 Burg kontakt@sos-linden.bildung-lsa.de	(0 39 21)	99 67 57 99 67 59	308533 öffentlich

Landkreis Mansfeld-Südharz

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form	
Grundschule	Grundschule Wippra Untere Bornholzstr. 5 06526 Sangerhausen kontakt@gs-wippra.bildung-lsa.de	(03 47 75)	2 03 63 8 18 40	200107 öffentlich	
	Grundschule Welbsleben "Einetal-Vorharz" Ascherslebener Str. 5b 06333 Arnstein kontakt@gs-welbsleben.bildung-lsa.de	(03473)	80 70 91 80 70 91	200122 öffentlich	
	Grundschule Sandersleben "Geschwister Scholl" Schulstr. 24/25 06456 Arnstein kontakt@gs-sandersleben.bildung-lsa.de	(03 47 85)	2 05 11 9 07 77	200172 öffentlich	
	Grundschule Mansfeld Kastanienweg 8 06343 Mansfeld kontakt@gs-mansfeld.bildung-lsa.de	(03 47 82)	2 12 47 2 12 47	200195 öffentlich	
	Novalis Grundschule Fichtestr. 84 06333 Hettstedt kontakt@gs-novalis.bildung-lsa.de	(0 34 76)	85 10 72 55 32 05	200200 öffentlich	
	unesco-projekt-schule - Grundschule II - Bahnhofstr. 36 06333 Hettstedt kontakt@gs-hettstedt2.bildung-lsa.de	(0 34 76)	81 22 69 8 00 45 14	200251 öffentlich	
	Grundschule "Am Markt" Kirchplatz 8 06333 Hettstedt kontakt@gs-hettstedt1.bildung-lsa.de	(0 34 76)	81 33 91 39 86 75	200262 öffentlich	
	Grundschule Großörner Alfred-Schröder-Str. 17 06348 Mansfeld kontakt@gs-grossoerner.bildung-lsa.de	(0 34 76)	81 34 97 81 34 97	200296 öffentlich	
	Grundschule Gerbstedt Hinter der Schule 7 06347 Gerbstedt kontakt@gs-gerbstedt.bildung-lsa.de	(03 47 83)	2 70 25 2 70 25	200327 öffentlich	
	Grundschule Erdeborn Denkmalplatz 1 06317 Seegebiet Mansfelder Land kontakt@gs-erdeborn.bildung-lsa.de	(03 47 74)	2 05 76 2 05 76	200656 öffentlich	

Noch Landkreis Mansfeld-Südharz

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Klostermansfeld Schulstr. 16 06308 Klostermansfeld kontakt@gs-klostermansfeld.bildung-lsa.d	(03 47 72) le	2 55 52 2 13 31	200678 öffentlich
	Grundschule Osterhausen Sittichenbacher Chaussee 4a 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@gs-osterhausen.bildung-lsa.de	(03 47 76)	2 02 76 2 02 76	201623 öffentlich
	Grundschule "J. W. von Goethe" Alte Promenade 4 06526 Sangerhausen kontakt@gs-goethe-sangerhausen.bildung	(0 34 64) g-lsa.de	52 01 52 5 43 94 35	202038 öffentlich
	Grundschule Am Rosarium Otto-Grotewohl-Str. 19 06526 Sangerhausen kontakt@gs-amrosarium.bildung-lsa.de	(0 34 64)	57 82 18 6 15 19 72	202085 öffentlich
	Grundschule Großleinungen Bleichenplatz 3 06526 Sangerhausen kontakt@gsgrossleinungen.bildung-lsa.de	(03 46 56)	3 16 72 2 02 41	202096 öffentlich
	Grundschule Oberröblingen Oberröblinger Hauptstr. 34 06526 Sangerhausen kontakt@gs-oberroeblingen.bildung-lsa.de	(0 34 64)	51 53 61 5 15 22 88	202128 öffentlich
	Grundschule "Goldene Aue" Großleinunger Weg 7 06528 Wallhausen kontakt@gs-wallhausen.bildung-lsa.de	(03 46 56)	3 17 12 3 17 14	202152 öffentlich
	Grundschule Blankenheim Am Kreuzstein 3a 06528 Blankenheim kontakt@gs-blankenheim.bildung-lsa.de	(03 46 59)	6 02 84 6 15 10	202197 öffentlich
	Grundschule Obersdorf Grüner Born 16 06526 Sangerhausen kontakt@gs-obersdorf.bildung-lsa.de	(0 34 64)	58 20 40 58 72 58	202218 öffentlich
	Grundschule Holdenstedt Am Kirchplatz 2 06542 Allstedt kontakt@gs-holdenstedt.bildung-lsa.de	(03 46 59)	6 03 39 6 03 39	202231 öffentlich
	Grundschule Allstedt Breite Straße 25 06542 Allstedt kontakt@gs-allstedt.bildung-lsa.de	(03 46 52)	2 89 67 02 25	202242 öffentlich

Noch Landkreis Mansfeld-Südharz

		_		
Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Hayn "Harzschule" Rinderplatz 6 06536 Südharz kontakt@gs-hayn.bildung-lsa.de	(03 46 58)	2 16 15 2 16 15	202265 öffentlich
	Grundschule Berga Thomas-Müntzer-Str. 14 06536 Berga kontakt@gs-berga.bildung-lsa.de	(03 46 51)	5 32 91 49 91 54	202287 öffentlich
	Burg-Grundschule Kelbra Bornstr. 10a 06537 Kelbra kontakt@gs-burg-kelbra.bildung-lsa.de	(03 46 51)	65 60 65 60	202308 öffentlich
	Südharz-Grundschule Roßla Agnesdorfer Str. 30/31 06536 Südharz kontakt@gs-rossla.bildung-lsa.de	(03 46 51)	9 09 62 9 09 63	202321 öffentlich
	Grundschule "Thomas Müntzer" Rittergasse 71 06536 Südharz kontakt@gs-muentzer-stolberg.bildung-lsa	(03 46 54) a.de	7 85 85 99 34	202343 öffentlich
	Grundschule Rottleberode "Thyratal" Neue Straße 3 06536 Südharz kontakt@gs-rottleberode.bildung-lsa.de	(03 46 53)	3 82 72 29 65	202366 öffentlich
	Grundschule "Südwest" Wilhelm-Koenen-Str. 33 06526 Sangerhausen kontakt@gs-suedwest-sangerhausen.bild	(0 34 64) ung-lsa.de	51 50 11 60 92 14	202390 öffentlich
	Grundschule Siersleben Augsdorfer Str. 23 06347 Gerbstedt kontakt@gs-siersleben.bildung-lsa.de	(0 34 76)	81 35 45 81 47 27	203558 öffentlich
	Grundschule "Thomas Müntzer" Raismeser Str. 9 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@gs-muentzer-eisleben.bildung-ls		71 77 10 72 58 71	203582 öffentlich
	Grundschule Hedersleben Lawekestr. 18 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@gs-hedersleben2.bildung-lsa.de	(03 47 73)	2 03 10 2 03 10	203603 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Röblingen Große Seestr. 6 06317 Seegebiet Mansfelder Land kontakt@gs-roeblingen.bildung-lsa.de	(03 47 74)	2 04 81 2 04 81	203626 öffentlich
	Grundschule Torgartenstraße Torgartenstr. 7/8 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@gs-torgarten.bildung-lsa.de	(0 34 75)	60 21 80 61 19 90	205371 öffentlich
	Grundschule am Schloßplatz Schloßplatz 1 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@gs-schlossplatz.bildung-lsa.de	(0 34 75)	60 20 76 6 67 86 05	205393 öffentlich
	Grundschule Wansleben Verbindungsstr. 1 06318 Seegebiet Mansfelder Land kontakt@gs-wansleben.bildung-lsa.de	(03 46 01)	2 63 26 2 63 27	205415 öffentlich
	Grundschule "Geschwister Scholl" Friedrich-Koenig-Str. 15 - 16 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@gs-scholl-eisleben.bildung-lsa.de	(0 34 75)	60 21 60 71 16 08	206033 öffentlich
	Grundschule Ahlsdorf Neue Siedlung 27 06313 Ahlsdorf kontakt@gs-ahlsdorf.bildung-lsa.de	(03 47 72)	2 04 06 9 00 46	206056 öffentlich
	Grundschule "Helbra" Schulstr. 28 06311 Helbra kontakt@gs-helbra.bildung-lsa.de	(03 47 72)	2 02 40 2 14 99	206067 öffentlich
	Naturgrundschule Heiligenthal Schulweg 3 06347 Gerbstedt kontakt@gs-heiligenthal.bildung-lsa.de	(03 47 83)	2 98 30 2 92 30	210312 öffentlich
	Evangelische Grundschule "Martin Luther" Beethovenstr. 1 06333 Hettstedt kontakt@gs-evangelisch-hettstedt.bildung	(0 34 76) I-lsa.de	85 31 11 55 34 99	215380 freier Träger
	Freie Grundschule Riestedt nach dem Jenaplan Schulstr. 53 06526 Sangerhausen kontakt@gs-riestedt.bildung-lsa.de	(03464)	57 34 49 57 34 84	215385 freier Träger

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Sekundarschule	Sekundarschule "Martin Luther" Kastanienweg 8 06343 Mansfeld kontakt@sks-luther.bildung-lsa.de	(03 47 82)	2 04 54 2 27 75	200183 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule I Hettstedt "Anne Frank" Pestalozzistr. 1 06333 Hettstedt kontakt@sks-hettstedt1.bildung-lsa.de	(0 34 76)	81 23 36 81 45 85	200240 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule "Thomas Müntzer" Borngasse 2 06526 Sangerhausen kontakt@sks-muentzer-sangerhausen.bild	(0 34 64)	57 30 47 34 27 78	202051 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule "Heinrich Heine" Alban-Hess-Str. 45b 06526 Sangerhausen kontakt@sks-heine-sangerhausen.bildung	(0 34 64) g-Isa.de	52 18 07 51 91 59	202073 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Thomas Müntzer" Sophienstr. 11 06542 Allstedt schule.allstedt@t-online.de	(03 46 52)	3 75 1 00 41	202253 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Roßla Schulstr. 4 06536 Südharz kontakt@sks-rossla.bildung-lsa.de	(03 46 53)	3 42 72 29 02	202332 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Röblingen "Am Salzigen See" Kesselstr. 9 06317 Seegebiet Mansfelder Land kontakt@sks-roeblingen.bildung-lsa.de	(03 47 74)	2 03 92 4 11 75	203615 öffentlich 210 230 240
	Katharinenschule - Sekundarschule - Katharinenstr. 1a 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@sks-katharinen.bildung-lsa.de	(0 34 75)	60 20 94 60 21 25	206091 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Benndorf Adolf-Diesterweg-Str. 2 06308 Benndorf kontakt@sks-benndorf.bildung-lsa.de	(03 47 72)	2 91 53 2 91 63	216095 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Gymnasium	Gymnasium Am Markt Rathausstr. 2 06333 Hettstedt kontakt@gym-markt.bildung-lsa.de	(0 34 76)	81 21 52 81 24 72	200082 öffentlich
	Martin-Luther-Gymnasium Siegfried-Berger-Weg 16/17 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@gym-luther-eisleben.bildung-lsa.c	(0 34 75) de	60 28 70 60 50 37	200768 öffentlich
	Gymnasium "Geschwister Scholl" Karl-Liebknecht-Str. 31 06526 Sangerhausen kontakt@gym-scholl-sangerhausen.bildun	(0 34 64)	51 50 13 67 40 14	202445 öffentlich
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte Lindenweg 1-2 06333 Hettstedt kontakt@sos-hettstedt-l.bildung-lsa.de	(0 34 76)	85 21 07 55 95 99	200057 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Pestalozzi" Wilhelm-Koenen-Str. 37 06526 Sangerhausen kontakt@sos-sangerhausen.bildung-lsa.de	(0 34 64) e	34 44 56 27 97 82	201996 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Schulgartenweg 1 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@sos-pestalozzi-eisleben.bildung-	(0 34 75) Isa.de	60 20 42 60 22 18	205360 öffentlich
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Förderschule mit Ausgleichsklassen Sandersleben Heimweg 2 06456 Arnstein kontakt@sos-sandersleben.bildung-lsa.de	(03 47 85)	9 09 45 9 09 46	200032 öffentlich
	Förderschule mit Ausgleichsklassen CJD Christophorusschule Hasentorstr. 7 06526 Sangerhausen kontakt@sos-hasentor-sangerhausen.bild	(0 34 64) ung-lsa.de	2 49 12 01 2 49 11 70	212070 freier Träger
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte CJD Christophorusschule Lindenstr. 06526 Sangerhausen kontakt@sos-jugenddorf.bildung-lsa.de	(0 34 64)	2 49 16 00 2 49 16 70	205900 freier Träger

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Förderschule für Geistigbehinderte	WALDSCHULE Förderschule für Geistigbehinderte Arnstedter Weg 11 06333 Hettstedt kontakt@sos-hettstedt-g.bildung-lsa.de	(0 34 76)	85 10 88 93 60 85	206011 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Levana - Schule" Querfurter Str.12 06295 Lutherstadt Eisleben kontakt@sos-levana.bildung-lsa.de	(0 34 75)	69 66 48 63 30 01	206101 öffentlich

Saalekreis

		+		1
Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule Schraplau Esperstedter Weg 1 06279 Schraplau kontakt@gs-schraplau.bildung-lsa.de	(03 47 74)	2 72 10 9 08 94	201522 öffentlich
	Grundschule Querfurt "Philipp Müller" Roßplatz 4 06268 Querfurt kontakt@gs-querfurt1.bildung-lsa.de	(03 47 71)	2 20 33 4 02 11	201601 öffentlich
	Grundschule Langeneichstädt Warteweg 3 06268 Mücheln kontakt@gs-langeneichstaedt.bildung-lsa.	(03 46 36) .de	7 57 77 7 57 78	201692 öffentlich
	Grundschule "Am Weinberg" Weinbergsiedlung 12 06279 Farnstädt kontakt@gs-farnstaedt.bildung-lsa.de	(03 47 76)	2 05 30 9 09 77	201725 öffentlich
	Grundschule Raßnitz "Paul Maar" Thomas-Müntzer-Str. 55 c 06258 Schkopau kontakt@gs-rassnitz.bildung-lsa.de	(03 46 05)	2 05 21 43 01 95	202467 öffentlich
	Grundschule Bad Lauchstädt Roter Platz 2a 06246 Bad Lauchstädt kontakt@gs-badlauchstaedt.bildung-lsa.de	(03 46 35) e	2 04 16 90 50 44	202491 öffentlich
	Grundschule Schafstädt Hanno-Günther-Str. 8 06255 Bad Lauchstädt kontakt@gs-schafstaedt.bildung-lsa.de	(03 46 36)	6 02 87 6 02 87	202501 öffentlich
	Lessing-Grundschule Lessingstr. 6 06242 Braunsbedra kontakt@gs-lessing-braunsbedra.bildung-	(03 46 33) -Isa.de	2 23 85 9 04 65	202570 öffentlich
	Grundschule "Friedrich Ludwig Jahn" Jahnweg 1-3 06237 Leuna kontakt@gs-jahn-leuna.bildung-lsa.de	(0 34 61)	81 32 35 84 59 09	202602 öffentlich
	Grundschule "Geschwister Scholl" Eptinger Rain 4 06249 Mücheln kontakt@gs-scholl-muecheln.bildung-lsa.o	(03 46 32) de	2 24 33 9 03 19	202625 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Kötzschau "Thomas Müntzer" Bahnhofstr. 26 06237 Leuna kontakt@gs-koetzschau.bildung-lsa.de	(0 34 62)	8 78 43 21 00 97	202671 öffentlich
	Grundschule Tollwitz Am Park 12 06231 Bad Dürrenberg kontakt@gs-tollwitz.bildung-lsa.de	(0 34 62)	8 31 53 8 31 53	202693 öffentlich
	Siedlungs-Grundschule Richard-Wagner-Str. 2a 06231 Bad Dürrenberg kontakt@gs-siedlung.bildung-lsa.de	(0 34 62)	8 23 82 86 82 74	202726 öffentlich
	Grundschule Geusa Geusaer Str. 73 06217 Merseburg kontakt@gs-geusa.bildung-lsa.de	(0 34 61)	21 30 58 82 10 20	202748 öffentlich
	Grundschule "Am Geiseltaltor" unesco-projekt-Schule Straße des Friedens 66 06217 Merseburg kontakt@gs-am-geiseltaltor.bildung-lsa.d	(0 34 61)	50 00 03 34 21 74	202750 öffentlich
	Grundschule "Im Rosental" Rosental 12 06217 Merseburg kontakt@gs-rosental.bildung-lsa.de	(0 34 61)	20 14 92 28 99 85	202783 öffentlich
	Grundschule Merseburg-West "Otto Lilienthal" Otto-Lilienthal-Str. 32a 06217 Merseburg kontakt@gs-merseburg-west.bildung-lsa	(0 34 61)	50 05 55 54 75 65	202795 öffentlich
	Grundschule "Joliot Curie" Ernst-von-Harnack-Str. 73 06217 Merseburg kontakt@gs-curie.bildung-lsa.de	(0 34 61)	21 11 48 72 09 12	202816 öffentlich
	Grundschule "Albrecht Dürer" Albrecht-Dürer-Str. 6 06217 Merseburg kontakt@gs-duerer-merseburg.bildung-ls	(0 34 61) sa.de	21 17 43 30 97 11	202838 öffentlich
	Grundschule "Astrid Lindgren" Zum Königsborn 4 06258 Schkopau kontakt@gs-lindgren-schkopau.bildung-ls	(0 34 61) sa.de	7 94 48 -0 7 94 48 44	202851 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Klobikau Alte Südstr. 7 06246 Goethestadt Bad Lauchstädt kontakt@gs-Klobikau.bildung-lsa.de	(03 46 35)	2 03 95 2 03 95	202930 öffentlich
	Grundschule Roßbach Leipziger Str. 17 06242 Braunsbedra kontakt@gs-rossbach.bildung-lsa.de	(03 46 33)	2 22 83 2 22 83	202963 öffentlich
	Grundschule "Friedrich Engels" Schladebacher Str. 5 06231 Bad Dürrenberg kontakt@gs-engels-badduerrenberg.bildu	(0 34 62) ng-lsa.de	8 73 88 54 38 24	202986 öffentlich
	Grundschule Döllnitz Friedensstr. 8 06258 Schkopau kontakt@gs-doellnitz.bildung-lsa.de	(03 45)	7 82 13 17 7 82 13 17	203086 öffentlich
	Grundschule Gröbers Schulstr. 2 06184 Kabelsketal kontakt@gs-groebers.bildung-lsa.de	(03 46 05)	2 06 00 4 33 44	203107 öffentlich
	Grundschule Löbejün Schillerstr. 9 06193 Wettin-Löbejün kontakt@gs-loebejuen.bildung-lsa.de	(03 46 03)	7 72 94 7 14 34	203120 öffentlich
	Grundschule Nauendorf Am Sportzentrum 2 06193 Wettin-Löbejün kontakt@gs-nauendorf.bildung-lsa.de	(03 46 03)	2 03 00 2 03 00	203142 öffentlich
	Grundschule Niemberg "Hermann Ferres" Alte Zollstr. 29 06188 Landsberg kontakt@gs-ferres.bildung-lsa.de	(03 46 04)	2 02 17 2 02 18	203165 öffentlich
	Grundschule Teutschenthal "Am Talkessel" Am Stadion 9 06179 Teutschenthal kontakt@gs-teutschenthal1.bildung-lsa.de	(03 46 01)	2 46 27 27 03 33	203187 öffentlich
	Grundschule Höhnstedt "Weinberggrundschule" Hauptstr.12 a 06179 Salzatal kontakt@gs-allende-hoehnstedt.bildung-ls	(03 46 01) sa.de	3 17 78 3 94 21	203221 öffentlich
	Grundschule Hohenthurm/Peißen Alte Schulstraße 3 06188 Landsberg kontakt@gs-hohenturm.bildung-lsa.de	(03 46 02)	5 01 09 9 59 82	203243 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Holleben Lutherplatz 3 06179 Teutschenthal kontakt@gs-holleben.bildung-lsa.de	(03 45)	6 13 02 47 6 80 12 69	203266 öffentlich
	Grundschule Dieskau "Friedrich Ludwig Jahn" Zur Schule 6 06184 Kabelsketal kontakt@gs-jahn-dieskau.bildung-lsa.de	(03 45)	5 80 02 46 5 80 19 35	203288 öffentlich
	Grundschule Bennstedt Rüstergarten 24 06179 Salzatal kontakt@gs-bennstedt.bildung-lsa.de	(03 46 01)	2 24 80 2 24 80	203300 öffentlich
	Grundschule Beesenstedt Schloßstr. 1b 06198 Salzatal kontakt@gs-beesenstedt.bildung-lsa.de	(03 47 73)	2 17 10 2 17 10	203320 öffentlich
	Grundschule Zscherben Hauptstr. 1 06179 Teutschenthal kontakt@gs-zscherben.bildung-lsa.de	(03 45)	8 05 70 90 8 05 74 02	203345 öffentlich
	Grundschule Wallwitz Götschetalstr. 10 06193 Petersberg kontakt@gs-wallwitz.bildung-lsa.de	(03 46 06)	2 99 32 2 99 34	203380 öffentlich
	Grundschule im Schloß Ostrau Schloßstr. 11 06193 Petersberg kontakt@gs-ostrau.bildung-lsa.de	(03 46 00)	2 02 74 2 00 25	203401 öffentlich
	Grundschule Salzmünde Schulstr. 11 06198 Salzatal kontakt@gs-salzmuende.bildung-lsa.de	(03 46 09)	2 02 92 2 02 92	203446 öffentlich
	Grundschule Sennewitz "Kreative Impulse" KLiebknecht-Str. 1 06193 Petersberg kontakt@gs-sennewitz.bildung-lsa.de	(03 46 06)	2 26 66 3 50 86	203470 öffentlich
	Grundschule Wettin Neue Schulstr. 1 06193 Wettin-Löbejün kontakt@gs-wettin.bildung-lsa.de	(03 46 07)	2 05 46 3 40 66	203481 öffentlich
	Bergschule Landsberg - Grundschule - Hillerstr. 8 06188 Landberg kontakt@gs-landsberg.bildung-lsa.de	(03 46 02)	2 03 82 40 07 60	203513 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Wallendorf Schulweg 9 06258 Schkopau kontakt@gs-wallendorf.bildung-lsa.de	(03 46 39)	2 02 10 2 03 86	205448 öffentlich
	Ev. Grundschule Oppin "Martin Luther" Alte Hauptstr. 17A 06188 Landsberg kontakt@gs-bekenntnis-halle.bildung-lsa.o	(03 46 04) de	9 25 20 2 59 18	210045 freier Träger
	Grundschule Schmon Schulstr. 17 06268 Querfurt kontakt@gs-schmon.bildung-lsa.de	(03 47 71)	2 32 40 2 32 52	211495 öffentlich
	Grundschule Barnstädt Steigraer Str. 5 06268 Barnstädt kontakt@gs-barnstaedt.bildung-lsa.de	(03 47 71)	2 41 89 2 41 89	211650 öffentlich
	Johannes-Schule - ev. Grundschule - Von-Harnack-Str. 73 06217 Merseburg kontakt@gs-johannes-merseburg.bildung-	(0 34 61) -lsa.de	30 58 56 30 58 57	212755 freier Träger
	Freie Grundschule Spergau Am Kindergarten 2 06237 Leuna kontakt@gs-spergau.bildung-lsa.de	(03 44 46)	2 04 02 2 04 73	212756 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule II Querfurt "Quer-Bunt" Pappelstr. 2 06268 Querfurt kontakt@sks-querfurt.bildung-lsa.de	(03 47 71)	2 86 98 2 86 97	201578 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Goethe-Schule" Querfurter Str. 12 06246 Bad Lauchstädt kontakt@sks-goethe-badlauchstaedt.bildu	(03 46 35) ing-lsa.de	2 03 70 2 16 00	202480 öffentlich 210 230
	Sekundarschule "Unteres Geiseltal" Häuerstr. 39 06242 Braunsbedra kontakt@sks-geiseltal.bildung-lsa.de	(03 46 33)	2 26 09 2 32 70	202568 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Leuna "August Bebel" Albert-Einstein-Str. 27 - 31 06237 Leuna kontakt@sks-leuna.bildung-lsa.de	(0 34 61)	81 31 17 81 36 76	202592 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule "Adolf Holst" Arthur-Scheibner-Ring 1 06249 Mücheln kontakt@sks-holst.bildung-lsa.de	(03 46 32)	2 22 75 2 22 77	202613 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "J. G. Borlach" Heinrich-Heine-Str. 34 06231 Bad Dürrenberg kontakt@sks-borlach-badduerrenberg.bild	(0 34 62) dung-Isa.de	21 11 17 21 11 19	202703 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule "Albrecht Dürer" Albrecht-Dürer-Str. 6 06217 Merseburg kontakt@sks-duerer-merseburg.bildung-ls	(0 34 61) sa.de	21 08 21 23 01 45	202827 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Schkopau "Saale-Elster-Auen" Schulstr. 1a 06258 Schkopau kontakt@sks-schkopau.bildung-lsa.de	(0 34 61)	72 38 38 72 38 75	202840 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule "J.W. von Goethe" Otto-Lilienthal-Str. 58 06217 Merseburg kontakt@sks-goethe-merseburg.bildung-ls	(0 34 61) sa.de	21 50 43 23 02 11	202873 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule Zöschen "Bertolt Brecht" Eichsfeld 10 06237 Leuna kontakt@sks-brecht.bildung-lsa.de	(03 46 38)	2 02 52 2 99 91	202885 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Gröbers "Prof. Otto Schmeil" Schulstr. 1 06184 Kabelsketal kontakt@sks-groebers.bildung-lsa.de	(03 46 05)	2 03 54 4 33 04	203118 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Teutschenthal "Würdetal" Am Stadion 9 06179 Teutschenthal kontakt@sks-teutschenthal.bildung-lsa.de	(03 46 01)	39 76 83 2 24 24	203198 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Höhnstedt "An der Weinstraße" Schochwitzer Str. 8 06198 Salzatal kontakt@sks-hoehnstedt.bildung-lsa.de	(03 46 01)	2 23 77 3 01 86	203232 öffentlich 210 230

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule Wallwitz "Am Petersberg" Wiesenweg 7 06193 Petersberg kontakt@sks-petersberg.bildung-lsa.de	(03 46 06)	2 02 89 3 53 80	203391 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Landsberg "An der Doppelkapelle" Bergstr. 21 06188 Landsberg kontakt@sks-landsberg.bildung-lsa.de	(03 46 02)	2 03 90 40 07 57	203525 öffentlich 210 230 240
Gymnasium	Gymnasium Querfurt Nemsdorfer Weg 8 06268 Querfurt kontakt@gym-querfurt.bildung-lsa.de	(03 47 71)	2 22 26 2 24 25	201580 öffentlich
	Gymnasium "J. G. Herder" Am Saalehang 1 06217 Merseburg kontakt@gym-herder-merseburg.bildung-	(0 34 61)	21 01 95 20 47 04	202941 öffentlich
	Burg-Gymnasium Wettin Burgstr. 5 06193 Wettin-Löbejün kontakt@gym-wettin.bildung-lsa.de	(03 46 07)	34 80 3 48 29	203502 öffentlich
	Gymnasium Landsberg Bergstr. 19 06188 Landsberg kontakt@gym-landsberg.bildung-lsa.de	(03 46 02)	2 07 41 2 16 04	203536 öffentlich
	Domgymnasium Merseburg Albrecht-Dürer-Str. 2 (Haus 1) 06217 Merseburg kontakt@gym-dommer.bildung-lsa.de	(0 34 61)	21 05 15 21 05 51	205437 öffentlich
	Freies Gymnasium Geiseltal Johannes-Schlaf-Str. 7 06249 Mücheln schulleitung@geiseltalgymnasium.de	(03 46 32)	2 24 64 9 06 99	215500 freier Träger
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Schule am Südpark" Naumburger Str. 167 06217 Merseburg kontakt@sos-merseburg-l.bildung-lsa.de	(0 34 61)	21 50 45 50 02 22	202917 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" An der Schnellrodaer Str. 1 06249 Mücheln kontakt@sos-muecheln.bildung-lsa.de	(03 46 32)	2 28 23 9 06 09	203028 öffentlich

Schulform	Anschrift	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Saalekreis" Gutenberg Sennewitzer Str. 6 06193 Petersberg kontakt@sos-gutenberg.bildung-lsa.de	(03 46 06)	2 10 22 3 50 49	203052 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Salzatal" Salzmünde Straße der Einheit 12 06198 Salzatal kontakt@sos-salzmuende.bildung-lsa.de	(03 46 09)	2 02 90 2 02 90	203063 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Regenbogenschule" Bergstr. 18 06188 Landsberg kontakt@sos-landsberg.bildung-lsa.de	(03 46 02)	2 14 48 2 14 48	203547 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Heinrich Kielhorn" Großkayna Schulstr. 30 06242 Braunsbedra kontakt@sos-grosskayna.bildung-lsa.de	(03 46 33)	2 18 30 3 46 20	206022 öffentlich

Salzlandkreis

Schulform	Anschrift		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule Güsten Platz der Freundschaft 13 39439 Güsten kontakt@gs-guesten.bildung-lsa.de	(03 92 62)	4 95 4 95	101963 öffentlich
	Grundschule "J.W. von Goethe" Hauptstr. 23a 06425 Plötzkau kontakt@gs-goethe-ploetzkau.bildung-lsa	(03 46 92) .de	3 16 13 3 11 57	102432 öffentlich
	Grundschule Könnern RBreitscheid-Str. 16 06420 Könnern kontakt@gs-koennern.bildung-lsa.de	(03 46 91)	52 00 22 52 00 22	102522 öffentlich
	Grundschule Beesenlaublingen Südende 195 06420 Könnern kontakt@gs-beesenlaublingen.bildung-lsa	(03 46 92) i.de	2 14 80 2 84 74	102578 öffentlich
	Grundschule Baalberge Umgehungsstr. 30 06406 Bernburg kontakt@gs-baalberge.bildung-lsa.de	(0 34 71)	31 22 57 62 86 07	102612 öffentlich
	Grundschule Alsleben Schulplatz 1 06425 Alsleben kontakt@gs-alsleben.bildung-lsa.de	(03 46 92)	2 15 70 3 86 36	102635 öffentlich
	Grundschule "Franz Mehring" Karlstr. 40 06406 Bernburg kontakt@gs-mehring.bildung-lsa.de	(0 34 71)	31 11 94 62 25 64	102725 öffentlich
	Grundschule "Regenbogen" Heinrich-Rau-Str. 10 06406 Bernburg kontakt@gs-regenbogen.bildung-lsa.de	(0 34 71)	31 12 08 30 07 45	102758 öffentlich
	Grundschule "Johann Wolfgang von Goethe" Waisenhausstr. 15 06406 Bernburg (Saale) kontakt@gs-goethe-bernburg.bildung-lsa.	(0 34 71) de	62 11 97 62 18 24	102803 öffentlich
	Grundschule "Adolph Diesterweg" Altstädter Kirchhof 2 06406 Bernburg kontakt@gs-diesterweg-berburg.bildung-ls	(0 34 71) sa.de	35 38 64 35 38 64	102826 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Nienburg Schloßstr. 16 06429 Nienburg kontakt@gs-nienburg.bildung-lsa.de	(03 47 21)	2 10 84 4 10 91	112475 öffentlich
	Evangelische Grundschule Martinstr. 21 06406 Bernburg kontakt@gs-evangelisch-bernburg.bildung	(0 34 71) g-Isa.de	31 56 76 3 00 92 58	112710 freier Träger
	Grundschule "J.W. von Goethe" Sodastr. 2 39418 Staßfurt kontakt@gs-goethe-stassfurt.bildung-lsa.c	(0 39 25) de	93 01 36 93 01 38	301896 öffentlich
	Grundschule Löderburg Breite Str. 22a 39446 Staßfurt kontakt@gs-loederburg.bildung-lsa.de	(03 92 65)	5 11 05 53 99 66	301928 öffentlich
	Grundschule Hecklingen Schulstr. 4 39444 Hecklingen kontakt@gs-hecklingen.bildung-lsa.de	(0 39 25)	28 11 48 28 11 48	301941 öffentlich
	Grundschule Förderstedt Üllnitzer Str. 9 39418 Staßfurt kontakt@gs-foerderstedt.bildung-lsa.de	(03 92 66)	5 15 15 5 15 15	301986 öffentlich
	Grundschule "Vier Jahreszeiten" Am Hunnengraben 9 39435 Egeln kontakt@gs-egeln.bildung-lsa.de	(03 92 68)	3 41 55 3 02 24	302063 öffentlich
	Grundschule "An den Linden" Alte Siedlung 14 39435 Wolmirsleben kontakt@gs-linden.bildung-lsa.de	(03 92 68)	3 25 08 98 91 75	302086 öffentlich
	Grundschule Westeregeln Grüne Str. 4 39448 Börde-Hakel kontakt@gs-westeregeln.bildung-lsa.de	(03 92 68)	24 90 98 98 12	302107 öffentlich
	Grundschule Groß Börnecke Grundschulzentrum Bruchtor 20c 39444 Stadt Hecklingen kontakt@gs-grossboernecke.bildung-lsa.c	(03 92 67) de	7 19 6 47 39	302153 öffentlich
	Grundschule Neundorf Hecklinger Str. 6 39418 Staßfurt kontakt@gs-neundorf.bildung-lsa.de	(0 39 25)	30 21 71 30 21 71	302176 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Ludwig Uhland" Kirchplatz 1 39418 Staßfurt kontakt@gs-uhland-stassfurt.bildung-lsa.c	(0 39 25) le	32 12 95 32 98 15	302255 öffentlich
	Grundschule "Nord" Straße der Solidarität 42 39418 Staßfurt kontakt@gs-nord-stassfurt.bildung-lsa.de	(0 39 25)	62 12 83 62 12 83	302290 öffentlich
	Grundschule "G.E.Lessing" Lessingstr. 28 39240 Calbe kontakt@gs-lessing-calbe.bildung-lsa.de	(03 92 91)	24 30 24 30	302502 öffentlich
	Grundschule Welsleben "Juri Gagarin" Krumme Str. 13 39221 Bördeland kontakt@gs-welsleben.bildung-lsa.de	(03 92 96)	2 02 15 2 02 15	302525 öffentlich
	Grundschule Sachsendorf Siedlungsweg 15 39240 Barby kontakt@gs-sachsendorf.bildung-lsa.de	(03 92 95)	2 73 52 2 73 52	302558 öffentlich
	Grundschule Großmühlingen "Friedrich Loose" Breiter Weg 3 39221 Bördeland kontakt@gs-loose.bildung-lsa.de	(03 92 97)	2 02 87 5 00 80	302615 öffentlich
	Grundschule Plötzky Schulstr. 7 39217 Schönebeck kontakt@gs-ploetzky.bildung-lsa.de	(03 92 00)	5 19 22 5 19 22	302637 öffentlich
	Grundschule "Am Lerchenfeld" Berliner Str. 8a 39218 Schönebeck kontakt@gs-lerchenfeld.bildung-lsa.de	(03928)	4 21 99 90 42 19 99 -1	302705 öffentlich
	Grundschule "L. Schneider" Kirchstr. 22 39218 Schönebeck kontakt@gs-schneider.bildung-lsa.de	(03928)	42 57 62 42 57 63	302727 öffentlich
	Grundschule "Käthe Kollwitz" Jacobistr. 3 39128 Schönebeck kontakt@gs-kollwitz-schoenebeck.bildung	(0 39 28) -lsa.de	40 30 62 40 30 62	302740 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Dr. Salvador Allende" WHellge-Str. 77 39218 Schönebeck kontakt@gs-allende-schoenebeck.bildung	(0 39 28) -Isa.de	6 72 00 6 72 00	302762 öffentlich
	Grundschule "Karl Liebknecht" Pestalozzistr. 1 39218 Schönebeck kontakt@gs-liebknecht.bildung-lsa.de	(03928)	6 54 72 42 17 17	302806 öffentlich
	Concordia Grundschule Neu Königsaue Heerstr. 18 06449 Aschersleben kontakt@gs-neukoenigsaue.bildung-lsa.de	(03 47 41) e	82 56 9 13 46	303683 öffentlich
	Grundschule Nachterstedt "Glück Auf" Schulstr. 15 06469 Seeland, Stadt kontakt@gs-nachterstedt.bildung-lsa.de	(03 47 41)	78 04 99 78 90 61	303705 öffentlich
	Grundschule Mehringen Alte Bahnhofstr. 8 06449 Aschersleben kontakt@gs-mehringen.bildung-lsa.de	(0 34 73)	22 51 13 12 91 32 01	303738 öffentlich
	Grundschule Hoym "Prinzenhaus" Rosa-Luxemburg-Platz 1 06467 Seeland, Stadt kontakt@gs-hoym.bildung-lsa.de	(03 47 41)	3 93 3 93	303740 öffentlich
	Grundschule Giersleben "Wippertal" Siedlung 225 06449 Giersleben kontakt@gs-giersleben.bildung-lsa.de	(03 47 46)	2 05 5 70 02	303806 öffentlich
	Grundschule Gatersleben "Kaethe Schulken" Hans-Stubbe-Str. 25 06466 Seeland, Stadt kontakt@gs-schulken.bildung-lsa.de	(03 94 82)	2 90 79 99 62	303828 öffentlich
	Grundschule Frose Schulstr. 295 06464 Seeland, Stadt kontakt@gs-frose.bildung-lsa.de	(03 47 41)	3 42 78 03 25	303841 öffentlich
	Grundschule "Staßfurter Höhe" Staßfurter Höhe 30 06449 Aschersleben kontakt@gs-stassfurterhoehe.bildung-lsa.	(0 34 73) de	37 80 37 80	303897 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Luisenschule - Grundschule - Am Grauen Hof 1 06449 Aschersleben kontakt@gs-luisenschule.bildung-lsa.de	(0 34 73)	23 92 8 40 86 42	303920 öffentlich
	Grundschule Pfeilergraben Pfeilergraben 3 06449 Aschersleben kontakt@gs-pfeilergraben.bildung-lsa.de	(0 34 73)	36 25 36 25	303942 öffentlich
	Grundschule Barby "Am Prinzeßchen" Schloßstr. 35 39249 Barby kontakt@gs-barby.bildung-lsa.de	(03 92 98)	33 29 2 63 56	308545 öffentlich
	Zinzendorfschule Gnadau - evangelische Grundschule - Mühlenweg 2 39249 Barby kontakt@gs-evangelisch-gnadau.bildung-	(0 39 28) Isa.de	4 69 88 88 4 69 88 99	312820 freier Träger
	Freie Schule Schönebeck Grundschule nach M. Montessori Otto-Kohle-Str. 23 a 39218 Schönebeck kontakt@gs-montessori-schoenebeck.bild	(0 39 28) dung-lsa.de	42 55 66 42 57 50	312825 freier Träger
	Freie Waldschule Elbenau - Grundschule - Elbenauer Str. 18 39218 Schönebeck waldschule@oks.de	(0 39 28)	42 30 13 46 59 73	312829 freier Träger
	Freie Montessori-Grundschule Bestehornstr. 4 06449 Aschersleben kontakt@gs-montessori-aschersleben.bild	(0 34 73) dung-lsa.de	22 59 44 22 59 45	313925 freier Träger
	Ev. Grundschule/Bekenntnisschule - staatl. genehmigte Ersatzschule - Bestehornstr. 5 06449 Aschersleben kontakt@gs-evangelisch-aschersleben.bil	(0 34 73) Idung-Isa.de	84 02 72 84 02 74	313928 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule Könnern - Schulzentrum Stadt Könnern - RBreitscheid-Str. 16 06420 Könnern kontakt@sks-koennern.bildung-lsa.de	(03 46 91)	5 20 00 52 00 58	102533 öffentlich 210 230 250
	Sekundarschule Nienburg "Happy Children" Schäferplatz 14 06429 Nienburg kontakt@sks-nienburg.bildung-lsa.de	(03 47 21)	4 14 30 4 14 30	112495 freier Träger 210 230

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule Güsten Platz der Freundschaft 13 39439 Güsten kontakt@sks-guesten.bildung-lsa.de	(03 92 62)	6 95 29 6 95 46	112800 freier Träger 210 230
	Sekundarschule "Campus Technicus" Leipziger Str. 4 06406 Bernburg kontakt@sks-campus-technicus.bildung-ls	(0 34 71) sa.de	62 41 42 62 62 93	112801 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule Förderstedt Schulstr. 6a 39418 Staßfurt kontakt@sks-foerderstedt.bildung-lsa.de	(03 92 66)	9 20 77 9 20 78	301997 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule an der Wasserburg Am Hunnengraben 9 39435 Egeln kontakt@sks-egeln.bildung-lsa.de	(03 92 68)	23 26 3 02 38	302075 öffentlich 210 220 230
	Ganztagsschule "Am Tierpark" Nordstr. 3 39418 Staßfurt kontakt@sks-tierpark.bildung-lsa.de	(0 39 25)	32 31 29 32 31 30	302243 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Hermann Kasten" Str. der Solidarität 42 39418 Staßfurt kontakt@sks-kasten.bildung-lsa.de	(0 39 25)	93 03 99 93 04 00	302288 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "J. G. Herder" Feldstr. 19 39240 Calbe kontakt@sks-herder-calbe.bildung-lsa.de	(03 92 91)	4 10 33 46 38 74	302412 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Am Lerchenfeld" Berliner Str. 8a 39218 Schönebeck kontakt@sks-lerchenfeld.bildung-lsa.de	(0 39 28)	4 21 99 90 42 19 99 15	302695 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Maxim Gorki" Straße der Jugend 85 39218 Schönebeck kontakt@sks-gorki-schoenebeck.bildung-	(0 39 28)	6 54 46 42 54 17	302828 öffentlich 210 230 250
	Seelandschule Nachterstedt - Sekundarschule - Schulstr. 15 06469 Seeland, Stadt kontakt@sks-nachterstedt.bildung-lsa.de	(03 47 41)	62 51 7 05 33	303716 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Burgschule - Sekundarschule - Burgplatz 2 06449 Aschersleben kontakt@sks-burg-aschersleben.bildung-l	(0 34 73) sa.de	91 43 05 91 43 07	303953 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Albert Schweitzer" Güstener Str. 10 06449 Aschersleben kontakt@sks-schweitzer-aschersleben.bild	(0 34 73) dung-lsa.de	91 43 15 91 43 16	303976 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule "Jakob-Friedrich-Fries" Marktplatz 9 39249 Barby kontakt@sks-barby.bildung-lsa.de	(03 92 98)	33 28 2 63 67	312385 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Schneidlingen "LebenLernen" Heinrich-Heine-Str. 18 39444 Hecklingen kontakt@sks-lebenlernen.bildung-lsa.de	(03 92 67)	6 43 55 6 46 90	313970 freier Träger 210 230
	Sekundarschule "Adam Olearius" Wilhelmstr. 21-23 06449 Aschersleben kontakt@sks-olearius.bildung-lsa.de	(0 34 73)	91 32 00 91 32 01	313975 freier Träger 210 230 240
	Christliche Sekundarschule Gnadau Breiter Weg 3 39221 Bördeland kontakt@christliche-sks-gnadau.bildung-ls	(03 92 97) sa.de	27 28 25 27 28 26	313980 freier Träger 210 230
	Sekundarschule "LebenLernen" Magdeburger Str. 241 39218 Schönebeck b.auge@oks.de	(03928)	70 28 84 70 28 38	313985 freier Träger 210
Gymnasium	Gymnasium Carolinum Schloßgartenstr. 14 06406 Bernburg kontakt@gym-carolinum.bildung-lsa.de	(0 34 71)	37 01 21 62 69 70	112687 öffentlich
	Gymnasium Egeln Lindenstr. 7 39435 Egeln kontakt@gym-egeln.bildung-lsa.de	(03 92 68)	23 62 9 28 10	302002 öffentlich
	DrFrank-Gymnasium Stadtbadstr. 3 39418 Staßfurt kontakt@gym-frank-stassfurt.bildung-lsa.c	(0 39 25) de	62 20 85 93 00 24	302027 öffentlich

		1		
Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Gymnasium	Friedrich Schiller-Gymnasium Große Angergasse 10 39240 Calbe kontakt@gym-schiller-calbe.bildung-lsa.de	(03 92 91)	25 60 7 88 74	302481 öffentlich
	Gymnasium Stephaneum - Europaschule - DrWilhelm-Külz-Platz 16 06449 Aschersleben kontakt@gym-stephaneum.bildung-lsa.de	(0 34 73)	37 36 91 43 37	309273 öffentlich
	DrCarl-Hermann-Gymnasium JRBecher-Str. 88 a 39218 Schönebeck kontakt@gym-hermann.bildung-lsa.de	(0 39 28)	6 57 29 84 98 89	312720 öffentlich
	Ev. Gymnasium Könnern Trebitz 1 06420 Könnern kontakt@gym-koennern.bildung-lsa.de	(03 46 91)	51 03 30 51 03 31	314000 freier Träger
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Otto Dorn" Seegasse 42 06406 Bernburg kontakt@sos-dorn.bildung-lsa.de	(0 34 71)	35 20 30 35 20 30	102670 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte Schulplatz 2 06425 Alsleben kontakt@sos-alsleben.bildung.lsa.de	(03 46 92)	2 12 47 03 46 92 /2	105820 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Straße der Solidarität 43 39418 Staßfurt kontakt@sos-pestalozzi-stassfurt.bildung-	(0 39 25) Isa.de	62 30 71 28 95 30	301885 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Feldstr. 19 39240 Calbe kontakt@sos-pestalozzi-calbe.bildung-lsa	(03 92 91) .de	23 84 5 13 22	302435 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Tischlerstr. 11 39218 Schönebeck kontakt@sos-pestalozzi-schoenebeck.bild	(0 39 28)	40 37 91 40 38 17	302468 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Pestalozzi" VTereschkowa-Str. 34 06449 Aschersleben kontakt@sos-pestalozzi-aschersleben.bild	(0 34 73)	35 41 91 38 40	303637 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Förderschule mit Ausgleichsklassen Kinder- u. Jugenddorf Belleben Insel 84c 06420 Könnern mail@foerderschule-belleben.de	(03 46 92)	2 85 20 2 85 57	113019 freier Träger
	Förderschule mit Ausgleichsklassen "Friedrike zu Anhalt" DrJohn-Rittmeister-Str. 6 06406 Bernburg karsten.richter@stejh.de	(0 34 71)	37 40 32 37 40 90	113025 freier Träger
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Lebensweg" Karl-Marx-Str. 1a 06406 Bernburg kontakt@sos-bernburg-g.bildung-lsa.de	(0 34 71)	34 78 90 31 23 75	102668 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Kastanienschule" ProfDrWFriedrich-Str. 20 06449 Aschersleben kontakt@sos-kastanien.bildung-lsa.de	(0 34 73)	22 24 90 22 24 97	303650 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Schule Lindenstraße" Moskauer Str. 29 39218 Schönebeck kontakt@sos-lindenstrasse.bildung-lsa.de	(03928)	7 69 84 92 7 69 85 13	307860 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Am Park" Am Park 16 39435 Wolmirsleben kontakt@sos-park.bildung-lsa.de	(03 92 68)	3 20 45 3 20 45	307961 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Klusstiftung" Schneidlingen Hospitalstr. 4 39444 Hecklingen katharinenschule-schneidlingen@t-online.	(03 92 67) de	93 1- 14 93 1- 33	307972 freier Träger

Landkreis Stendal

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule Osterburg Hainstr. 14 39606 Osterburg (Altmark) kontakt@gs-osterburg.bildung-lsa.de	(0 39 37)	8 20 96 29 26 47	301332 öffentlich
	Grundschule Werben Vor dem Seehäuser Tor 37 39615 Werben kontakt@gs-werben.bildung-lsa.de	(03 93 93)	3 85 3 85	301366 öffentlich
	Grundschule Seehausen Schulweg 8 39615 Seehausen kontakt@gs-seehausenaltmark.bildung-ls	(03 93 86) sa.de	5 16 33 7 57 62	301388 öffentlich
	Grundschule Iden Rohrbecker Str. 9 39606 Iden kontakt@gs-iden.bildung-lsa.de	(03 93 90)	8 12 37 8 12 37	301546 öffentlich
	Grundschule Hohenberg-Krusemark Ellinger Str. 49 39596 Hohenberg-Krusemark kontakt@gs-hohenberg.bildung-lsa.de	(03 93 94)	8 12 89 9 12 83	301568 öffentlich
	Grundschule Groß Garz Am Neubau 12 39615 Zehrental kontakt@gs-grossgarz.bildung-lsa.de	(03 93 98)	4 02 21 9 38 80	301570 öffentlich
	Grundschule Goldbeck Alte Dorfstr. 5 39596 Goldbeck kontakt@gs-goldbeck.bildung-lsa.de	(03 93 88)	2 82 61 2 82 61	301592 öffentlich
	Grundschule Flessau Bahnhofstr. 5 39606 Osterburg (Altmark) kontakt@gs-flessau.bildung-lsa.de	(03 93 92)	8 12 27 8 12 27	301636 öffentlich
	Grundschule "Am Eichenwald" Pestalozzistr. 4 39539 Havelberg kontakt@gs-eichenwald.bildung-lsa.de	(03 93 87)	81 27 7 27 26	301703 öffentlich
	Grundschule "Am Wäldchen" Friedenssiedlung 5 39524 Klietz kontakt@gs-klietz.bildung-lsa.de	(03 93 27)	2 39 2 39	301761 öffentlich
	Grundschule Sandau Kirchberg 8 39524 Sandau kontakt@gs-sandau.bildung-lsa.de	(03 93 83)	2 30 2 30	301805 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Schönhausen Am Mühlenberg 2 39524 Schönhausen kontakt@gs-schoenhausen.bildung-lsa.de	(03 93 23)	3 82 57 3 82 57	301816 öffentlich
	Grundschule Schollene Bergstr. 6 14715 Schollene kontakt@gs-schollene.bildung-lsa.de	(03 93 89)	2 72 2 72	301840 öffentlich
	Grundschule Wust Breite Str. 60 39524 Wust-Fischbeck kontakt@gs-wust.bildung-lsa.de	(03 93 23)	6 15 23 6 15 23	301862 öffentlich
	Grundschule Uetz Schulstr. 1 39517 Tangerhütte kontakt@gs-uetz.bildung-lsa.de	(03 93 66)	3 05 3 05	304641 öffentlich
	Grundschule Grieben "Werner Seelenbinder" Chausseestr. 20 39517 Tangerhütte kontakt@gs-grieben.bildung-lsa.de	(03 93 62)	8 13 40 8 17 09	304663 öffentlich
	Grundschule Börgitz "Hans Beimler" Volgfelder Str. 43 39576 Stendal kontakt@gs-boergitz.bildung-lsa.de	(03 93 25)	2 12 25 9 77 19	304718 öffentlich
	Grundschule "Comenius" Schäferstr. 12-14 39590 Tangermünde kontakt@gs-comenius-tangermuende.bild	(03 93 22) lung-lsa.de	36 39 4 16 18	304731 öffentlich
	Grundschule Schinne Am alten Bahnhof 6 39579 Bismark (Altmark) kontakt@gs-schinne.bildung-lsa.de	(03 93 20)	3 47 3 47	304776 öffentlich
	Grundschule Sanne Am Hasseler Weg 1 39596 Hassel kontakt@gs-sanne.bildung-lsa.de	(03 93 21)	21 28 5 38 22	304787 öffentlich
	Grundschule Rochau Kl. Achterstr. 12 39579 Rochau kontakt@gs-rochau.bildung-lsa.de	(03 93 28)	2 32 2 32	304798 öffentlich
	Grundschule Möringen Möringer Dorfstr. 58 39576 Stendal kontakt@gs-moeringen.bildung-lsa.de	(03 93 29)	2 72 2 72	304808 öffentlich

		_		
Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule Dobberkau Am Mühlenberg 47a 39606 Bismark (Altmark) kontakt@gs-dobberkau.bildung-lsa.de	(03 90 89)	21 46 21 46	304843 öffentlich
	Grundschule Arneburg Elbstr. 27 39596 Arneburg kontakt@gs-arneburg.bildung-lsa.de	(03 93 21)	25 76 25 76	304877 öffentlich
	Grundschule "Am Stadtsee" Carl-Hagenbeck-Str. 11 39576 Hansestadt Stendal kontakt@gs-stadtsee.bildung-lsa.de	(03931)	49 01 41 49 01 42	304956 öffentlich
	Grundschule Nord Bergstr. 22b 39576 Stendal kontakt@gs-stendal-nord.bildung-lsa.de	(0 39 31)	21 27 53 41 80 41	304980 öffentlich
	Grundschule "Juri Gagarin" Stadtseeallee 97 39576 Hansestadt Stendal kontakt@gs-gagarin.bildung-lsa.de	(03931)	41 20 10 41 99 74	305000 öffentlich
	Ganztagsgrundschule Goethestr. 39 a 39576 Stendal kontakt@gs-lindgren-stendal.bildung-lsa.o	(0 39 31) de	21 91 09 25 78 41	305045 öffentlich
	Grundschule Lüderitz Tangermünder Str. 43 39517 Tangerhütte kontakt@gs-luederitz.bildung-lsa.de	(03 93 61)	2 49 2 49	305091 öffentlich
	Grundschule "Am Tanger" Bismarckstr. 65 39517 Tangerhütte kontakt@gs-tangerhuette.bildung-lsa.de	(0 39 35)	23 86 21 28 61	305112 öffentlich
	Grundschule Petrikirchhof Petrikirchstr. 48 39576 Hansestadt Stendal kontakt@gs-petrikirchhof.bildung-lsa.de	(03931)	21 61 11 41 09 93	305123 öffentlich
	Grundschule Bismark Wilhelm-Lüdecke-Str. 16 39629 Bismark (Altmark) kontakt@gs-bismark.bildung-lsa.de	(03 90 89)	20 43 9 82 73	305395 öffentlich
	Bilinguale Grundschule "Altmark" Bruchweg 3 39576 Stendal kontakt@gs-privatschule-stendal.bildung-	(0 39 31) Isa.de	4 95 64 80 4 95 64 81	315125 freier Träger

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Montessori-Schule Bindefelde Freie GS auf dem Bauernhof Bindfelder Dorfstr. 2 39576 Stendal kontakt@gs-montessori-bindefelde.bildun	(0 39 31) g-lsa.de	71 47 03 21 25 07	315126 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule Seehausen Winckelmannplatz 5a 39615 Seehausen kontakt@sks-seehausen.bildung-lsa.de	(03 93 86)	5 21 53 5 21 47	301390 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule "Karl Marx" Ballerstedter Str. 50 39606 Osterburg kontakt@sks-osterburg.bildung-lsa.de	(03937)	8 24 12 83 83 95	301445 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Geschwister Scholl" FrEbert-Str. 19 39596 Goldbeck kontakt@sks-goldbeck.bildung-lsa.de	(03 93 88)	2 82 33 2 99 80	301602 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Am Weinberg" Pestalozzistr. 4 39539 Havelberg kontakt@sks-havelberg.bildung-lsa.de	(03 93 87)	81 31 81 31	301715 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Hinrich Brunsberg" Augustastr. 31 39590 Tangermünde kontakt@sks-tangermuende.bildung-lsa.d	(03 93 22) le	29 70 4 51 64	304765 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Wladimir Komarow" Stadtseeallee 95 39576 Stendal kontakt@sks-komarow.bildung-lsa.de	(03931)	41 20 54 51 96 96	305011 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Comenius Ganztagsschule Blumenthalstr. 40 39576 Stendal kontakt@sks-stendal.bildung-lsa.de	(03931)	25 18 31 00 25 18 31 11	305033 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule "Wilhelm Wundt" Schönwalder Str. 33 39517 Tangerhütte kontakt@sks-tangerhuette.bildung-lsa.de	(0 39 35)	92 67 79 92 67 78	305157 öffentlich 210 220 230
	Sekundarschule Bismark Karl-Marx-Str. 5 39629 Bismark (Altmark) sekubis@t-online.de	(03 90 89)	20 83 3 19 14	305405 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule "Adolf Diesterweg" Arneburger Str. 1 39576 Stendal kontakt@sks-diesterweg-stendal.bildung-	(0 39 31) Isa.de	21 25 04 21 00 03	314915 öffentlich 210 230 240
	Private Sekundarschule Stendal Mönchskirchhof 2 und 3 39576 Stendal kontakt@sks-privatschule-stendal.bildung	(0 39 31) I-lsa.de	49 37 45 03 93 1/ 49	315015 freier Träger 210 230
Gymnasium	Markgraf-Albrecht-Gymnasium Werbener Str. 1 39606 Osterburg kontakt@gym-albrecht.bildung-lsa.de	(03937)	8 29 22 2 92 90 48	301422 öffentlich
	Diesterweg-Gymnasium Lindenstr. 44 39590 Tangermünde kontakt@gym-diesterweg.bildung-lsa.de	(03 93 22)	9 12 80 9 12 81	304742 öffentlich
	Gymnasium "Rudolf Hildebrand" Mönchskirchhof 2c 39576 Stendal kontakt@gym-hildebrand.bildung-lsa.de	(03931)	21 60 88 79 67 89	304978 öffentlich
	Winckelmann-Gymnasium Westwall 26 39576 Stendal kontakt@gym-winckelmann-stendal.bildur	(0 39 31) ng-Isa.de	4 18 20 4 18 21 71	305078 öffentlich
	Freies Gymnasium Tangermünde - Privatschule - Schulstr. 1 39590 Tangermünde kontakt@gym-tangermuende.bildung-lsa.	(03 93 22) de	23 13 4 20 13	315080 freier Träger
	Privatgymnasium Stendal staatlich anerkannt Weberstr. 27 39576 Stendal kontakt@gym-privatgymnasium-stendal.b	(0 39 31) ildung-lsa.de	25 78 91	315083 freier Träger
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Anne Frank" Düsedauer Str. 2 39606 Osterburg kontakt@sos-frank-osterburg.bildung-lsa.	(0 39 37) de	8 20 69 25 25 59	301456 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Am Klietzer See" Ringstr. 12 39524 Klietz kontakt@sos-klietz.bildung-lsa.de	(03 93 27)	4 16 06 4 16 06	301795 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "J. H. Pestalozzi" Max-Planck-Str. 36 39576 Stendal kontakt@sos-pestalozzi-stendal.bildung-ls	(0 39 31) sa.de	41 20 13 41 11 80	305067 öffentlich
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Förderschule mit Ausgleichsklassen RSchumann-Str. 7a 39590 Tangermünde kontakt@sos-bellingen.bildung-lsa.de	(03 93 22)	73 84 72 73 84 75	315070 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Förderschule für Geistigbehinderte "Am Lindenweg" Lindenweg 5 39539 Havelberg kontakt@sos-havelberg.bildung-lsa.de	(03 93 87)	72 50 7 25 15	301693 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Helen Keller" Preußenstr. 44 39576 Stendal kontakt@sos-stendal.bildung-lsa.de	(03931)	21 06 04 21 06 05	305135 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte Erxleben Neue Schulstr. 6 39606 Osterburg kontakt@sos-erxleben.bildung-lsa.de	(0 39 37)	8 27 62 89 58 27	307903 öffentlich
Förderschule für Körperbehinderte und Blinde	Landesbildungszentrum Tangerhütte Schule für Körperbehinderte/Blinde Birkholzer Chaussee 6 39517 Tangerhütte kontakt@sos-ssz-tangerhuette.bildung-lsa	(0 39 35)	94 30 94 32 00	307948 öffentlich

Landkreis Wittenberg

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Grundschule	Grundschule Schköna "Heideschule" Hauptstr. 38 06773 Gräfenhainichen kontakt@gs-schkoena.bildung-lsa.de	(03 49 55)	2 14 48 2 14 48	100027 öffentlich
	Grundschule Bergwitz Bahnhofstr. 80 06901 Kemberg kontakt@gs-bergwitz.bildung.lsa.de	(03 49 21)	2 82 21 2 82 21	100070 öffentlich
	Grundschule Möhlau Schulstr. 01 06772 Gräfenhainichen kontakt@gs-moehlau.bildung-lsa.de	(03 49 53)	8 83 63 8 83 63	100092 öffentlich
	Grundschule Oranienbaum Schloßstr. 8 06785 Oranienbaum-Wörlitz kontakt@gs-oranienbaum.bildung-lsa.de	(03 49 04)	2 02 62 2 02 62	100182 öffentlich
	Luisenschule Wörlitz -Grundschule- Amtsgasse 37 06785 Oranienbaum-Wörlitz kontakt@gs-woerlitz.bildung-lsa.de	(03 49 05)	2 03 62 3 06 78	100207 öffentlich
	Grundschule "Johann Heinrich Pestalozzi" Golpaer Str. 1 06772 Gräfenhainichen kontakt@gs-zschornewitz.bildung-lsa.de	(03 49 53)	8 96 98 8 10 10	100222 öffentlich
	Grundschule "Johannes Gutenberg" Lindenallee 5 06773 Gräfenhainichen kontakt@gs-gutenberg-graefenhainichen.	(03 49 53) bildung-lsa.c	2 53 38	100247 öffentlich
	Grundschule Annaburg Baderei 6 06925 Annaburg kontakt@gs-annaburg.bildung-lsa.de	(03 53 85)	2 03 12 3 19 00	101025 öffentlich
	Grundschule Prettin An der Schule 3 06925 Annaburg konakt@gs-prettin.bildung-lsa.de	(03 53 86)	2 22 93 2 23 09	101058 öffentlich
	Grundschule Schweinitz Obere Weinberge 3 06917 Jessen (Elster) kontakt@gs-schweinitz.bildung-lsa.de	(0 35 37)	21 23 49 20 44 24	101071 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Max Lingner" Alte Gorsdorfer Str. 10 06917 Jessen (Elster) kontakt@gs-lingner.bildung-lsa.de	(0 35 37)	21 23 20 2 03 91 88	101115 öffentlich
	Grundschule Seyda "Juri Gagarin" Triftstr. 39 06917 Jessen (Elster) kontakt@gs-seyda.bildung-lsa.de	(03 53 87)	4 32 50 4 32 50	101161 öffentlich
	Grundschule Elbkinderland Molkereistr. 32 06918 Zahna-Elster kontakt@gs-elster.bildung-lsa.de	(03 53 83)	2 02 03 6 06 92	101262 öffentlich
	Grundschule Jeber-Bergfrieden Weidener Str. 6 06868 Coswig (Anhalt) kontakt@gs-jeberbergfrieden.bildung-lsa.d	(03 49 07) de	2 02 26 3 02 54	101836 öffentlich
	Grundschule "Fröbel" JSebastian-Bach-Str. 3 06869 Coswig (Anhalt) kontakt@gs-coswig1.bildung-lsa.de	(03 49 03)	6 34 76 4 96 84	101882 öffentlich
	Grundschule am Schillerpark Schulstr. 6 06869 Coswig (Anhalt) kontakt@gs-coswig2.bildung-lsa.de	(03 49 03)	6 24 39 48 58 16	101893 öffentlich
	Grundschule Klieken Bodenreformsiedlung 5a 06869 Coswig (Anhalt) kontakt@gs-klieken.bildung-lsa.de	(03 49 03)	6 29 50 5 90 87	101903 öffentlich
	Grundschule Cobbelsdorf Straße der Jugend 4 06869 Coswig (Anhalt) kontakt@gs-cobbelsdorf.bildung-lsa.de	(03 49 23)	2 02 01 6 50 19	101926 öffentlich
	Grundschule Dabrun Dabruner Schulstr. 2 06901 Kemberg kontakt@gs-dabrun.bildung-lsa.de	(0 34 91)	45 71 50 45 71 50	102848 öffentlich
	Grundschule Abtsdorf "Ferdinand Freiligrath" Platz des Friedens 4 06888 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gs-freiligrath-abtsdorf.bildung-lsa	(0 34 91) a.de	41 33 28 4 32 44 17	102861 öffentlich

Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form	
Noch Grundschule	Grundschule Kemberg Schulstr. 8 06901 Kemberg kontakt@gs-kemberg.bildung-lsa.de	(03 49 21)	2 02 06 2 02 06	102883 öffentlich	
	Grundschule Mühlanger Schulstr. 18 06888 Zahna-Elster kontakt@gs-muehlanger.bildung-lsa.de	(03 49 22)	6 04 55 6 04 16	102938 öffentlich	
	Grundschule Nudersdorf Dobiener Str. 1 06889 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gs-nudersdorf.bildung-lsa.de	(03 49 29)	2 02 84 7 60 36	102951 öffentlich	
	Grundschule Pratau "Katharina von Bora" Pratauer Lindenstr. 31 06888 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gs-bora.bildung-lsa.de	(0 34 91)	45 07 14 45 07 47	102973 öffentlich	
	Grundschule Reinsdorf "Heinrich Heine" Heinrich-Heine-Weg 1 06889 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gs-reinsdorf.bildung-lsa.de	(0 34 91)	66 78 08 66 90 03	103040 öffentlich	
	Grundschule Bad Schmiedeberg Torgauer Str. 32a 06905 Bad Schmiedeberg kontakt@gs-badschmiedeberg.bildung-lsa	(03 49 25) a.de	7 03 88 7 03 88	103062 öffentlich	
	Grundschule Trebitz Wittenberger Chaussee 21 06905 Bad Schmiedeberg kontakt@gs-trebitz2.bildung-lsa.de	(03 49 27)	2 02 09 2 02 09	103106 öffentlich	
	Grundschule "A. Diesterweg" Geschwister-Scholl-Str. 4-7 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@diesterweg-wittenberg.bildung-ls	(0 34 91)	40 24 26 40 24 27	103163 öffentlich	
	Grundschule Piesteritz "Friedrich Engels" Pestalozzistr. 1 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gs-engels-piesteritz.bildung-lsa.d	(0 34 91) de	66 20 66 66 94 65	103207 öffentlich	
	Grundschule "Geschwister Scholl" Karlstr. 8c 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gs-scholl-wittenberg.bildung-lsa.	(0 34 91) de	44 04 65 87 72 33	103218 öffentlich	

	T	I		Cabulaumanaa
Schulform	Anschrift E-Mail		elefon Fax	Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Grundschule	Grundschule "Käthe Kollwitz" Johann-Strauß-Str. 10 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gs-kollwitz-wittenberg.bildung-lsa	(0 34 91) a.de	88 11 78 88 11 66	103242 öffentlich
	Grundschule Zahna Burgstr. 8 06895 Zahna-Elster kontakt@gs-zahna.bildung-lsa.de	(03 49 24)	2 03 17 8 07 85	103377 öffentlich
	Grundschule Radis JGGalle-Str. 5a 06901 Kemberg kontakt@gs-radis.bildung-lsa.de	(03 49 53)	3 94 87 3 94 87	105515 öffentlich
	Ev. Grundschule - Ganztagsschule - Sandstr. 4 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gs-bekenntnis-wittenberg.bildung	(0 34 91) g-lsa.de	87 75 83 80 12 89	113150 freier Träger
	Ev. Grundschule Holzdorf Hauptstr. 126 06917 Jessen (Elster)	(03 53 89)	87 49 70 87 49 72	113180 freier Träger
Sekundarschule	Sekundarschule "Ferropolis" Poetenweg 44 06773 Gräfenhainichen kontakt@sks-ferropolis.bildung-lsa.de	(03 49 53)	2 28 36 33 92 72	100272 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Annaburg Kellerberg 3 06925 Annaburg kontakt@sks-annaburg.bildung-lsa.de	(03 53 85)	2 02 80 2 10 54	101036 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Jessen-Nord Straße der Jugend 9 06917 Jessen (Elster) kontakt@sks-jessen-nord.bildung-lsa.de	(0 35 37)	21 31 66 21 31 71	101148 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Elster Lindenstr. 11 06895 Zahna-Elster kontakt@sks-elster.bildung-lsa.de	(03 53 83)	2 03 13 60 00 40	101273 öffentlich 210 230
	Sekundarschule Coswig Mozartweg 31 06869 Coswig (Anhalt) kontakt@sks-coswig.bildung-lsa.de	(03 49 03)	6 34 57 4 87 83	101871 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Kemberg Schulstr. 18 06501 Kemberg kontakt@sks-kemberg.bildung-lsa.de	(03 49 21)	2 18 11 2 16 71	102895 öffentlich 210 230 240

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Sekundarschule	Sekundarschule Reinsdorf "Heinrich Heine" Dessauer Str. 126 06889 Lutherstadt Wittenberg kontakt@sks-heine-reinsdorf.bildung-lsa.c	(0 34 91) de	6 65 80 21 6 65 80 22	103051 öffentlich 210 230 240 250
	Sekundarschule Bad Schmiedeberg Torgauer Str. 32a 06905 Bad Schmiedeberg kontakt@sks-badschmiedeberg.bildung-ls	(03 49 25) sa.de	7 02 75 7 02 70	103073 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule "Rosa Luxemburg" Lutherstr. 54 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@sks-luxemburg.bildung-lsa.de	(0 34 91)	40 34 55 40 34 65	103287 öffentlich 210 230 240
	Sekundarschule Friedrichstadt - Ganztagsschule - Sandstr. 4 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@sks-friedrichstadt.bildung-lsa.de	(0 34 91)	88 10 22 88 10 24	103321 öffentlich 210 230 240
Gymnasium	Gymnasium "Paul Gerhardt" Schulstr. 6 06773 Gräfenhainichen kontakt@gym-gerhardt.bildung-lsa.de	(03 49 53)	2 20 98 2 21 14	100295 öffentlich
	Gymnasium Jessen Mühlberger Str. 24 06917 Jessen (Elster) kontakt@gym-jessen.bildung-lsa.de	(0 35 37)	21 49 75 03 53 7/ 21	101150 öffentlich
	Luther-Melanchthon-Gymnasium - Europaschule - Schillerstr. 22a 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gym-luther-wittenberg.bildung-ls	(0 34 91) a.de	8 77 78 -0 87 77 89	103231 öffentlich
	Lucas-Cranach-Gymnasium An der Stiege 6a 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@gym-cranach.bildung-lsa.de	(0 34 91)	66 22 64 61 10 98	103355 öffentlich
Integrierte Gesamtschule	IGS im Gartenreich Oranienbaum Marienstrasse 42 06785 Oranienbaum-Wörlitz kontakt@igs-gartenreich.bildung-lsa.de	(03 49 04)	5 50 5 51 11	113450 freier Träger

Schulform	Anschrift E-Mail	Telefon Fax		Schulnummer Rechtsstatus Organisations- form
Noch Integrierte Gesamtschule	Ev. Gesamtschule "Philipp Melanchton" Geschwister-Scholl-Str. 4-7 06886 Lutherstadt Wittenberg info@esz-wittenberg.de	(0 34 91)	40 88 11 40 88 11	113455 freier Träger
Förderschule für Lernbehinderte	Förderschule für Lernbehinderte "Pestalozzi" An der Schule 3 06925 Annaburg kontakt@sos-pestalozzi-schweinitz.bildun	(03 53 86) g-lsa.de	6 05 30 6 00 02	101240 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "Schule an der Lindenallee" Lindenallee 1 06773 Gräfenhainichen kontakt@sos-graefenhainichen-l.bildung-l	(03 49 53) sa.de	2 28 40 2 42 56	102837 öffentlich
	Förderschule für Lernbehinderte "J.H. Pestalozzi" Kreuzstr. 19 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@sos-pestalozzi-wittenberg.bildun	(0 34 91) g-lsa.de	48 10 73 48 10 77	103366 öffentlich
Förderschule mit Ausgleichsklassen	Adolf-Reichwein-Schule Pretzsch Förderschule mit Ausgleichsklassen Schloßbezirk 1 06909 Bad Schmiedeberg kontakt@sos-reichwein.bildung-lsa.de	(03 49 26)	5 71 66 5 71 99	103016 öffentlich
Förderschule für Geistigbehinderte	Peter-Petersen-Schule Förderschule für Geistigbehinderte Poetenweg 45 06773 Gräfenhainichen kontakt@sos-graefenhainichen-g.bildung-	(03 49 53) Isa.de	2 20 91 2 67 11	100015 öffentlich
	Heideschule Holzdorf Förderschule für Geistigbehinderte Juri-Gagarin-Str. 11 06917 Jessen (Elster) kontakt@sos-heideschule-holzdorf.bildung	(03 53 89) g-lsa.de	8 16 90 8 21 01	101251 öffentlich
	Förderschule für Geistigbehinderte "Sonnenschein" Gustav-Adolf-Str. 31 06886 Lutherstadt Wittenberg kontakt@sos-wittenberg.bildung-lsa.de	(0 34 91)	40 76 08 40 76 07	105807 öffentlich